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PROYECTO DE RESOLUCIÓN NÚMERO 31 
RESOLUCIÓN NÚMERO 30 

SERIE 2021-2022 
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

RESOLUCIÓN PARA DISPONER Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
GASTOS OPERACIONALES QUE HA DE REGIR DURANTE EL AÑO FISCAL 2022-
2023 EN EL MUNICIPIO DE AÑASCO, PARA SEÑALAR LOS PUESTOS Y SALARIOS 
CORRESPONDIENTES A LOS EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS MUNICIPALES DE 
CONFORMIDAD CON LA NECESIDAD DEL SERVICIO, PARA DETERMINAR LAS 
ASIGNACIONES Y CUENTAS NECESARIAS PARA LOS SERVICIOS Y FUNCIONES 
EN LAS OFICINAS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES Y; PARA OTROS FINES. 

PRESENTADO POR LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

La Ley 107-2020, según enmendada, mejor conocida como el "Código 
Municipal de Puerto Rico", en su Artículo 1.003; declara la política 
pública del Gobierno de Puerto Rico en favor de los municipios. En lo 
particular, "[ s ]e declara política pública proveer a los municipios de 
aquellos poderes y facultades necesarias para que puedan asumir su 
función fundamental a favor del desarrollo social y económico de sus 
jurisdicciones. De la misma manera, este Código Municipal proveerá los 
mecanismos administrativos y fiscales para la transferencia adecuada de 
otros poderes y competencias del Gobierno estatal en asuntos que les 
permita cumplir con el interés público en proveer a la ciudadanía de un 
Gobierno efectivo y responsivo a sus necesidades y aspiraciones. 

La Ley 107, supra, además reconoce que los municipios son la entidad 
gubernamental más cercana al pueblo y el mejor intérprete de sus 
necesidades y aspiraciones. En consecuencia, se declara de máximo 
interés público que los municipios cuenten con los recursos necesarios 
para rendir sus servicios. Se dispone, por ende, que todas las ramas de 
Gobierno deberán proteger las fuentes de recursos municipales y que las 
facultades tributarias municipales se interpretarán liberalmente a favor 
del pueblo representado por el municipio. 

Conforme las disposiciones del Artículo 2.097 de la referida Ley 
Número 107, el Alcalde de Añasco confeccionó y radicó ante este 
Cuerpo el Proyecto de Resolución de Presupuesto de Ingresos y Gastos 
del Municipio de Añasco para el Año Fiscal 2022-2023. 

La Administración Municipal de Añasco, continua atenta a los 
potenciales cambios financieros y fiscales que ha propuesto el Gobierno 
Central, según se presentaron en el Plan Fiscal certificado por la Junta de 
Supervisión Fiscal (JSF) y la legislación vigente sobre el tema financiero 
del Gobierno de Puerto Rico. Como es de conocimiento general, entre 
las medidas aprobadas y certificadas por la JSF se encuentra la 
eliminación total de los ingresos por transferencias 
(intergubemamentales) a todos los municipios de Puerto Rico para el 
año 2023, por una cantidad que supera los $350 millones. Este duro 
golpe a las finanzas municipales, cual comenzó en el Año Fiscal 2017-
2018, ha tenido un impacto negativo significativo en los recursos de los 
municipios. Por lo cual, estamos conscientes que los cambios propuestos 
afectan los . ingresos operacionales y las asignaciones de gastos 
presentadas en este presupuesto del Año Fiscal 2022-2023. 

NO HAY TRIUNFO SIN LUCHA, Y NO LUCHAMOS SINO CUANDO NOS PONEMOS A HACERLO" ... HOSTOS 
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RESOLUCIÓN NÚMERO 30 SERIE 2021-2022 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

Conscientes de la realidad fiscal y financiera en nuestro Municipio se 
presenta este nuevo presupuesto de forma balanceada, cual contiene las 
asignaciones, las fuentes de recursos, los aspectos operacionales en 
orden de prioridad, tomando en cuenta las necesidades de nuestra gente 
y de las comunidades de Añasco. De esta forma, se identifican las 
fuentes de recursos económicos para sufragar los programas y 
actividades operacionales municipales, así como. la continuidad de los 
servicios básicos y esenciales en beneficio de nuestros residentes y 
visitantes a la luz de la presente realidad fiscal. 

El 3 de agosto de 2021, el Gobernador Pedro Pierluisi anunció el 
Programa del "Fondo de Fortalecimiento Municipal", cual se asignan 
$150 millones en fondos bajo el "Coroncrvirus State Fiscal Recovery 
Fund ("CSFRF")" para proporcionar a los municipios fondos 
adicionales para gastos elegibles y proporcionar servicios municipales 
que tradicionalmente prestan los municipios a sus residentes. Lo anterior 
responde a la reducción de los desembolsos anuales que recibían los 
municipios bajo el Fondo de Equiparación, el Programa provee recursos 
económicos de hasta a $50 millones al año, para la prestación de 
servicios gubernamentales. En lo particular, al Municipio de Añasco se 
le asignó la cantidad anual de $663,891.22. Bajo las "Directrices del 
Programa", el Municipio utilizará estos fondos para el Año Fiscal 22-23, 
para incurrir en gastos de serv1c10s municipales (Servicios 
Gubernamentales) entiéndase, proporcionar servicios . de seguridad 
pública, para el manejo de emergencias y para proveer otros servicios 
gubernamentales en obras públicas e infraestructura. 

La Ley Núm. 53-2021, creo el "Fondo Extraordinario para Atender el 
Recogido y Disposición de Residuos, Desperdicios y para Implementar 
Programas de Reciclaje en los Municipios". A tenor con la referida Ley, 
se establece que los municipios podrán acceder a los recursos 
económicos del Fondo Extraordinario exclusivamente para: (1) recogido 
y disposición de basura; (2) recogido y disposición de desperdicios 
sólidos; (3) recogido y disposición de escombros; y ( 4) implementación, 
recogido y disposición de reciclaje. En el caso del Municipio de Añasco, 
se asignó la cantidad anual de $512,486.00, siendo estos recursos 
financieros separados del fondo general para incurrir en los gastos y 
desembolsos del servicio recogido, disposición de desperdicios sólidos, 
escombros y en la implementación, recogido y disposición de reciclaje, 
de conformidad con la Ley 53, ante. 

En vista de los retos económicos y fiscales que enfrenta el Municipio de 
Añasco, la Administración se ha visto en la necesidad de implementar 
medidas de control presupuestario y otras de carácter fiscal para 
salvaguardar la prestación de servicios básicos y esenciales en bienestar 
de nuestra ciudadanía. Dichas medidas continuarán en vigor durante el 
Año Fiscal 2022-2023; además, de aquellas medidas municipales que 
sean necesarias y convenientes implementar para continuar atendiendo 
las situaciones inesperadas que se enfrenten durante este Año Fiscal. 

En reconocimiento de que el capital humano es el recurso más valioso 
en nuestra Administración Municipal, en este nuevo presupuesto 
continuamos haciendo justicia a nuestros empleados. Aun con la difícil 
situación fiscal y financiera que impera al presente en muchos de los 
Municipios de Puerto Rico, así como las medidas promovidas e 
implementadas por la Junta de Supervisión Fiscal (JSF) que han tenido 
el efecto de reducir las fuentes de ingresos municipales, es nuestro deber 
hacer los ajustes presupuestarios pertinentes para que los empleados 
municipales que laboran en beneficio de nuestro Pueblo puedan tener 
una retribución justa y razonable a pesar de las circunstancias actuales. 
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POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR TANTO: 

SECCIÓN lRA.: 

SECCIÓN 2DA.: 

En función de lo anterior, se asignan los recursos pertinentes para la 
concesión de aumentos salariales y beneficios marginales; entre estos: 

• Aumento salarial por cantidad fija para el servicio regular y 
transitorio basado en los años de servicio laborando en el Municipio 
de Añasco. Dicho aumento en la retribución mensual de los 
empleados elegibles cuyos salarios se sufragan, exclusivamente, con 
cargo al fondo general, comienza en cincuenta ($50.00) dólares hasta 
ciento cincuenta ($150.00) dólares y será independiente a la escala 
retributiva vigente a la cual está asignada la clase a que pertenezca el 
puesto dentro del servicio regular y transitorio del Municipio. 

• Aumento salarial a los miembros de la Policía Municipal y los 
empleados que trabajan en la Oficina Municipal para el Manejo de 
Emergencias (Defensa Civil) en función de las competencias y 
complejidades de los puestos, así como las ejecutorias demostradas 
en el Municipio. Estos compañeros, día a día, están activos 
atendiendo y velando por la seguridad, vida y propiedad de los 
residentes y constantemente ponen sus vidas en riesgo, tienen una 
función esencial y fundamental en nuestro Pueblo. Es por esta razón, 
que para el Año Fiscal 2022-2023, esta Administración Municipal 
concederá un aumento mensual de trecientos ($300.00) dólares a los 
miembros uniformados de la Policía Municipal y, en función del 
cumplimiento con los requisitos que establece la Ley 107, ante, en 
cuanto a los años de servicios y su destacada labor en el Municipio, 
se asignan trescientos setenta y cinco ($375.00) dólares mensuales 
de aumento para los miembros de la Policía Municipal que ostentan 
el rango de Sargento. En cuanto al puesto de Director de la Oficina 

. Municipal para el Manejo de Emergencias (Defensa Civil) y los 
Oficiales de la referida Oficina estos recibirán un aumento de ciento 
cincuenta ($150.00) dólares mensuales. Estos aumentos serán 
independientes a la escala retributiva vigente a la cual está asignada 
la clase o rango a que pertenezca el puesto en el Cuerpo de la Policía 
Municipal o en la Oficina Municipal para el Manejo de Emergencias. 

• Aumento de cien ($100.00) dólares en la aportación al Bono de 
Navidad, para una cantidad total de ochocientos ($800.00) dólares 
para cada empleado o funcionario elegible. 

Este Cuerpo Legislativo ha dado cuidadosamente consideración al 
Proyecto de Resolución de Presupuesto balanceado para el Año Fiscal 
2022-2023, de conformidad con lo dispuesto en el Capítulo 7 
(Presupuesto Municipal) de la Ley Número 107-2020, según 
enmendada, y consideramos que el mismo cumple con el ordenamiento 
jurídico vigente y representa los mejores intereses de nuestra Ciudad. 

RESUÉLVASE LO SIGUIENTE POR LA LEGISLATURA 
MUNICIPAL DE AÑASCO, PUERTO RICO: 

Que las cuentas de ingresos que se relacionan en los documentos 
suplementarios que acompañan la presente Resolución de Presupuesto 
son para sufragar y :financiar los gastos operacionales del Municipio de 
Añasco durante el Año Fiscal 2022-2023. Además, los ingresos y 
estimados que se recauden por el Departamento de Finanzas y las 
cantidades que se presuponen han de producir los recursos económicos 
que se consignan a continuación: 

TOTAL ESTIMADO DE INGRESOS-------------- $11,403.640.00 

Que las cuentas para el gasto presupuestario que se relacionan en los 
documentos que acompañan la presente Resolución de Presupuesto son 
para atender las obligaciones y pagos de las asignaciones mandatorias, 
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SECCIÓN 3RA.: 

SECCIÓN 4TA.: 

SECCIÓN STA.: 

SECCIÓN 6TA.: 

atender los gastos por concepto de sueldos y serv1c10s personales y 
cubrir los demás gastos operacionales y de funcionamiento del 
Municipio de Añasco durante el Año Fiscal 2022-2023. A estos fines, se 
incluyen las asignaciones presupuestarias con crédito suficiente por la 
cantidad que se consigna a continuación: 

TOTAL DE ESTIMADO DE GASTOS ---------------$11,403.640.00 

Que para el pago de los gastos operacionales del Municipio de Añasco, 
durante el Año Económico 2022-2023, se recaudarán en las arcas del 
Municipio las cantidades que se estiman han de producir los diferentes 
renglones de ingresos, tales como: contribuciones sobre la propiedad, 
contribución de patente municipal, IVU municipal, arbitrios de 
construcción, licencias y permisos locales y otros ingresos, además, de 
otras fuentes financieras, que más adelante se asignan, para cubrir todos 
los serv1c10s esenciales, gastos operacionales, servic10s de 
administración, costos, materiales y otros, según se desprende en los 
detalles de cada cuenta asignada para sus respectivos gastos. 

Las cuentas consignadas en el presupuesto se destinarán para pagar las 
obligaciones y desembolsos de los gastos previstos u otros que estén 
comprendidos para los servicios esenciales y operacionales dentro del 
marco de los asuntos programáticos y actividades oficiales de los 
distintos departamentos y dependencias del Municipio de Añasco, de 
conformidad con este Presupuesto del Año Fiscal 2022-2023. La 
determinación de los servicios esenciales a la comunidad y la prelación 
de tales gastos será establecida por el Municipio, además, de aquellos 
dispuestos en la Ley Número 107-2020, según enmendada. 

Se hace formar parte de esta Resolución, un informe de ingresos 
estimados por origen de recursos y sus cuentas presupuestarias; una 
distribución de gastos por concepto, departamentos, oficinas y otros 
programas o actividades municipales con sus respectivas asignaciones 
por unidad presupuestaria y los documentos suplementarios en apoyo a 
las cuentas presupuestarias. 

Disposiciones Especiales de Impacto Presupuestario: 

A. Por la presente se autoriza la asignación presupuestaria para un 
aumento salarial de aquellos empleados municipales, cuyos 
nombramientos estén comprendidos exclusivamente en el servicio 
regular y transitorio y cuyos salarios se sufragan con cargo al fondo 
general, basado en los años de servicio laborando consecutivamente 
en el Municipio de Añasco, según se desglosa a continuación: 

1. Empleados que lleven laborando consecutivamente hasta 5 
años, recibirán un aumento mensual de $50.00; 

2. Empleados que lleven laborando consecutivamente de 6 a 1 O 
años, recibirán un aumento mensual de $75.00; 

3. Empleados que lleven laborando consecutivamente de 11 a 15 
años, recibirán un aumento mensual de $100.00 y; 

4. Empleados que lleven laborando consecutivamente 16 años o 
más, recibirán un aumento mensual de $150.00. 

B. Por la presente se autoriza la asignación presupuestaria para un 
aumento salarial a los miembros uniformados de la Policía 
Municipal, entiéndase, el personal bajo el sistema de rango que 
directamente desempeña las tareas encaminadas a mantener el orden 
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y proteger la vida y propiedad de los ciudadanos y del Municipio, 
según se detalla a continuación: 

1. Policía Municipal - aumento mensual de $300.00. 

2. Sargento - aumento mensual de $375.00. 

C. Por la presente se autoriza la asignación presupuestaria para un 
aumento salarial para el puesto de Director de la Oficina Municipal 
para el Manejo de Emergencias (Defensa Civil) y los Oficiales de la 
referida Oficina, según se detalla a continuación: 

l. Aumento mensual de $150.00. 

D. Disponiéndose, que los miembros de la Policía Municipal, el 
Director de la Oficina Municipal para el Manejo de Emergencias 
(Defensa Civil) y los Oficiales de la referida Oficina que reciban los 
aumentos autorizados en los incisos (B) y (C) de esta Sección, 
estarán excluidos del aumento salarial que se señala en el inciso (A) 
precedente. En cuanto a los empleados que cualifiquen bajo el 
inciso (A) y cuya retribución provenga de fondos de programas 
federales o asignaciones especiales y que no se sufragan con cargo 
al fondo general operacional del Municipio, tales empleados, de ser 
elegibles, podrán recibir el aumento salarial correspondiente con 
cargo a los fondos propios del respectivo programa o asignación. 

E. Se dispone, además, que los aumentos autorizados en esta Sección 
serán independientes a la escala retributiva vigente a la cual está 
asignada la clase a que pertenezca el puesto dentro del servicio 
regular y transitorio del Municipio; así como a la clase o rango a 
que pertenezca el puesto en el Cuerpo de la Policía Municipal o en 
la Oficina Municipal para el Manejo de Emergencias. 

F. Por la presente se autoriza la asignación presupuestaria para un 
aumento de cien ($100.00) dólares en la aportación al Bono de 
Navidad, para una cantidad total de ochocientos ($800.00) dólares, 
para cada empleado o funcionario municipal elegible bajo las 
disposiciones del Artículo 1 de la Ley Núm. 34 de 1969, según 
enmendada. 

G. Por la presente se autoriza la asignación presupuestaria de aumento 
de cien ($100.00) dólares mensuales para la aportación al beneficio 
de Plan Médico, para una cantidad anual de mil doscientos 
($1,200.00) dólares, para cada empleado o funcionario municipal 
elegible, de conformidad con la Ordenanza Número 1, Serie 2002-
2003 y la Ordenanza Número 02, Serie 2007-2008. 

SECCIÓN 7MA.: Se dispone que de aprobarse legislación por el Gobierno Central o 
requerimientos finales certificados pcir la Junta de Supervisión Fiscal, 
que sean mandatorios y aplicables al Municipio y que afecten 
cualesquiera aportaciones, beneficios o derechos al presente vigentes, el 
Municipio de Añasco, en el ejercicio de sus poderes, podrá enmendar, 
eliminar o ajustar cualquier asignación presupuestaria contenida en esta 
Resolución, a los fines de dar cumplimiento a los cambios que sean 
requeridos, salvaguardando los servicios esenciales que se brindan a la 
comunidad. 

SECCIÓN 8V A.: Se autoriza al Director de Finanzas del Municipio de Añasco a que 
realice en los libros de contabilidad a su cargo, los asientos necesarios a 
los fines de dar cumplimiento a las disposiciones de esta Resolución. 
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RESOLUCIÓN NÚMERO 30 SERIE 2021-2022 

SECCIÓN 9NA.: Esta Resolución por ser de carácter necesaria, comenzará a regir una vez 
aprobada por la Legislatura Municipal y debidamente firmada por el 
Alcalde y tendrá fecha de efectividad a partir del lro de julio de 2022. 

SECCIÓN lOMA.: Copia de esta Resolución debidamente certificada y del Presupuesto será 
remitida al Departamento de Finanzas, al Departamento de Recursos 
Humanos, a la Oficina de Secretaria Municipal, a la Oficina de Auditoría 
Interna, a la Oficina de Gerencia y Presupuesto del Gobierno de Puerto 
Rico (OGP) y a las demás agencias gubernamentales que sean 
pertinentes para su conocimiento y acción correspondiente. 

APROBADA POR ESTA LEGISLATURA MUNICIPAL DE AÑASCO, 
PUERTO RICO, HOY 17 DE JUNIO DE 2022. 

==-===-=-=~"='==::cc""":9"-:-~ ~:;;;; "=;;6 == =~"""::::=;;;=• S: RÓt~z MORENO 
SECRETARIA 
LEGISLATURA MUNICIPAL 

FIRMADA POR EL ALCALDE DE AÑASCO, PUERTO RICO 
HOY 2B DE JUNIO DE 2022. 

GARCÍA 

-- -- - ---- - --·-'----------¡--·, .. ·--···-----~ "-·--------"~ --
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Y o, Rosa H. Pérez Moreno, Secretaria de la Legislatura Municipal de Añasco, Puerto 
Rico, por la presente CERTIFICO: 

Que la presente copia es fiel y exacta de la RESOLUCIÓN NÚMERO 30, SERIE 
2021-2022, aprobada por la Legislatura Municipal de Añasco, reunida en la NOVENA 
REUNIÓN de la PRIMERA SESIÓN ORDINARIA el 17 DE JUNIO DE 2022. 

RESOLUCIÓN PARA DISPONER Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
GASTOS OPERACIONALES QUE HA DE REGIR DURANTE EL AÑO FISCAL 2022-
2023 EN EL MUNICIPIO DE AÑASCO, PARA SEÑALAR LOS PUESTOS Y SALARIOS 
CORRESPONDIENTES A LOS EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS MUNICIPALES DE 
CONFORMIDAD CON LA NECESIDAD DEL SERVICIO, PARA DETERMINAR LAS 
ASIGNACIONES Y CUENTAS NECESARIAS PARA LOS SERVICIOS Y FUNCIONES 
EN LAS OFICINAS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES Y; PARA OTROS FINES. 

CERTIFICO: Además, que dicha RESOLUCIÓN fue aprobada con los VOTOS 
AFIRMATIVOS DE LOS SIGUIENTES LEGISLADORES MUNICIPALES: 

l. Hon. Wilson Crespo Valentín 

2. Hon. Steve Guash Montalvo 

3. Hou. Arline A. Paz Sagardia 

4. Hon. Pablo Rivera Reyes 

5. Hon. Francisco Ruiz Morales 

6. Hon. Raúl R. Morales Santiago 

7. Hon. Fernando Ruiz Vázquez 

8. Hon. Wilmarie Villanueva Bonilla 

9. Hon. Elie O. Rios Sojo 

10. Hon. Myriam M. Talavera Beltrán 

11. Hon. Waleska Avilés Medina 

Ausentes y Excusados: Hon. Roberto L. Díaz Díaz 
Hon. William Matías Cortés 
Hon. Jannette Rosado Carrero 

Esta RESOLUCIÓN fue firmada por el Hon. Kabir B. Solares García, Alcalde el 28 
de junio de 2022, en Añasco, Puerto Rico. 

Y para que así conste, sello la presente con el Sello Oficial de la Legislatura Municipal 
del Gobierno Municipal de Añasco, Puerto Rico, y expido copia certificada a cualquier agencia 
que sea necesario para sus fines y acción pertinente, hoy 28 de junio de 2022. 

~~ 
SRA. R~S 0 EREZ MORENO 
SECRETARIA 
LEGISLATURA MUNICIPAL 

NO HAY TRIUNFO SIN LUCHA, Y NO LUCHAMOS SINO CUANDO NOS PONEMOS A HACERLO" ... HOSTOS 
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ESTADO LI B RE ASOCIADO DE PUERTO R I CO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO -DEPARTAMENTO DE FINANZAS t-l:P -
14 de junio de 2022 

Hon. Wilson Crespo Valentín 
Presidente 
Legislatura Municipal 
Municipio de Añasco 

RE: MEMORIAL EXPLICATIVO; CAMBIOS AL PROYECTO DE 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL; (AF) 2022-2023 DEL MUNICIPIO DE 

AÑASCO 

Estimados legisladores: 

El p asado 10 de junio de 2022, el Centro de Recaudaciones de Ingresos 

Municipales (CRIM), emitió una certificación enmendada p ara los Estimados de 

In gresos del Año Fiscal 2022-2023. Según lo expuesto por el CRIM, lo anterior 

resp onde a que la Junta de Supervisión Fiscal requirió actualizar datos de la 

valoración de la p ropiedad y el detalle en el aumento de la imposición 

contributiva a marzo de 2022, para validar el impacto en el Plan Fiscal certificado 

delCRIM. 

A tales efectos, se enmendó el Estimado de Ingresos para el Año Fiscal 2022-2023, 

para todos los municipios, incluyendo, al Municipio de Añasco. Así las cosas, de 

la primera enmienda a tales estimados de ingresos surgen lo siguientes cambios: 

Descripción 

Básica Municipal 
No Exonerada 
1%&3% 

Total Conh"ibución Básica Municipal 

In esos 

Estimado 
Original 

$1,979,368.19 
$1,398,319.15 
$3.377.687.35 

Estimado 
Enmendado 

$1,788,514.80 
$1,275.371.73 
$3,063.866.53 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

Diferencia 

$190,853.39 
$122,947.42 
($313.800.81) 
(reducción) 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 
MEMORIAL EXPLICATIVO; CAMBIOS AL PROYECTO DE PRESUPUESTO AF 2022-2023 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

Fondo Lotería Electrónica & Asignación $1,204,819.19 $1,243,163.03 

Estatal (aumento) 

Gastos 

Retenciones Estatutarias: 

(reducción) 
$168,884.37 $153,194.33 ($15,690.04) Gastos Operacionales CRIM 

En vista de los nuevos estimados, el presupuesto para el Año Fiscal 2022-2023, 

asciende a la cantidad de $11,403,640, lo que refleja una leve reducción de 

$15,689, en comparación con la cuantía total de las asignaciones presupuestarias 

originalmente presentadas/ cual ascendía a la cantidad de $11,419,329. Se 

acompaña con este Memorial, los respectivos documentos sustitutivos para su 

conocimiento y acción correspondiente. 1 

Por otro lado1 bajo los nuevos Estimados de Ingresos, la notificación para el 

Fondo 10 de la Contribución Adicional Especial (CAE) asciende a la cantidad de 

$1,699,089.06, lo que equivale a una disminución de $181,310.72, en comparación 

con el estimado original presentado de $1,880,399.78. Se acompaña certificación 

enmendada. 

Como representante del Alcalde en los asuntos de presupuesto espero que 

consideren afirmativamente los cambios presentados a la luz de la enmienda 

notificada por el CRIM. 

1 (1) Notificación enmendada del CRIM con fecha del 10 de junio de 2022. 

(2) Documento de Presupuesto Año Fiscal 2022-2023 (Ingresos) en formato OGP con el aumento 
en la cuenta de Fondo Equiparación (84.04); aumento en cuenta de Arbitrios de Construcción 
(83.01) y disminución en la cuenta de Otras Fuentes Financieras (87.22). 

(3) Documento de Presupuesto Año Fiscal 2022-2023 (Gastos) en formato OGP con la 
disminución en la cuenta Aportación del CRIM- 01-03-04-00-00-94.77 (línea 68) del 
Departamento de Finanzas (03). 

(4) Documento de Presupuesto Año Fiscal 2022-2023 (CAE) en formato OGP con la disminución 
en la cuenta de ingresos contribución Propiedad No Exonerada (87.22) y disminución en la 
cuenta de gastos de Reserva (94.75). 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 
OFICINA DEL ALCALDE -

e:{?= 

9 de junio de 2022 

RESUMEN DE INFORME PRESUPUESTARIO 
PARA EL AÑO FISCAL 2022-2023 

Hon. Wilson Crespo Valentín 
Presidente Legislatura Municipal del Municipio de Añasco 
Legisladores Municipales 

A continuación, presentamos el Proyecto de Resolución del Presupuesto general de ingresos y 
gastos del Municipio para el Año Fiscal 2022-2023, de conformidad con lo establecido en el 
Artículo 2.097 de la Ley Número 107-2020, según enmendada, conocida como Código 
Municipal de Puerto Rico. Este informe presupuestario contiene una descripción de los aspectos 
principales del mismo, las peticiones y asignaciones de gastos operacionales, así como los 
recursos económicos para sufragar los mismos. 

El próximo 1 de julio de 2022, comenzará el nuevo Año Fiscal 2022-2023, lleno de muchas 
metas, en donde trabajaremos arduamente para lograr cada una de ellas. Este Año Fiscal será 
uno de muchos retos y, al igual que el Año Fiscal 2021-2022, próximo a terminar, lograremos 
seguir adelante y dando la batalla para lograr que nuestros ciudadanos se sientan satisfechos con 
esta Administración Municipal. Me place informarles que hemos trabajado arduamente para 
presentar ante esta Legislatura Municipal un presupuesto balanceado y ajustado a la capacidad y 
realidad financiera del Municipio de Añasco. 

El presupuesto para el Año Fiscal 2022-2023, se realizó con miras de asegurar los fondos y 

recursos. necesarios para cubrir los servicios esenciales al pueblo, así como las necesidades de 
nuestra comunidad de Añasco en general. Asimismo, nos enfocamos en cumplir con las 
expectativas de nuestros residentes, enmarcado en una Administración de credibilidad y de 
rendición de cuentas. Al igual que ocurrió en el Año Fiscal 2021-2022 mantuvimos nuestra 
política pública y consideramos los distintos servicios que se ofrecen a la ciudadanía y con miras 
de ampliar y conceder nuevos servicios·. Como parte de estos servicios se encuentran el recogido 
y disp~sición de residuos sólidos; inversión y gastos en obras y mejoras públicas que promuevan 

.. DETRÁS DE UN LÍDER EST.Á DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN Al~ASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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MUNICIPIO DE AÑASCO, MENSAJE PRESUPUESTARIO Y PROYECTO DE RESOLUCIÓN DE 
PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS PARA EL AÑO FISCAL 2022-2023 

el desarrollo económico, turístico y social; seguridad pública y manejo de emergencias; ayudas y 
asistencia social a la ciudadanía (servicios a envejecientes, servicios a impedidos, ayuda a 
personas indigentes, entre otros similares), incluyendo, además, el gasto de salarios y las 
aportaciones patronales de los empleados municipales relacionados a dichos servicios esenciales. 
No obstante, lo anterior, la determinación en cuanto a la necesidad y prelación del gasto 
presupuestario para atender los servicios esenciales se hará en consideración a las circunstancias 
y necesidades particulares del Municipio de Añasco, desde una perspectiva socioeconómica 
enmarcada en el objetivo de responsabilidad fiscal. 

Reconociendo que el capital humano es el recurso más valioso en nuestra Administración, para 
este próximo Año Fiscal continuaremos haciendo justicia a nuestros empleados municipales. 
Aun con la difícil situación fiscal y financiera que impera al presente en muchos de los 
Municipios de Puerto Rico, así como las medidas promovidas e implementadas por la Junta de 
Supervisión Fiscal (JSF) que han tenido el efecto de reducir las fuentes de ingresos municipales, 
es nuestro deber hacer los ajustes presupuestarios pertinentes para que los empleados 
municipales que laboran en beneficio de nuestro pueblo puedan tener una retribución justa y 
razonable a pesar de las circunstancias actuales. Por tal razón, en este nuevo presupuesto 
asignamos los recursos necesarios para la concesión de aumentos salariales y beneficios 
marginales de nuestros empleados. 

Por otro lado, en este nuevo presupuesto se considera nuevos programas y actividades 
municipales turísticas y recreo-deportivas, tales como: el Balneario Tres Hermanos del Barrio 
Playa, la piscina de olas, entre otras actividades que promoverán el turismo y a su vez serán para 
el disfrute de todos los añasqueños y visitantes. Además, se estarán incorporando diversos 
programas con las "Comunidades de Fe y Base Comunitaria" y "Servicios Deambulantes", con 
el fin de brindar diversos servicios sociales a las comunidades y población más necesitada y 

vulnerable en estas áreas. Además, se incorpora el "Programa de Educación", para proveer los 
recursos a los jóvenes y ciudadanos para el desarrollo profesional, ya que es nuestro compromiso 
buscar mecanismos para que los jóvenes puedan alcanzar sus metas. Es por esta razón, que, de· la 
mano de todos nuestros funcionarios y empleados municipales, lograremos eficiencia y 
capacidad y nuevas herramientas para lograr una sana administración y la transparencia que nos 
caracteriza. 

Cabe destacar que, para este nuevo Año Fiscal, los mumc1p10s contarán con el Fondo 
Extraordinario creado mediante la Ley 53-2021, "Ley para Ponerle Fin a la Quiebra de Puerto 
Rico", cual, entre otros asuntos, esta,blece la política pública de apoyo a los municipios afectados 
y dar una asignación de fondos adicionales. Con ello se pretende otorgar estabilidad fiscal a los 
municipios y la continuidad de los servicios esenciales que ofrecen. Tal y como lo reconoce la 
Ley 53, los municipios son el ente gubernamental más cercano a nuestra población. La crisis y 
los planes fiscales han impactado a los municipios. En la medida en que el plan logre recortes a 
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la deuda estatal, una porción de estas economías estará disponibles para medidas de recolección 
y disposición de residuos, desperdicios y para implementar programas de reciclaje en los 
municipios, a fin de que estas entidades puedan garantizar estos servicios tan fundamentales e 
indispensables para garantizar y mejorar la calidad de vida de nuestra ciudadanía. A tales 
efectos, la Ley 53, creó el Fondo Extraordinario para atender el Recogido y Disposición de 
Residuos, Desperdicios y para Implementar Programas de Reciclaje en los Municipios, el cual 
estará dentro del Fondo de Equiparación de los Municipios dispuesto en el Artículo 7.015 de la 
Ley 107-2020, ante, pero en una cuenta separada de otros ingresos de dicho fondo y que se 
utilizará para los propósitos específicos dispuestos en esta Ley. En el caso particular del 
Municipio de A.fiasco, la cantidad asignada del Fondo Extraordinario para el Año Fiscal 2022-
2023 asciende a $512,486.00, monto que representa un alivio en los gastos operacionales, en 
específico, en el gasto del recogido y disposición de desperdicios sólidos y escombros y en la 
implementación, recogido y disposición de reciclaje. 

De otra parte, el pasado 3 de agosto de 2021, el Gobernador de Puerto Rico, Hon. Pedro Pierluisi 
anuncio el Programa del "Fondo de Fortalecimiento Municipal", cual asigna $150 millones en 
fondos bajo el "Coronavirus State Fiscal Recovery Fund ("CSFRF")" para proporcionar a los 
municipios fondos adicionales para gastos elegibles y proporcionar servicios gubernamentales 
esenciales a sus residentes; esto ante la reducción de los desembolsos anuales que recibían los 
municipios bajo el Fondo de Equiparación. En el caso del Municipio de Añasco se le asignó la 
cantidad de $663,891.22, que serán utilizados durante el Afio Fiscal 2022-2023 para incurrir en 
gastos de servicios municipales (Servicios Gubernamentales) para proporcionar servicios de 
seguridad pública, para el manejo de emergencias y para proveer otros servicios 
gubernamentales en obras públicas e infraestructura. 

A tales efectos, presento ante la Legislatura Municipal el Proyecto de Resolución del 
Presupuesto General de Ingresos y Gastos del Municipio de Añasco, balanceado para el Año 
Fiscal 2022-2023, según lo requerido por la Ley Número 107. Expongo, además, como parte de 
este mensaje presupuestario un bosquejo de las normas financieras del presupuesto y una 
descripción de los aspectos principales del mismo, con los lineamientos generales y 
justificaciones de las peticiones presupuestarias de mayor magnitud y trascendencia para nuestro 
Municipio. Asimismo, presentamos una relación de las actividades administrativas y programas 
municipales y otros aspectos operacionales en orden de prioridad respecto a las necesidades de 
nuestras comunidades, así como las fuentes de recursos económicos para sufragar las mismas. 

Para el Año Fiscal 2022-2023, se presenta para el Municipio de Añasco un presupuesto 
balanceado y consolidado que asciende a la cantidad de $14,476,105.22. 
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El mismo se desglosa de la siguiente manera: $11,419,329.00 del Fondo General; $1,176,377.22 
de fondos especiales operacionales y $1 ,880,399.00 a través del Fondo para la Redención de la 
Deuda (CAE FondolO). 

INGRESOS 

El estimado de ingresos al Fondo General Operacional asciende a la cantidad de $11,419,329.00. 
Las cuentas más significativas de ingresos operacionales son las siguientes: .la contribución sobre 

propiedad no exonerada ($3,377,687.00); los ingresos de aportaciones intergubemamentales 

($1,204,8 19.00); los impuestos locales, tales como patentes municipales, arbitrios de 
construcción, impuesto de ventas y uso municipal $4,385,177. 00 y otros por la cantidad de 

$2,451,646.00 

Los documentos de apoyo y certificaciones a los fines de los ingresos estimados se acompañan 
con el Proyecto de Resolución de Presupuesto, según presentado al Cuerpo Legislativo 

Municipal. 

GASTOS 

Los gastos correspondientes a la operación municipal con cargo al fondo general (01) se 

desglosan de la siguiente manera: 

);;o- servicios personales (salarios) y beneficios marginales 
);;o- deudas estatutarias y asignaciones mandatarias por 
;;.. otros gastos de operación y servicios generales por 

$5,658,547.00 
$2,737,755.00 
$3,023,027.00 

La distribución del gasto presupuestario con cargo al Fondo General (01) por unidad 
administrativa o programa municipal para el Año Fiscal 2022-2023, se desglosa a continuación: 

Legislatura Municipal 157,344.00 

Oficina del Alcalde 765,27 1.00 
Oficina de Finanzas 3,845,298.00 

Obras Públicas 2,407,541.00 
Oficina Municipal Manejo de Emergencias 224,650.00 
Policía Municipal 318,229.00 
Oficina de Recursos Humanos 1,151,927.00 
Oficina de Recreación y Deportes 465,777.00 
Oficina Sanidad o Saneamiento 837,052.00 
Centro de Envejecientes 781,402.00 
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Oficina de Secretaria Municipal 227,969.00 

Oficina de Auditoría Interna 50,208.00 

Reciclaje 186,661.00 

Deudas Estatutarias y Asignaciones Mandatorias 

Las deudas estatutarias y asignaciones mandatarias por la cantidad de $2;737,755.00, incluyen 
aquellos estimados que fueron notificados por las agencias gubernamentales, que pueden incluir 
el pago de intereses, amortizaciones y retiro de la deuda pública municipal, otros gastos y 
obligaciones estatutarias; los gastos a los cuales esté legalmente obligado el Municipio por 
contratos ya celebrados; los gastos u obligaciones, cuya inclusión se exige en virtud del Código 
Municipal y otros de funcionamiento. Asimismo, se incluye el crédito para asignaciones 
mandatarias en virtud de alguna ley o reglamentación aplicable. El crédito suficiente para cubrir 
las asignaciones mandatarias se consigna en el Departamento de Finanzas y Recursos Humanos, 
a estos fines, se presentan los documentos suplementarios correspondientes que evidencian 
dichas obligaciones. 

Fondo para la Redención de la Deuda Especial CAE; Fondo 10 

El estimado de gasto correspondiente a la amortización y servicio a la deuda pagadero con el 
Fondo de la Contribución Adicional Especial (CAE), se proyecta por la cantidad de $1,880,399, 

para el pago de principal por $384,500 y para el pago de intereses por $159,990 y, el remanente 
de $1,335,909 para la reserva. 

Aportaciones de Programas Federales y Recursos Externos 

A continuación, el desglose de aportaciones federales: 
CDBG Re ular 2021 AE 

Administración 
TOTAL 

ACUDEN 
Red de Cuido (Propuesta Oct. 2022 a Sept. 2023, 
en proceso) 
TOTAL 

HUD SECCIÓN 8 
HAP 11 O Vouchers 
Administrativos 
TOTAL 

$ 362,942.52 
$74,337.63 

$ 437,280.15 

$254,559.25 

$254,559.25 

$406,874.80 
$74,400.00 

$481,274.80 
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ARPA-TESORO FEDERAL 
Fondo de Recuperación Fiscal Estatal y Local $3,912,262.64 
para el Coronavirus (CSLFRF) 
TOTAL $3,912,262.64 

Honorables miembros de la Legislatura Municipal, en cumplimiento con el Artículo 2.099 del 
Código Municipal de Puerto Rico someto ante ustedes el Mensaje Presupuestario y el Proyecto 
de Resolución del Presupuesto Municipal de Añasco para el Año Fiscal 2022-2023, instrumento 
con el que encaminaremos nuestros anhelos de seguir hacia a delante en nuestras metas 
establecidas. 

Espero que el presupuesto presentado en el día de hoy, cual fue confeccionado de conformidad 
con la legislación vigente y tomando en cuenta las áreas de mayor interés para nuestra Ciudad de 
Añasco, pueda ser aprobado por usted y mis queridos compañeros legisladores. 

Atentamente, 

·H o N. A1r.JL,IT.lo.~'-
AL CAL'fllt_ 

... ~ 
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Fondo General 01 03 04 00 00 81.01 Patentes 03 - Finanzas $ 2 600,000,00 $ 1 899 072.00 $ 2 045 824.89 $ 554,175.11 
Fondo General 01 03 04 00 00 81.02 Patentes Años Anteriores 03 - Finanzas $ $ $ 3 391.57 $ 3,391.57 

Impuesto Municipal sobre las 
Fondo General 01 03 04 00 00 81 .03 Ventas 03 - Finanzas $ 1 135 177.00 $ 1 181 288.00 $ 1,643 735. 97 $ 508,558.97 

Intereses y Recargos por 
Fondo General 01 03 04 ºº 00 81.21 Demoras en Patentes 03 - Finanzas $ 45,000.00 $ 5,000.00 $ 43 671.18 $ (1 ,328.82\ 
Fondo General 01 03 04 00 00 83.01 Arbitrios de Construcción 03 - Finanzas $ 909,768.00 $ 435,019.00 $ 497,963.31 $ (411,804.69 
Fondo General 01 03 04 00 00 84.02 Comoensación AEE 03 - Finanzas $ 566,038.00 $ 392,859.00 $ - $ (566,038.00 

Otros Ingresos 
Fondo General 01 03 04 00 00 84.04 lnterQubernamentales 03 - Finanzas $ 1,243, 163.00 $ 1 652 994.03 $ 1,435 878.23 $ 192,715.23 
Fondo General 01 03 D4' ºº 00 85.07 Disposición Deroerdicios 03 - Finanzas $ 170,000.00 $ 300 000.00 $ 163,953.50 $ (6,046.50 

Ingresos por Servicios 
Fondo General 01 03 04 00 DO 85.15 Transoortación 03 - Finanzas $ 220,000.00 $ 

240 ººº·ºº $ 214 890.00 $ (5 110.00) 
Fondo General 01 03 04 00 00 86.01 Multas 03 - Finanzas $ 1,000.00 $ 1 000.00 $ 700.00 $ (300.00 
Fondo General 01 03 04 00 00 87.05 Ingresos Eventuales 03 - Finanzas $ 1, 162 554.00 $ 844 827.00 $ 759,457.06 $ (403 096.94\ 

Renta Locales y Propiedad 
Fondo General 01 03 04 ºº DO 87.06 Municioal 03 - Finanzas $ 72,054.00 $ 103 722.72 $ 49 574.47 $ (22.479.53) 
Fondo General 01 03 04 00 00 87.09 Otros lnQresos 03 - Finanzas $ 30,000.00 $ 30 000.00 $ 557,797.80 $ 527,797.80 

Contribución Propiedad No 
Exonerada (Otras Fuentes 

Fondo General 01 03 04 ºº OD 87.22 Financieras) 03 - Finanzas $ 3 063,886.00 $ 2 795 142.70 $ 2 329 285.6D $ (734 600.401 
Renta Locales y Propiedad 

Fondo General 01 03 22 00 00 87.06 Municioal 03 - Finanzas $ 55 000.DO $ 165 000.00 $ 54 880.00 $ (120.00) 
Fondo General 01 03 22 00 00 87.09 Otros Ingresos 03 - Finanzas $ 130,000.00 $ 138 22D.DO $ 123 338.48 $ (6,661.52\ 

TOTAL $ 11,403,640.00 $ 10,1 84,144.45 $ 9,924,342.06 ($1,479,297.94) 
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01 
Fondo General 01 01 01 91.31 
Fondo General 01 01 01 00 91.41 

Beneficio por Fondo del 
Fondo General 01 01 01 00 00 91.51 Se uro del Estado 01 - l e is latura Munici al $ $ 2 000.00 $ 214.80 $ 214.80 
Fondo General 01 01 01 00 00 91 .71 Bono Navideño 01 - le islatura Munici al $ 2 400.00 $ 1 400.00 $ 1,400.00 $ 1 000.00 
Fondo General 01 01 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 01 - L islatura Munici al $ 3 500.00 $ 3,500.00 $ $ 3,500.00 

Materiales y Suministros de 
Fondo General 01 01 04 DO 00 92.42 O eración 01 - Legislatura Municipal $ 2 000.00 $ 2 000.00 $ 851.76 $ 1 148.24 
Fondo Genera\ 01 01 04 00 DO 93.01 E ui o de Ofic ina 01 - Le islatura Muníci al $ 5,000.0D $ 5 000.00 $ 3,027.49 $ 1,972.51 
Fondo General 01 D1 04 00 DO 94.01 Dietas 01 - L islatura Munici al $ 40 000.0D $ 4D,OOO.OO $ 16 866.00 $ 23 134.0D 
Fondo General 01 01 04 00 DO 94.06 Adiestramientos 01 - L islatura Munici al $ 500.0D $ 500.00 $ $ 500.00 

Fondo General 01 01 04 OD 00 94.12 Servicios No Profesionales 01 - Le islatura Municipal $ 2,770.00 $ 2 770.00 $ $ 2 77D.OO 
Fondo General 01 01 D4 00 00 94.21 Gastos de Via·e 01 - Le is latura Munici al $ 1 500.00 $ 1 500.00 $ 201.60 $ 1 298.40 
Fondo General 01 01 04 00 00 94 .25 Servicios Le ales 01 - Le is latura Municipal $ 23,000.00 $ 23 000.00 $ 15,045.51 $ 7 954.49 
Fondo General 01 01 04 00 00 94.44 Cuotas Suscripciones 01 - L islatura Munici al $ 3,500.00 $ 3 500.00 $ 3,100.00 $ 400.00 

Renta de Equipos y 
Fondo General 01 01 04 00 00 94.51 Vehículos 01 - Le islatura Municipal $ 4,074.0D $ 4 074.00 $ 1,068.66 $ 3 005.34 
Fondo General 01 01 04 OD 00 94.65 Misceláneos 01 - Le islatura Municipal $ 5, 178.00 $ 5 178.00 $ 953.78 $ 4 224.22 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.67 Publicaciones Anuncios 01 - Le islatura Munici al $ 4,000.00 $ 4 000.00 $ 1,363.00 $ 2,637.00 
Fondo General 01 01 04 00 00 94.69 01 - Le islatura Munici al $ 1,500.00 $ 1,500.00 $ 580.00 $ 920.00 
Fondo General 01 02 01 00 00 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa $ 301 ,665.00 $ 305 064.00 $ 249,654.92 $ 52 010.08 
Fondo General 01 02 01 00 00 91.05 02 - Oficina del Alcalde sa $ 253,488.00 $ 212 052.00 $ 185,561.14 $ 67 926.86 
Fondo General 01 02 01 00 00 91.31 Se uro Social Federal 02 - Oficina del Alcalde(sa $ 44 306.00 $ 4 1,D58.77 $ 34,574.22 $ 9,731.78 
Fondo General 01 02 01 00 00 91.41 Plan Médico 02 - Oficina del Alcalde sa $ 37 200.00 $ 24,000.00 $ 20,900.00 $ 16 300.00 
Fondo General 01 02 01 00 00 91 .71 Bono Navideño 02 - Oficina del Alcalde sa) $ 24 000.00 $ 19,600.00 $ 19 383.46 $ 4 616.54 
Fondo General 01 02 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 02 - Oficina del Alcalde sa $ 7,000.00 7 000.00 $ 7,577.91 $ 577.91) 

Materiales y Suministros de 
Fondo General 01 02 04 00 00 92.42 O eración 02 - Oficina del Alcalde(sa $ 3,000.00 $ 3 000.00 $ 6,105.11 $ (3105.1 1) 

Servicios Profesionales -
Fondo General 01 02 04 00 00 94.11 No Clasificados 02 - Oficina del Alcalde(sa $ - $ 40 000.00 $ 63.183.12 $ (63, 183.12 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.15 Relaciones Públicas 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 10 000.00 $ 15 000.00 $ 34,678.23 $ (24 678.23) 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.21 02 - Oficina del A lcalde sa $ 2,000.00 $ 2,000.00 $ 396.00 $ 1 604.00 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.25 02 - Oficina del Alcalde(sa $ $ 50 000.00 $ 55 145.00 $ (55 145.00 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.44 02 - Oficina del A lcalde sa $ 8 ,000.00 $ 8 000.00 $ 8,000.00 $ 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.69 Fran ueo 02 - Oficina del Alcalde sa $ 300.00 $ 300.00 $ $ 300.00 
Fondo General 01 02 07 00 00 94.47 Donaciones 02 - Oficina del Alcalde sa $ 5 000.00 $ 10 000.00 $ 20,845.00 $ (15 845.00) 
Fondo General 01 02 31 00 00 94.47 02 - Oficina del Alcalde sa $ 30 000.00 $ 25 000.00 $ 19,820.39 $ 10 179.61 
Fondo General 01 03 01 00 00 91 .01 03 - Finanzas $ 93 216.00 $ 87,012.00 $ 52,249.90 $ 40 966.10 
Fondo General 01 03 01 00 00 91 .05 03 - Finanzas $ 323 472.00 $ 294 138.00 $ 236 045.76 $ 87 426.24 
Fondo General 01 03 01 00 00 91.31 03 - Finanzas $ 33,530.00 $ 30,603.83 $ 23,600.94 $ 9 929.06 
Fondo General 01 03 01 00 00 91.41 03 - Finanzas $ 32,400.00 $ 22 800.00 $ 15,300.00 $ 17 100.00 
Fondo General 01 03 01 00 00 91.71 Bono Navideño 03 - Finanzas $ 21,600.00 $ 18 900.00 $ 18,884.23 $ 2 715.77 
Fondo General 01 03 01 00 00 91.73 Beneficios Mar inales 03 - Finanzas $ 6 000.00 $ 6 000.00 $ $ 6 000.00 
Fondo General 01 03 04 00 00 91.74 Interés Penalidades 03 - Finanzas $ 2 000.00 $ 2 000.00 $ $ 2,000.00 
Fondo General 01 03 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 03 - Finanzas $ 20,000.00 $ 7 000.00 $ 4 722.11 $ 15 277.89 

Materiales de 
Fondo General 01 03 04 00 00 92.15 Mantenimiento 03 - Finanzas $ 5,000.00 $ 1,000.00 $ 936.27 $ 4 063.73 
Fondo General 01 03 04 00 00 92.28 Ener ía Eléctrica 03 - Finanzas $ 566 038.00 $ 402,682.00 $ 322,974.20 $ 243 063.80 
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Fondo General 01 03 10 00 
Fondo General 01 03 32 00 
Fondo General 01 04 01 ºº Fondo General 01 04 01 DO 
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Fondo General 01 04 04 00 
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92.32 Acueducto v Alcantarillados 03 - Finanzas 
Teléfono y 

92.35 Comunicaciones 03 - Finanzas 
Materiales y Suministros de 

92.42 Operación 03 - Finanzas 
93.01 Equipo de Oficina 03 · Finanzas 

· Programas de 
93.02 Computadoras 03 ·Finanzas 
93.27 Compra de Eauioos 03 - Finanzas 

Servicios Profesionales -
94.11 No Clasificados 03 • Finanzas 
94.21 Gastos de Viaie 03 ·Finanzas 

Cánon Excavaciones y 
94.36 Demoliciones 

Cargos por Servicios 
03 - Finanzas 

94.39 Bancarios 03 - Finanzas 

94.42 Seguros 03 • Finanzas 
94.43 Gastos de Salud 03 - Finanzas 

Renta de Edificios, Locales 
94.50 IV Terrenos 03 - Finanzas 
94.59 Reserva de Déficit 03 - Finanzas 

Intereses Cuentas 
94.60 Vendidas 
94.65 Misceláneos 
94.69 Franqueo 

Pago de Sentencias y 
94.70 Reclamaciones 
94.77 Aoortación al CRIM 

Liquidación Deuda del 
94.78 CRIM 
94.80 Fiestas Patronales 
94.81 Festival o Actividad 1 

99.01 Transferencias aue Salen 
94.65 Misceláneos 

Gastos de Auditoria 
94.1 O Sencilla (Si na le Audit) 
94.65 Misceláneos 
91.01 Emoleados Reculares 
91 .05 Emoleados Transitorios 
91 .31 Seguro Social Federal 
91.41 Plan Médico 
9 1.71 Bono Navideño 
92.01 Materiales de Oficina 

03 - Finanzas 
03 - Finanzas 
03 - Finanzas 

03 - Finanzas 
03 - Finanzas 

03 - Finanzas 
03 - Finanzas 
03 • Finanzas 

03 - Finanzas 
03 · Finanzas 

03 • Finanzas 
03 - Finanzas 
04 - Obras Públicas 
04 · Obras Públicas 
04 - Obras Públicas 
04 • Obras Públicas 
04 • Obras Públicas 
04 - Obras Públicas 

92.38 Materiales de Construcción 04 - Obras Públicas 
93.27 Comora de Eauioos 04 - Obras Públicas 

94.12 
94.21 

94.51 

Servicios No Profes ionales 04 - Obras Públicas 
Gastos de Viaie 
Renta de Equipos y 
Vehículos 

04 - Obras Públ icas 

04 • Obras Públicas 
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$ 357 000.00 $ 384 000.00 $ 301 116.60 $ 55,883.40 

$ 90 000.00 $ 70 000.00 $ 65 791.97 $ 24,208.03 

$ 13,000.00 $ 10 000.00 $ 12.453.70 $ 546.30 
$ 5,000.00 $ 1 000.00 $ 1 518.92 $ 3 481.08 

$ 110 000.00 $ 90 000.00 $ 94 733.40 $ 15 266.60 
$ . $ - $ - $ 

$ 65,000.00 $ 65 000.00 $ 11 975.00 $ 53,025.00 
$ 200.00 $ 100.00 $ • $ 200.00 

$ 5,000.00 $ 5,000.00 $ 5 000.00 $ 

$ 25000.00 $ 30 000.00 $ 20 744.01 $ 4,255.99 
$ 800,000.00 $ 589416.00 $ 534 624.90 $ 265.375.10 
$ 300,000.00 $ 255 000.00 $ 87 354.28 $ 212 645.72 

$ 50,000.00 $ 40,000.00 $ 37 570.83 $ 12,429.17 
$ . $ 1 000.00 $ . $ 

$ . $ 13 089.73 $ 5 454.00 $ (5,454.00l 
$ 5,000.00 $ 1 500.00 $ 4,143.50 $ 856.50 
$ 500.00 $ 1,000.00 $ 3 260.98 $ (2,760.98 

$ 400,000.00 $ 1,000.00 $ • $ 400 000.00 
$ 153, 195.00 $ 139 757.14 $ 58 232.15 $ 94,962.85 

$ - $ - $ . $ 
$ 10 000.00 $ 30 000.00 $ 10 598.47 $ (598.47) 
$ • $ . $ . $ 

$ 216,483. 00 $ 263 425.44 $ 94 691.70 $ 121 791.30 
$ - $ . $ • $ 

$ - $ 27,000.00 $ $ 
$ . $ . $ $ 
$ 140 940.00 $ 119,496.00 $ 88 605.39 $ 52,334.61 
$ 874,236.00 $ 586 476.00 $ 422 074.68 $ 452 161 .32 
$ 81 884.00 $ 56,845.01 $ 41 883.72 $ 40,000.28 
$ 82,800.00 $ 33 600.00 $ 25 500.00 $ 57,300.00 
$ 55,200.00 $ 37100.00 $ 37089.52 $ 18,110.48 
$ . $ 5 000.00 $ 1 520.77 $ (1,520.77 

$ 20,907.00 $ 30,000.00 $ 19927.46 $ 979.54 
$ 124,335.00 $ 153,272.70 $ 144 020.20 $ (19,685.20\ 

$ 82,688.00 $ 100 000.00 $ 69,826.50 $ 12,861.50 
$ 1,500.00 $ 1,500.00 $ 1 478.00 $ 22.00 

$ 100,000.00 $ 52,835.07 $ 75,668.61 $ 24,331.39 
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00 94.62 

00 94.64 

00 92.42 
00 94.65 

00 91.01 

00 91.05 

00 91.31 

00 91.41 

00 91.71 

00 92.01 

00 92.23 

00 94.06 

00 94.11 

00 94.21 

00 94.61 

DO 94.65 
DO 91.01 
00 91.05 
00 91 .31 
00 91.41 
00 91.71 
00 92.01 
00 92.23 
00 94.06 

00 94.1 1 
00 94.21 
00 91.01 
00 91.05 

DO 91.07 
DO 91.10 
00 91.14 
00 91.31 
00 91.41 
DO 91.45 
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. ·:~~~Z/WrY 
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. .{'\)~~~1~~;1ENTÓ 
Reparación y 
Manteni_miento de 
Estructuras 04 - Obras Públicas 

Mantenimiento de Edificios 04 - Obras Públicas 
Materiales y Suministros de 
Ooeración 04 - Obras Públicas 
Misceláneos 04 - Obras Públicas 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Emoleados Reaulares Emeraencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Emoleados Transitorios Emergencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Seguro Social Federal Emen:iencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Plan Médico Emergencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Bono Navideño Emeraencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Materiales de Oficina Emeraencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Comora de Uniformes Emeroencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Adiestramientos Emeraencias 
Servicios Profesionales - 06 - Oficina Municipal Manejo de 
No Clasificados Emergencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Gastos de Viaie Ememencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Mantenimiento de Equipo Emeraencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Misceláneos Emergencias 
Empleados Rec:iulares 07 - Guardia Munic ipal 
Empleados Transitorios 07 - Guardia Munic ipal 
Sec:iuro Social Federal 07 - Guardia Municipal 
Plan Médico 07 - Guardia Municioal 
Bono Navideño 07 - Guardia Municioal 
Materiales de Oficina 07 - Guardia Municioal 
Compra de Uniformes 07 - Guardia Municioa/ 
Adiestramientos 07 - Guardia Municipal 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 07 - Guardia Municioal 
Gastos de Viaie 07 - Guardia Municioal 
Emoleados Regulares 08 - Recursos Humanos 
Emoleados Transitorios 08 - Recursos Humanos 

Vacaciones Acumuladas, 
Licencia Recular 08 - Recursos Humanos 
Seguro Choferil 08 - Recursos Humanos 
Carao de "PavGo" 08 - Recursos Humanos 
Seauro Social Federal 08 - Recursos Humanos 
Plan Médico 08 - Recursos Humanos 
Seauro por Desemoleo 08 - Recursos Humanos 
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$ 120,000.00 $ 350000.00 $ 136 559.50 $ (16,559.50) 

$ 20,000.00 $ 2 000.00 $ 7,033.60 $ 12 966.40 

$ 5,000.00 $ 5 000.00 $ 4,826.51 $ 173.49 
$ - $ - $ - $ -

$ 38,868.00 $ 49 404.00 $ 29 390.00 $ 9,478.00 

$ 141 324.00 $ 14 1 360.00 $ 111,049.19 $ 30,274.81 

$ 14,458.00 $ 15,236.05 $ 11,407.02 $ 3,050.98 

$ 13,200.00 $ 9 600.00 $ 6,000.00 $ 7,200.00 

$ 8,800.00 $ 8 400.00 $ 8 397.54 $ 402.46 

$ - $ 3 000.00 $ 1,561 .51 $ (1,561.51) 

$ 2,000.00 $ 2,000.00 $ 2 000.00 $ -
$ 1,500.00 $ 500.00 $ 94.50 $ 1.405.50 

$ - $ 3 000.00 $ 540.00 $ (540.00) 

$ 500.00 $ 100.00 $ 100.00 $ 400.00 

$ 2,000.00 $ 2 000.00 $ 778.97 $ 1 221.03 

$ 2,000.00 $ 2,000.00 $ 1 997.60 $ 2.40 
$ 174,504.00 $ 163 620.00 $ 130 452.36 $ 44,051.64 
$ 90 996.00 $ 89 532.00 $ 74,598.88 $ 16,397.12 
$ 21 ,229.00 $ 20 276.48 $ 16,894.43 $ 4,334.57 
$ 18,000.00 $ 16,800.00 $ 12,800.00 $ 5,200.00 
$ 12,000.00 $ 11,900.00 $ 11,859.40 $ 140.60 
$ - $ 1,000.00 $ 610.98 $ (610.98) 
$ - $ - $ - $ -

$ 1 000.00 $ - $ - $ 1,000.00 

$ - $ 1,000.00 $ - $ -
$ 500.00 $ 225.00 $ - $ 500.00 
$ 106,308.00 $ 58 596.00 $ 33 070.37 $ 73,237.63 
$ 200,904.00 $ 189 288.00 $ 141,262.12 $ 59,641.88 

$ 40,000.00 $ 30 000.00 $ 29,924.62 $ 10,075.38 
$ 2,500.00 $ 2,500.00 $ 1 879.80 $ 620.20 
$ 489,499.00 $ 513 223.00 $ 373,646.74 $ 115,852.26 
$ 24 665.00 $ 19 766.38 $ 25, 160.77 $ (495.77) 
$ 22,800.00 $ 12,000.00 $ 11,325.00 $ 11 ,475.00 
$ 8,000.00 $ 8,000.00 $ 2 973.82 $ 5,026.18 



CERENéÍAV 
PRESUPUESTO 

Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

01 

0 1 
01 

01 

01 
01 
01 
01 
01 
01 
01 
01 
01 
01 

01 

01 

01 
01 
01 

01 
01 
01 
01 
01 
01 
0 1 
01 
01 

01 

01 

01 
01 

01 

01 
01 
01 
01 
01 
01 
01 

08 

08 
08 

08 

08 
08 
08 
08 
08 
09 
09 
09 
09 
09 

09 

09 

09 
09 
09 

09 
09 
09 
09 
10 
10 
10 
10 
10 

10 

10 

10 
10 

10 

10 
11 
11 
11 
11 
11 
11 

01 

01 
01 

01 

01 
04 
04 
04 
04 
01 
01 
01 
01 
01 

04 

04 

04 
04 
04 

04 
04 
04 
04 
01 
01 
01 
01 
01 

04 

04 

04 
04 

04 

04 
01 
01 
01 
01 
01 
04 

00 

00 
00 

00 

00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 

OO. 

00 

00 
00 
00 

00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 

00 

00 

00 
00 

00 

00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 

00 

00 
00 

00 

00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 

00 

00 

00 
00 
00 

00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 

00 

00 

00 
00 

00 

00 
00 
00 
00 
00 
00 
00 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 
GASTOS 

91.47 SINOT 08 - Recursos Humanos 
Beneficio por Fondo del 

91.51 Seguro del Estado 08 - Recursos H umanos 
91.71 Bono Navideño 08 - Recursos Humanos 

Tiempo Compensatorio 
91.75 Estatal 08 - Recursos Humanos 

91.76 
92.01 
94.06 
94.13 
94.21 
91 .01 
91.05 
91 .3 1 
91.41 
91 .7 1 

92.42 

Tiempo Compensatorio 
Federal 

Materiales de Oficina 
Adiestramientos 
Pruebas de Dopaje 
Gastos de Viaje 
Empleados Regulares 
Emoleados Transitorios 
Seguro Social Federal 
Plan Médico 
Bono Navideño 
Materiales y Suministros de 

08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
09 - Recreación y Deportes 
09 - Recreación v Decortes 
09 - Recreación y Deportes 
09 - Recreación v Deportes 
09 - Recreación v Deportes 

Operación 09 - Recreación v Deoortes 

Servicios Profesionales -
94.11 No Clasificados 09 - Recreación y Deportes 

94.12 
94.21 
94.47 

94.62 
94 .81 
94.82 
94 .83 
91.01 
91.05 
91 .31 
91.41 
91.71 

92.42 

94.11 

94.12 
94.21 

94.51 

94.73 
91.01 
91 .05 
91.3 1 
91.41 
91 .71 
92.21 

Servicios No Profesionales 09 - Recreación v Deoortes 
Gastos de Viaie 09 - Recreación v Deportes 
Donaciones 
Reparación y 
Mantenim iento de 
Estructuras 
Festival o Actividad 1 
Festival o Actividad 11 
Festival o Actividad 111 

Emoleados Reoulares 
Emoleados Transitorios 
Secura Social Federal 
Plan Médico 
Bono Navideño 
Materiales y Suministros de 

09 - Recreación v Deportes 

09 - Recreación v Deoortes 
09 - Recreación v Deportes 
09 - Recreación v Deportes 
09 - Recreación v Decortes 

10- Sanidad o Saneamiento 
10 - Sanidad o Saneamiento 
10 - Sanidad o Saneamiento 
1 O - Sanidad o Saneamiento 
10 - Sanidad o Saneamiento 

Operación 10 - Sanidad o Saneamiento 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 1 o - Sanidad o Saneamiento 

Servicios No Profesionales 10 - Sanidad o Saneamiento 

Gastos de Viaje 
Renta de Equipos y 
Vehículos 
Disposición de 
Desoerdicios 
Emoleados Regulares 
Emoleados Transitorios 
Seguro Social Federal 

Plan Médico 

Bono Navideño 
Alimentos 

10- Sanidad o Saneamiento 

10- Sanidad o Saneamiento 

1 O - Sanidad o Saneamiento 
11 - Centro de Enveiecientes 
11 - Centro de Enveiecientes 
11 - Centro de Enveiecientes 

11 - Centro de Enveíecientes 
11 - Centro de Envejecientes 
1 i - Centro de Enveiecientes 
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$ 5,000.00 $ 5 000.00 $ 4,240.40 $ 759.60 .·· 

$ 
$ 

$ 

$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 

$ 

$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 

$ 

$ 
$ 

$ 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

185 701.00 $ 
15,200.00 $ 

500.00 $ 

500.00 $ 
- $ 

7 ,000.00 $ 
1,000.00 $ 

150.00 $ 
66 058.00 $ 

179,772.00 $ 
19,847.00 $ 
20,400.00 $ 
13 600.00 $ 

25 000.00 $ 

5 ,000.00 $ 

23,500.00 $ 
100.00 $ 

40,000.00 $ 

5,000.00 $ 
3 000.00 $ 
5,000.00 $ 

500.00 $ 
177 216.00 $ 
336,252.00 $ 
41,484.00 $ 
43,200.00 $ 
28 800.00 $ 

5,000.00 $ 

5,000.00 $ 

5,000.00 $ 
100.00 $ 

20,000.00 $ 

175,000.00 $ 
105 396.00 $ 
4 57 356.00 $ 

46,050.00 $ 
58,800.00 $ 
39,200.00 $ 
60 000.00 $ 

188,884.04 $ 
10,500.00 $ 

500.00 $ 

500.00 $ 
2,000.00 $ 
7,000.00 $ 
1,000.00 $ 

150.00 $ 
80 016.00 $ 

175 068.00 $ 
20 477.83 $ 
14 400.00 $ 
12 600.00 $ 

10,000.00 $ 

15 000.00 $ 

20 000.00 $ 
100.00 $ 

10,000.00 $ 

5 000.00 $ 
3 000.00 $ 

10,000.00 $ 
- $ 

159 636.00 $ 
357,576.00 $ 
41,708.72 $ 
26,400.00 $ 
28 000.00 $ 

3,000.00 $ 

12 000.00 $ 

20,774.99 $ 
100.00 $ 

87 423.98 $ 

350,000.00 $ 
108 732.00 $ 
448 488.00 $ 
45,519.03 $ 
22,800.00 $ 
37 800.00 $ 
60,000.00 $ 

89,935.64 $ 

10 456.78 $ 

- $ 

$ 
1 649.13 $ 

720.00 $ 
$ 
$ 

51,878.00 $ 
141 875.14 $ 

15 888.53 $ 
11 ,000.00 $ 
12,512.19 $ 

20,657.54 $ 

5 950.09 $ 

28 806.00 $ 
- $ 

23,800.00 $ 

6 990.91 $ 
1 375.00 $ 
2 000.00 $ 

- $ 
118275.31 $ 
265, 752.77 $ 

31 430.14 $ 
22 300.00 $ 
27 856.05 $ 

6 553.39 $ 

9 718.20 $ 

5 665.00 $ 
$ 

61 540.00 $ 

285 390.00 $ 
75, 115.24 $ 

322,070.34 $ 
33 196.45 $ 
16 300.00 $ 
37,457.24 $ 

5 974.34 $ 

95 765.36 
4,743.22 . 

500.00 . 

500.00 
(1 649. 13) 

6,280.00 
1 000.00 

150.00 
14, 180.00 
37,896.86 

3,958.47 
9,400.00 
1 087.81 

4,342.46 

(950.09) 

(5,306.00) . ; 
100.00 .-; 

16,200.00 

(1,990.91 ) 
1,625.00 
3 000.00 

500.00 
58,940.69 
70,499.23 
10 053.86 
20,900.00 

943.95 

(1 553.39) 

(4,718.20) 

(665.00) 
100.00 

(41,540.00) 

(110,390.00) 
30 280.76 

135 285.66 
12,853.55 
42,500.00 

1 742.76 
54,025.66 
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Fondo General 01 11 04 00 00 94.21 
Fondo General 01 11 04 00 DO 94.65 

! Fondo General 01 04 22 00 00 91.01 
Fondo General 01 04 22 00 00 91.05 
Fondo General 01 04 22 00 00 91.31 
Fondo General 01 04 22 00 00 91.41 
Fondo General 01 04 22 00 00 91.71 

Fondo General 01 04 22 00 00 92.38 

Fondo General 0 1 04 22 00 00 92.42 

Fondo General 01 04 22 00 00 94.12 
Fondo General 01 19 01 00 00 91.01 
Fondo General 01 19 01 00 00 91.05 
Fondo General 01 19 01 00 00 91.31 
Fondo General 01 19 01 00 00 91.41 
Fondo General 01 19 01 00 00 91.71 
Fondo General 01 19 04 00 00 92.01 
Fondo General 01 19 04 00 DO 94.01 

Fondo General 01 19 04 00 00 94.11 
Fondo General 01 19 04 00 00 94.21 

Fondo General 01 19 04 00 00 94.67 
Fondo General 01 19 04 00 00 94.69 
Fondo General 01 21 01 00 00 91.01 
Fondo General 01 21 01 00 00 91.31 

. 

Fondo General 01 21 01 00 00 91.41 
Fondo General 01 21 0 1 00 00 91.71 

Fondo General 01 21 04 00 00 92.42 
Fondo General 01 21 04 00 00 94.06 

.. 

... Fondo General 01 21 04 00 00 94.10 
Fondo General 01 21 04 00 00 94.21 

;.· 
Fondo General 01 04 08 00 00 91.01 

.· Fondo General 01 04 08 ºº 00 91.05 
Fondo General 01 04 08 00 00 91.31 

.. Fondo General 01 04 08 00 00 91.41 
.· 

Fondo General 01 04 08 00 DO 91.71 
'·· 

Fondo General 0 1 04 08 00 00 92.25 
.. 
'- Fondo General 01 04 08 00 00 92.42 .,.:-. 

,::· Fondo General 
r:.:·.:· 

01 04 08 00 00 94.21 

..... Fondo General 01 04 08 00 00 94.63 
>_.:' Fondo General 01 43 01 00 00 91.01 

·:,':· Fondo General 01 43 01 00 00 91 .05 
Fondo General 01 43 01 00 00 91.31 

/ Fondo General 01 43 01 00 00 91.41 
< ·· .. Fondo General 01 43 01 00 00 91.71 

k ... , 
•:·:· 

MUNICIPIO DE: Af'.JASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 
GASTOS 
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. . DESCR.IPCION ··.· · 
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1

(}~<>_•·········· .. -· ... ·.··•·:,· : [)E.LA :·:/_::::\::_·:·.::·:: 
>.>CUENTA > .. ···... DEPARTAMENTO 

Gastos de Viaje 11 - Centro de Envejecientes 
Misceláneos 11 - Centro de Enveiecientes 
Empleados Reculares 04 - Obras Públicas 
Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas 
Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas 
Plan Médico 04 - Obras Públicas 
Bono Navideño 04 - Obras Públicas 

Materiales de Construcción 04 - Obras Públicas 
Materiales y Suministros de 
Operación 04 - Obras Públicas 

Servicios No Profesionales 04 - Obras Públicas 
Empleados ReQulares 19 - Secretaría Municipal 
Empleados Transitorios 19 - Secretaría Munic ipal 
Seguro Social Federal 19 - Secretaria Municipal 
Plan Médico 19 - Secretarla Municipal 
Bono Navideño 19 - Secretaría Municipal 
Materiales de Oficina 19 - Secretaría Municipal 
Dietas 19 - Secretaría Municipal 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 19 - Secretaría Municipal 
Gastos de Viaje 19 - Secretaría Municipal 

Publicaciones v Anuncios 19 - Secretaría Municipal 
Franaueo 19 - Secretaría Municioal 
Empleados ReQulares 21 - Auditoria Interna 
Seguro Social Federal 21 - Auditoría Interna 
Plan Médico 21 - Auditoria Interna 
Bono Navideño 21 - Auditoría Interna 
Materiales y Suministros de 
Ooeración 21 - Auditoria Interna 
Adiestramientos 21 - Auditoría Interna 
Gastos de Auditoría 
Sencilla {Sinole Audit\ 21 - Auditoría Interna 
Gastos de Viaie 21 - Auditoria Interna 
Empleados Regulares 04 - Obras Públicas 
Emoleados Transitorios 04 - Obras Públicas 
Seauro Social Federal 04 - Obras Públicas 
Plan Médico 04 - Obras Públicas 
Bono Navideño 04 - Obras Públicas 

Combustible v Lubricantes 04 - Obras Públicas 
Materiales y Suministros de 
Operación 04 - Obras Públicas 
Gastos de V iaie 04 - Obras Públicas 
Mantenimiento de 
Vehículos 04 - Obras Públicas 
Empleados Reaulares 43 - Reciclaie 
Empleados Transitorios 43 - Reciclaie 
Seauro Social Federal 43 - Reciclaie 
Plan Médico 43 - Reciclaje 
Bono Navideño 43 - Rec;iclaie 

5 de 6 

Rev. 23/febrero/2022 

.. :- •. ANÓFISCAti • ••. AÑO FISCAL > •·· > i.~t~t9ÁL'i>i · << •• Wfc~1~Yi~ <·•t 
- .. .. ·.::·' · 

.··.·. : ·.· .. •.-. 2022-2023 ·••.· .. 2021~2022 / < 4/30/2022/:•--:· •. ... . : 

$ 100.00 $ 100.00 $ 60.00 $ 40.00 
$ 10 000.00 $ 10 000.00 $ 9 210.11 $ 789.89 
$ 63 792.00 $ 45.192.00 $ 48 609.02 $ 15, 182.98 
$ 60,804.00 $ 127,068.00 $ 66,567.17 $ (5,763. 17 
$ 10 083.00 $ 13 659.84 $ 9 292.34 $ 790.66 
$ 10,800.00 $ 6 000.00 $ 4 400.00 $ 6,400.00 
$ 7,200.00 $ 6 ,300.00 $ 6,283.72 $ 916.28 

$ 10 000.00 $ 10,000.00 $ 6 163.98 $ 3,836.02 

$ 3,000.00 $ 3,000.00 $ 1,807.89 $ 1, 192.11 

$ 1 000.00 $ 1 000.00 $ - $ 1 000.00 
$ 20,928.00 $ 49,200.00 $ 25 335.98 $ (4,407.98 
$ 35,388.00 $ 37 320.00 $ 20 815.52 $ 14,572.48 
$ 4,553.00 $ 6,886.53 $ 3,744.87 $ 808.13 
$ 4,800.00 $ 3 600.00 $ 700.00 $ 4,100.00 
$ 3,200.00 $ 3,500.00 $ 3,500.00 $ (300.00 
$ - $ 5 000.00 $ 2 350.00 $ (2,350.00 

$ 500.00 $ 500.00 $ - $ 500.00 

$ 75,000.00 $ - $ - $ 75,000.00 
$ 100.00 $ 100.00 $ - $ 100.00 

$ 5,000.00 $ 1,500.00 $ 4 763.65 $ 236.35 
$ 2,500.00 $ 300.00 $ 150.00 $ 2.350.00 
$ 20 712.00 $ 20 712.00 $ 17,260.00 $ 3,452.00 
$ 1,646.00 $ 1,638.02 $ 1,373.95 $ 272.05 
$ 1,200.00 $ 1,200.00 $ 1 000.00 $ 200.00 
$ 800.00 $ 700.00 $ 700.00 $ 100.00 

$ 500.00 $ 1 500.00 $ - $ 500.00 
$ 250.00 $ 100.00 $ - $ 250.00 

$ 25 000.00 $ 1,000.00 $ - $ 25,000.00 
$ 100.00 $ 100.00 $ . $ 100.00 
$ 111 816.00 $ 144 036.00 $ 86 827.00 $ 24,989.00 
$ 62 544.00 $ 56 544.00 $ 36,518.00 $ 26,026.00 
$ 14 012.00 $ 16 094.07 $ 10 078.86 $ 3,933, 14 
$ 13,200.00 $ 12,000.00 $ 7,200.00 $ 

6 ººº·ºº $ 8,800.00 $ 9 800.00 $ 9,600.00 $ (800.00 

$ 235,000.00 $ 100 323.56 $ 146 993.19 $ 88,006.8 1 

$ 5,000.00 $ 5000.00 $ 4 852.83 $ 147.17 
$ 500.00 $ 500.00 $ - $ 500.00 

$ 80,500.00 $ 120,000.00 $ 59,889.95 $ 20 610.05 
$ 48,792.00 $ 45, 192.00 $ 37 660.00 $ 11132.00 
$ 100,812.00 $ 121 584.00 $ 78 125.28 $ 22,686.72 
$ 12,057.00 $ 13 400.96 $ 9 623.59 $ 2 433.41 
$ 12 000.00 $ 9 600.00 $ 7 400.00 $ 4,600.00 
$ 8,000.00 $ 8 400.00 $ 8 384.40 $ (384.40) 
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Materiales y Suministros de 
Fondo General 01 43 04 00 00 92.42 Operación 
Fondo General 01 02 35 00 DO 91.01 Empleados Reiiulares 
Fondo General 01 02 35 00 00 91.05 Emoleados Transitorios 
Fondo General 01 02 35 00 00 91 .31 Secura Social Federal 
Fondo General 01 02 35 00 00 91.41 Plan Médico 
Fondo General 01 02 35 00 00 91.71 Bono Navideño 
Fondo General 01 02 35 DO DO 92.01 Materiales de Oficina 
Fondo General 01 03 04 00 00 94.58 Déficit 
Fondo General 01 09 47 DO DO 93.27 Cornera de Eouioos 

Servicios Profesionales -
Fondo General 0 1 09 47 00 00 94.11 No Clasificados 

Fondo General 01 09 47 00 DO 94.12 Servicios No Profesionales 
Fondo General 01 09 47 00 00 94.15 · Relaciones Públicas 

Reparación y 
Mantenimiento de 

Fondo General 01 09 47 00 DO 94.62 Estructuras 
Fondo General 01 09 47 00 DO 94.65 Misceláneos 

Servicios Profesionales -
Fondo General 01 08 07 00 00 94.1 1 No Clasificados 

Mantenimiento de 
Fondo General 01 08 07 00 00 94.07 Biblioteca 
Fondo General 01 02 60 00 00 94.47 Donaciones 
Fondo General 01 02 60 00 00 94.65 Misceláneos 

Otros Festivales o 
Fondo General 01 02 60 00 00 94.84 Actividades 

Drogas, Medicinas y Otros 
Fondo General 01 11 59 00 00 92.11 Suministros 
Fondo General 01 11 59 00 00 92.21 Alimentos 
Fondo General 01 11 59 00 00 94.65 Misceláneos 

Reclamaciones Años 
Fondo General 01 03 04 00 00 94.71 Anteriores 
Fondo General 01 19 04 00 00 94.15 Relaciones Públicas 
Fondo General 01 19 04 00 DO 94.25 Servicios L~ales 

Fondo General 01 08 01 00 00 91 .73 Beneficios Marainales 

43 - Reciclaie 
02 - Oficina del Alcalde(sa) 
02 - Oficina del Alcalde(sa) 
02 - Oficina del Alcaldel sal 
02 - Oficina del Alcalde(sa) 
02 - Oficina del Alcalde(sa) 
02 - Oficina del Alcalde(sa) 
03 - Finanzas 
09 - Recreación v Deportes 

09 - Recreación v Deportes 

09 - Recreación y Departes 
09 - Recreación v Deportes 

09 - Recreación y Deportes 
09 - Recreación v Deoortes 

08 - Recursos Humanos 

08 - Recursos Humanos 
02 - Oficina del Alcaldelsa\ 
02 - Oficina del Alcalde(sa) 

02 - Oficina del Alcalde(sal 

11 - Centro de Enveiecientes 
11 - Centro de Enveiecientes 
11 - Centro de Envejecientes 

03 - Finanzas 
19 - Secretaría Municioal 
19 - Secretaría Municipal 
08 - Recursos Humanos 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 

$ 

$ 
$ 

$ 
$ 

$ 

$ 
$ 
$ 

$ 

$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

5,000.00 $ 
19 740.00 $ 

$ 
1 572.00 $ 
1,200.00 $ 

800.00 $ 
- $ 

110,975.00 $ 
10 000.00 $ 

12,000.00 $ 

1,000.00 $ 
5,000.00 $ 

30 000.00 $ 
1 000.00 $ 

30 000.00 $ 

5,000.00 $ 
5 000.00 $ 
1,000.00 $ 

10,000.00 $ 

1,000.00 $ 
3 000.00 $ 

500.00 $ 

10 000.00 $ 
10,000.00 $ 
66,000.00 $ 

7 200.00 
11,403,640.00 $ 

5 000.00 $ 
19740.00 $ 
14 136.00 $ 
2645.06 $ 
1 200.00 $ 
1 400.00 $ 
2 000.00 $ 

$ 
$ 

$ 

$ 
$ 

$ 
$ 

$ 

$ 
$ 
$ 

$ 

$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 

1o,184, 144.45 $ 

4 993.82 $ 
16 973.81 $ 

9,239.44 $ 
2 005.51 $ 

$ 
1,293.55 $ 

199.98 $ 
$ 
$ 

$ 

$ 
$ 

$ 
$ 

$ 

$ 
$ 
$ 

$ 

$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 

7,480,382.95 $ 

.. /: 

6:18 ··•••· 2,766.19 ·.·· 
(9,239.44\ 

(433.51) 
1,200.00 
(493.55) 
(199.98\ 

110,975.00 
rn,000.00 

12,000.00 

1,000.00 
5,000.00 

30,000.00 
1 000.00 

30,000.00 

5,000.00 
5 000.00 
1,000.00 

10,000.00 

1,000.00 
3,000.00 

500.00 

10,000.00 
10 000.00 
66,000.00 

7,200.00 
3,923,257.05 

¡ · 

> 
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Fondo Redención 
. . 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 

.. . 

Fondo Redención 
de la Deuda CAE 10 03 04 

Fondo Redención 
de la Deuda (CAE) 10 03 04 

Fondo Redención 
de la Deuda (CAE) 10 03 04 

Fondo Redención 
de la Deuda (CAE) 10 03 04 

···. ;:.· 

. MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022~2023 
CAE 

Contribución sobre 
Propiedad 

00 00 82.31 Exonerada 

Contribución 
Propiedad No 

Exonerada (Otras 
Fuentes 

00 00 87.22 Financieras 

Amortización de 
Principal de 

00 00 94.57 Préstamos 

00 00 94.55 Intereses 

00 00 94.75 Reserva 

1de1 

.· ·.· . .. 

03 - Finanzas 

03 - Finanzas $ 1,699,089.00 
TOTAL 1,699,089.00 

03 - Finanzas 384,500.00 

03 - Finanzas 159,990.00 

03 - Finanzas $ 1, 154,599.00 
TOTAL $ 1,699,089.00 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

GOBIERNO DE PUERTO RICO 
GOBIERNO MUNICIPAL DE ANASCO 

PROYECTO DE RESOLUCION DE PRESUPUESTO 
AÑO FISCAL 2022-2023 

DOCUMENTOS SUPLEMENTARIOS 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

-
~= -

• - •• - • -~M , ~,,,,. "'""~ i'IM"I l?Mii / 2042 12046 12047 ! 2054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO A 

DISTRIBUTIVO DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES 
(se adjunta documento) 

~--

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR ! 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" .1 

. - . - - - - . - --- '~M. '"MC I ~IW1 1 ?O~li f 2042 ( 2046 12041 120.54 FAX (787) 826-4357 : 
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INFORME DJSTRtBtmVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO DE: A~ASCO 
A~O FISCAL: ~2023 

CDNFIAN2'A, REGULAR Y TRANSfToRIO 

OGP-2M 
Ra~. 23/lelm.To/2022 

5R 115íli-rCn<lifRcglJ1'1T_ 1 9L01 I02_-0ficino~e1 Alcoi<je (sa) i 02 i 1 1 IOficlr>sta 1 1 1 12 1 $ 300.001 $ 3,600.001 S 275.40 1 NO 1 $ 1 NO 1 $ 1 NO 1 $ 1 $ 3.875.40 
T¡- Tulnsi!olio-fQ1:-ci!flo2--ó~clna delAlcalde(s•) 1 02 1 1 1 IOOcialAdrrini>"aüvo 1 1 1 12 1 $ 1,453.00 i S 17,436.00 1 S 1,395.0S 1 SI 1 S 1,200.001 SI 1 S 800.001 NO 1 S 1 S 20.831.05 
T r- - TiilnSaoriO - 191.05 102-0fidnadel AJCiilij¡¡(say-- --¡02~-.--r-1oroaalAdnínislrollvo 1 1 1 12 1 s 1,448.00 l s 17,376.0D t s_ ~.4si=s1_=n ___ 1,20Q,OO 1 SI LL 800.<&L NO l $ ---:-is-- 20.766.46 
y--·¡--Transi1orio 1 91.05 I02 · 0~cina del Alca lde(oa) i 02 i 1 1 IOficialAdmini•h•1ivo 1 1 1 12 1 $ 1,278.00 l S 15,336,00 l S 1,234.40 i SI 1 $ 1,200.00 1 SI 1 $ 800.00 ] NO ] $ - l $ 18,570,40 
T 1 Transi!olio 1 91.05 [02 - DOclnadelAlcolde(sa)_ _ 1 02 1 1 1 loñcinista 1 2 1 12 1 S 1,328.00 1 S 31.872.0D 1 S 2,580.61 1 SI 1 S 2,400.001 SI 1 S 1,600.001 NO 1 S 1 S 38,432.61 
T l Transitorio 1 él.os lo2-oñc1nadet AICildecs-.i-- -----r-o21:::i= :::e= JOllClnista L 2 l 12 1 s 1;-53.oo::ls _:io,012.llQ l s 2.42491 1 _s1 ¡ s 2,400.oo ¡ s1 1 s 1,800.00 ¡ _ NO 1 s - =----n JM94.91 
T ,---Transttor1o 1 91.0S ]02 -ofic1nade1Alcaldo(••l 1 02 I_ 1 1 lo !c1r>sta ----------¡-~ 12 I s 1,278.00IS 15,336.00 ls 1,234.40 1 SI I s 1.zoo.ao l SI I s 800.ool NO I s - Is 1B,570AO 
T l Ttiiiisuorio--- - -~os~o&cina del Alcalde( .. ) ] 02 1 J 1 IO!iolnista 1 1 1 12 1 S 678.00 1 S 8,138.00 1 S 083.60 1 SI 1 S 1,200.001 Sl 1 $ 600.001 NO 1 S 1 $ 10.819.60 
T 1 Transito<IO 1 91,DS 102-0ftc!na detAlcalde(sa) 1 02·1 T ,- (SOcretar¡¡¡---- - - - - ---,--, :::r 12 1 $ 1,253~@$ _ 15,!lJtl,_OD 1 $__ 1.2_1J,45 ( _ SI ]_s 1.;>00.001 SI_ 1 $ 800.00 1 NO 1 $ - - 1 $ 18,247.45 
T r- Traiii itorio-- ¡---u¡:-05~onCl/iaTo1Alc81d•(••l -=:I ]fl :i= L IS!J¡><IW!or_c!e_Conser¡es I_ 1 1 12 _ 1 $ 1,278.00] $ l 5,336.oo 1 S 1,234.<o 1 _S( 1 s 1.200.00 1 SI 1 s 800.00 1 NO 1 s 1 $ tB,$70.40 
T ,-r,.~1orio 1 91,_0s _ ¡~oác!na_d •I Ale>_ld•(s•) [ 02 1 1 1 ICons• rje 1 1 1 12 1 $ 1,328.0C 1 s 15.936.00 1 s 1,2SD.30 I S I 1 $ 1,200.CO 1 SI 1 $ SDO.OD 1 Nb 1 s - 1 s 19,216.30 
T,-- Tra,,,;mtto I 91.DS (02- 0ficlna delAIUJde(sa) 1 02 1 1 1 ITratJaFod0< - 1- 3 - T 12 I S--- 1,278.óo I s --- 46,608.oo Is · _ :f,703~ si_::r_s __=}AOO.oó f __§1_ :TI' --1,.400.00I NO-I s-- Is- 55,711.21 
T ¡-- Transl!O~ ,--s1:05!=bftcln. dOIA~aldri(¡¡a¡-------------,-02 1 1 1 !Trabajador 1 1 1 12 1 $ 676.00 1 $ 8,138.00 1 s 883.60 1 SI 1 $ 1.200.00 1 SI 1 s 600.00 1 NO 1 s 1 $ 10.m.so 
r1·· lriílsito-¡¡¡¡-- -¡Tf:o51=oncinad•IAlcaid•( .. ) 1 02 1 1 1 ITr.bajadOf 1 2 1 12 1 $ 728.0C 1 s 17,472.0D 1 $ 1,459.01 1 SI 1 $ 2,400.001 SI 1 $ 1,600.00 1 NO 1 s - 1 $ 22,931.01 
e ¡- Con~.,.,.-- (91."oil03-'Fl0ilnzas--- - ------,-03 1 1 ¡-· ¡Oliector 1 1 1 12 1 $ 2,357.oo 1 s 28,234.001 s 2,22Ul ( SI 1 s t_.200.00 1 se ] s soo.oo ¡ _ NO ] s 1 s __ 32,508.93 
R t gular 3 - Finan2"s 03 1 12 $ 1,328,00 $ 15,936.DO 1,200.00 Si $ 600.00 NO S 19,216,30 
R eoul.r 03 1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00_ _ _ _ 1_,200.00 SI $ SD0.00 NO $ $ 19,216.30 
R , - - - ~guiar ____ f91.01-,o3-Rn1nz.s- - - --------,-03 Secretara 1 2 $ 1,328.00 $ 15,936.00 s 1,28<>c30 SI $ 1.200.00 SI $ 600.00 NO $ s 10,216.30 
R 03 1 12 $ 1,427.00 S 17.124.00 S 1,371.19 SI S 1,200.00 SI $ 800.00 NO $ S 
T 03 1 12 $ 1,49fl.OO $ 17,976.00 $ 1436.36 S I $ 1,200.00 S'I $ S00.00 NU "' ~ i:;t "l lL..Jotl 

T 03 1 12 $ 1.473.00 $ 17 676.0D S 1413.41 SI S 1,200.00 SI $ 600.00 NO $ $ 21.089.41 
T D3 1 12 S 1,406.oo· $ 16,672.00 S 1,351.91 SI $ 1,200.00 SI $ 800.00 NO S $ 20,223.91 
Y 03 - Fln;irwts 03 a minbstiiWi> 3 12 $ 1,228..00 $- -44:208.QO 2,400,00 NO S S 53773:51 
T 03- IOanzJls 03 ninislr8 o 1 12 $ 1.328.00 $ 15,9116.00 800.00 NO $ $ 19,216.30 
r---. Trans;tor1o 1 91.05 103-Fln•nzas 1 03 1 l 1 iórrcíntola 1 1 1 12 1 $ 1,278,00 1 s 15,336.00 1 s 1,234.40 1 S I 1 $ 1,200.00 1 SI 1 $ 800.00 1 NO 1 s 1 $ - 18,570.40 
T '1"ran$Uorló -- -- - - - - - Olicíoisl-, - - --- -- s 12 $ 1.22ll.oo $ 73 eao.oo s 5,Q42.S2 st $ 6 000.00 st $ 4.ooo.oo NO s s 89 522.52 
T ra..ilono ficir>is1a 1 12 $ 723.00 S _ 8,73SJXl S 7f".50 SI _$ 1.200.00 Sl $ B00.00 NO $ $ 11.465.50 
T:i= Transitooo 1 91 .0S ~-Finanzas 1 03 1 1 1 IDrocinista 1 1 f 12 1 S 678.00 ! $ 8,136.00 ! S 683.60 ! SI 1 S 1,200.00 ! SI 1 $ 800.001 NO 1 S 1 $ 10.819.60 
TI --rranii!ono-· ---¡g1.05 ]03- Flnaozas 1 03 1 1 1 JRecoudadorn oficial 1 1 1 12 1 $ 1,278.00 1 s 15,336,001 s 1,234.401 SI 1 $ 1,200.001 SI 1 $ eoo.oo 1 NO 1 $ 1 $ 18.570.40 
T 1 r .. nsitorlo 1 91.0S I03-Flñaii2as - - -- - - , 03!--¡ 1 IRecaudadorAUXhr =r 1 l 12 1 $ 1,278.00 1 $ 1 5,336~ºº 1 s - 1,2ª4.40 L SI 1 $ __ 1,200.00 1 SI 1 $ eoo.ooI NO j$ 1 $ 18,570.40 
-,.¡- Trans~T9[05 103- Ananzas 1 03 ! 1 1 (Aun1-rdeCorrtab1idad t 1 1 1 12 1 s 1.328.00 ! s 15,936.00 1 S 1,260.30 1 SI 1 S 1.200.DO 1 SI ] $ aoo.oo] NO 1 $ ] $ 19,216.30 
T Transitorlo 91.0S - 03 - 1'\nanz•" - ---- -- 03' - , - - Aul<mardeConla@idad t -- - C - - 12 $ 935.00 S- 1t.22o.oo 'T - - 919.53 SI - $ - 1 200.00 - SI $ 800.00 NO S • S 14,139.53 
T Translto110 91.05 03-Finan:tmr 03 Contador! 1 12 S 1,521.00 $ 18.252.00 $ 1,457.48 SI $ 1,200.00 SI S 800.00 NO $ - $ 21 709.48 
T T~itouo 91.05 03 Fil\a~ 03 .-.wiadar Oficial 1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 $ 1 211.45 SI $ 1,200.00 SI $ 800.00 NO $ - $ 18,247.45 
T Transttorto 91.05 Ol· Flnan43s 03 Guardlan i 12 $ 1,150,00 $ 13,800.00 S 1116.90 S I $ 1,200.00 Si $ 800,00 NO $ • $ Hi,916.SO I 
e Conlianza 91.01 04-Dbras """''"'~• 04 U11ector 1 12 • 1.744.00 s 20 926.00 s 1 662.19 s i $ 1,200.00 SI $ 800.00 NO $ - S 24,590.10 1 
R Regu~ _91-01 04-0bras ~~, 04 AYUdanteAdmnlstrafivo 1 12 $ 1,645.00 S 19,740.00 S 1,571.31 SI $ 1,200,DO SI S B00.00 NO $ - $ 23,311.31 
FLI Re¡ular =:L91Jl004 - 0líras Pob~cas 1 04 1 ( J ]Co0d11<:lor de Vohi°"lo P•••oo 1 1 1 12 1 $ 1,328.00 ( $ 15,936.00 1 S 1,280,30 1 SI 1 $ 1,200.00 1 SI 1 s SD0.00 f NO 1 S 1 $ 19.216.30 
R 1 Regu1ar f 91.01 104 - DbrasPúbllc;as 1041 - ¡- --r -]TnibaiailOi- -- -¡ 2- 1 12 rr 1,32T1l01$ 31]72.oo fS - --z:s¡¡o.6fl'Sl---¡$ - -2:4oo.oo·l - -sl ---¡$ -1.sooM"] NO IS - -- - I-$ 38:432.Sf 
R 1 Re~u\ar f 91.01 j04- Dbres Píííílicas i 04 1 1 1 iTr•ba)adOf i 4 1 12 1 $ 1,093.00 1 $ 52,464.00 1 S 4,258.301 SI 1 $ 4,600.00 ( SI i S 3,200.0Ql¡;¡o-¡ ,-- ($ - 64,722.30 
T 1 Tllinsltorlo-- 1 91.05 104-0bras Púbicas 1 04 Supervi&or de ornato 1 12 $ 1 392.00 $ 16 704.00 S 1 339.06 SI $ 1,200.00 SI $ 800.00 NO $ - $ · 20043:05l 
T 1 Transi!Of!O 1 91.DS 104- 00ras Públlc:a. 1 04 Secreta~a 1 12 $ 1,278.00 s 15336.00 S 1,234.40 SI S 1,200.00 SI S 8-00.00 NO $ - S 18570.<0 
T I Tl=si!D!fO I 91 .uo 104- ~M•~ I 04 U<iclni&la 1 12 S 1,278.00 $ 15338.00 S 1,234.40 SI $ 1,200.00 SI $ 800.00 NO $ - S 18,SI0.40 
T __J 1ra nsirono J !i1.0, JV4-0ora 'i-t"íit>11c.as 04 uticinista 2 12 $ 1 228.0D S 29472,00 $ 2.377.01 SI $ 2400.0Q Sf $ 1,600.00 NO S - $ 35 849.01 

'raosítorl T 
T 

"T ffll'lsitc 

91:05 ¡u4- u bra• -u~~as 1 04 OficlatAOrrihl•~aovo 2 12 S 1,498.00 $ 35,952.0D S 2,872.73 SI $ 2,400.00 SI $ 1,600.00 NO _ $ _ _ _- _J_ _ 42,624.73 
91.05 1 12 $ 11381.00 S 18,332.00 s 1 310.60 st S 1 0.00 st S 800.00 NO $ $ -------;¡¡-542~60 
91,05 1 12 $ 1,278.00 s 15,336.CO $ 1,234.40 SI $ 1,200.00 S I s aoa.oo NO $ l 18,S70.40 
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T 1 Transilorto ¡ !h .o5 [04-0bras Publicas 1 04 -, , T tConduclorde Veh•culOP•••do 1 2 1 12 [$ 1,na.00!• 31 ,872.oo j s 2,S_so.61 [ s1 -¡ s - 2;40o.00j' S I n · 1,ilOO]ü]----¡;¡Q $ - I $ 38,432.61 
T 1 iiiiositcrio 1 &1.os [04- 0btasPúbliCas 1041 1 1 [coodudordeVeíiícillOPesado 1 2 1 12 _Is 1,278.00J$ _ 3og2jjOJS--:=--2,4~:S1r-S1"'=1$_ 2,4,º 0.óo_I_ Sl 1_~ _1,soo.ooJ foiO J_s H _ 37,140.81 
T 1 lrans i!orio [ a1.0s J04:'o bi\iil'Ubícas - - - 1 04 1 -¡ 1 (Conductor de v eh101Jlo Pesado 1 2 1 12¡$1,'253.00 rs--30,lin.oof s-· 2,422.91[ sr-·¡r- 2;4oo:oo]' ----si "'1$- - 1,eoo.oóT-"No [ s 1 $ 36,494.91 
T ! Tra,,.ilorM> [ 91.0S \04 - 0bras Pilbi1Cas l 04 \ \ [ lSupcivlSor~OO.!nJcclc>n _ -----:::1--::i::::- C12~=]"$ 1,278.-QllH - 1 6¿36.0QTs --:=· 1~~40T:- SLJ$_ J L OO.óOI_ __fil_ 'il--=---soo.QC-!"}ló"T$ - -_ - -_ - f$'-"'16,57MO 
T ~'Triii>sttorio 91.05 04 - 0bt.,.Públicas 04 c.""nt"'º - -2 - - ~ -¡¡-1,328.00 s· 31872.00 s- - 2 seo.61"" - SI-¡-- 24iw-:00 si - $-- 1 ,600.oo -00 $ - $ 38,432.61 
T Tmnsttorto 91.uo 04 - ODles Pu uras 04 Ceirointero 1 12 $ 1,278.00 $ 15 336.00 S 1 234.40 St S 1 200.00 SI $ 8Q0.00 NO $ ª $ 1 S.,570.'40 
T Tra""'1ofK> 91.05 04-0bn>s ·~ ~ 04 1 12 $ 1,228.00 $ 1• 736.00 $ 1.1811.bO SI $ 1200.00 Sl $ 800.00 NO $ - $ 17}124.50 
T TmnsltOJio 9 \ .05 04-0txas,...ui:: cas 04 vucredonteVehictie> Puado 1 12 $ 1,278.00 $ 15336.00 S 1 23-4.40 SI $ 1,200,00 S I $ ROO.Oo NO $ ~ S 18 ,570.~0 

T Transi1orio 91.05 04-0bra5 Pút icas 04 lrbilador 1 t2 $ 1.496.00 S 17 976.00 S 1,436.36 SI $ 1200.00 SI $ 800.GO NO $ - ~ 21.412.JB 
T Tramltorio 91.05 04 - Obnos Pú ... 04 T~ 2 12 $ 1,328.00 $ 31 872.00 s 2,560.61 SI $ 2400.00 SI $ 1,600.00 NO $ - ·s 38,432.61 
T Tra.n11tGrio 91.05 04-0tfas?rn ·as 04 Tl'baador 6 12 $ 1,2S3.00 $ 90 ,216.00 S 7 26B.n SI s 7 200.00 S ! $ 4800.00 NO S - $ 109,464.72 
T 1ransilor1o 91.05 04-0 brM Púo r.as 04 Tlb<!/aQar 2 12 $ 1.278.00 $ JO 872.00 $ 2,4811.81 SI $ 2400.00 SI s 1 600.00 NO $ - s 37,140.81 
T TraMitorío 91.05 04-0bras Pmi«:as 04 Trbaiatlor 17 12 $ 1,228.00 $ 250,512.00 S 20 204.57 SI S 20 400.00 SI $ 13,600.00 NO $ - $ 304,7115.57 
T Tr.ms lorto 91.0S 04-0bras Publicas 04 Trbziiador 2 12 $ 1,043,00 $ 2S 032..00 $ 2,0l7.35 S! S 2,400.00 S I $ 1,600.00 NO $ - $ 31.069-.35 
T Transllorio 91.05 04 Olns POblícas 04 Tr""'•~ 1 12 $ 1,018.llO $ 12.216.DO $ 995.72 SI $ 1 7~'.00 S I $ 800.00 NO S • $ 15,211.72 
T Tra nsilcir~o 91.05 04~0bras POblcas 04 Trbajador 1 12 $ 935.00 $ 11 ,220,00 S 919.53 St $ 1,2il0.00 S I S 800.CD NO $ - $ 14,139,53 
T Traos~Olio 91,05 04- 0llrasPOlllcas 04 Trt>ajador 1 12 $ 778.00 $ ¡,335.00 $ 775.40 SI $ 1.200.00 SI $ 000.00 NO S - $ 12.11 1.40 

1 T Tran&ttorio 91.05 U4 · 0btaSl'UDllC8$ 04 Trt>ajod<Jr 2 12 $ 72MO $ 17472.00 5 1459.01 SI S 2400.00 SI $ 1,600.00 NO $ • S 22,931.ll1 
1 T Trans11or10 •1.05 04-ooras e lll>licas 04 irba¡-ador 2 12 $ 703.00 $ 16,672.00 $ 1,413.11 SI $ 2,400.00 SI $ 1,600.00 NO $ - $ 22,2!5,11 

T Transllorlo 91.05 04-~~p- 04 n...,.... 1 12 $ 67&,00 $ a,136.00 s 683.60 SI s 1,200.00 SI $ 800.00 NO $ - $ 10 ,819.60 
T 04 GuaT<bn 1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 S 1 188.SO SI $ 1 200.00 SI $ $ 17 924.SO 

OT 04 onductor de Vehlcukl esada 1 12 $ 689.00 S 8.268.00 S 632.50 NO S NO i s; B ooo_sn 
c · T coona= a1 .01 E1Mme nd•• 06 Oiroctot 1 12 $ l011.00 $ 22.•32.00 s 1 815.SO s1 s 1200.001 s 1 T s 800.oo 1 NO 1 s • 1 s 26,747.50 
R 1 Regular 91.01 Emergeinclas 06 Guarr:t!an '1 12 $ 1,326.00 $ 15,938.00 S 1,280.30 S I 1 ~ 1,200.00 1 SI 1 $ 800.00 1 NO 1 $ - 1 $ 19,216'.30 

1 T 1 Trang]Dfltl 91.U!> r-merUP.OQH 06 UIK:lai: de Defensa Uvit 6 12 $ 1.328.00 $ 95.616.00 S 7 681.82 SI 1 $ 7 ?M.00 1 SI 1 $ 4800.001 NO 1 $ - 1 S US.297.82 
T rans1tcwio ~1.05 mergeneia; 06 Oflcinsta 1 12 $ 1,2.53.00 $ 15,036,00 $ 1 211.45 SI 1 $ 1,200.00 1 SI 1 S 600.00 NO $ - $ 18,247.45 
T 1 1r.ons1I01io 01.0o Eme111encia• 06 Oricnlsta 2 12 $ 1,27&.00 $ 30,672.00 $ 2,468,81 SI l S 2,400.00 l S! _l $ 1,600.00 l NO i $ - 1 $ 37,140.81 
R 1 Regubr 1 91.Ót jo7-Gua1diaM~ =:J ()f] ] =:J ]POlaaMUñld~f>L.__ _ _ ::L:2 J 12 J s 1,81B.OOI $ 43,632.oojs 3;16025 1 SI :n:::::~oo:QIT. s1=:rs:._ 1.~.00LNO=:J$ __ - l_s _51,002.25 
R- -¡ R•Gulor 1 91.01 [07-GuaodiaMuoiapal [ 07 [ [ [ IPoliciaMool~pal _4 !_ 12_ l.S_ 1,7~~0TI:::- 83,66@Í$ __ .6_&_45.1.0l SL I s _ _ 4,llOO.oo] SI _l_S 3,200.00 [ NO [ S ( $ IB.309.10 
R 1 Re¡¡¡¡¡af- - \9f.01 [07 -Guanfü1Müííídpa1 1 07 [ [ 1 JGuo!dian [ _ 2 1 12 í$:-1,328.ooTr-W.872.oon-::-· 2,SS-O-:s[l"Y'T$- ] ,40MOj Si I s 1,600.00\ NO \$ - - ¡s - 38,432.61 
R 1 RegíJla r ¡ 01.01 ¡01- GuardiaMu_rncipal_ ] 07 _¡ :J _:J .. _ I011cirlista-=-- =-=-=-L3 =c 12 LL 1,27a.oo[I::: 15,336.ool_s- 1,234.ill': s1 _ j_!__ 1,20o]i[T __ sr--=rs--=-aºº.ool=:NO _ls ($ 18,570,40 
T -¡ - r .. ,.\torlo 1 01.05 [07-Gua<rl~----TOfl'---¡---¡--¡Ol!Clñís1a-- - · -- - - -1-l 12· rT 1,00,00T S "Ti,S\6.0Ó ]S ~01•.sn Sí T $- ----;¡-,200.Qor::::-s1---=-1 s---::-· ~00.00 1 NO 1 s - 1 s 15,53"67 
T \ TraliiliiX.0- [91.05 I07-GU3fd'iaMU'*lpa1 \ 07 1 1 1 [Guoidiiií I 4 - ¡ 12 l $ 1,328.00 \ S §3,744.oo 1 $ _ 5.121.22 \ ·s1 ['$ - 4.800:00 \ SI - ¡ $-- 3,200.ool 00-J $----~--¡s-----¡5~22 
T 1 TranstiOrK> 1 91.05 lo7-GuardliiMiffili:JPal -- --¡ 07] --¡ -----¡ - )Guaidia.,---- - -- - - \-1 J 12 fT 1,22S.OO!f 1 4,736.00 [ $ - 1,fBB.501' SI- rT"----V-ó0.00T S I [ $ 800.00 [ NO [ $ - [ $ 17,924.50 
e T C<>119a112!1 91.D 08 -Kectnos Humanos 08 uorec!or(al 1 12 $ 2,076.00 S 24,9i2:00 S 1:9°06.97 SI S 1,200.00 SI $ 800.DO NO S • S 2! .878.97 
C 1 Conft1"'3 111.01 OB - Rec:ur.sos Hu..,no• 08 Avoo .. •• AdnUl"llU.\lvo 3 12 $ 1645.DO $ 59.220.00 S 4713.93 SI $ 3,800.00 Sl $ 2400.00 NO S - S 69 933.93 
R 1 Real.ller 91.01 08 · Recurso!! Hume.nos oa AudJ4er Administración de Perscinat 1 12 $ 1.5-48.00 s 18,576.00 S 1 ~62.26 SI $ 1,200.00 SI S 800.CO NO $ M $ 22,0SB.26 
T Transl!Oóo 91.05 08-Rec"'°' Humanos 06 Olicio!Adrrffli.iralivo 1 12 $ 1,498.00 $ 17,976.00 $ H 36.36 SI $ 1,200.00 SI $ 800.00 NO S - $ 21 ,412.36 
T 1 Tr.ins1torlo 91.0:> O!!. ·t<C(;tlrsos Humanos 08 Ofiei.atAcimi~istrativo 1 12 $ 1,228.00 $ 14,7~º0 _ ...!__ _ ____1,_18~_&Q _ SI _ l _ 1 ,20~00 _ SI _ $_ _600.00 NQ_ $_ _ • _ $ _ 17_,92.4.50 
T 1 Tral\$ilorio 1 91.0S"'lOO:Recursc. Huínanos - ---¡oai--¡ - -¡ --¡ól!C!ii1Ad""1i•tra-.Vo - l 1 \ 12 IS 1,3911.00[$ 16,771l:oo [ $ - 1,344.Si!l SI 1$ - -1.200l>c[ -- S1 - -I S- 600.ooT NO \ $- - · . ¡5 20,12D.5e 
T 1 Trañiltooo 1 é1lí5 [OB-ROGtJr>OsH<lrnooos 1 °"' 1 1 JSeote/arla --11--,~íS1.32BJloT$~~~- .. 1,280.301 --ª'- JI:" . 1,2ÓC...QO! Sl=il eoo.oo [ NO [ $ I$ 19,216.30 
T Traíl$l:t:tirio 91.05 O&-Reel.lf$CS HL.lrnanos 08 Secretaria 1 12 S 1 253.DO $ 15,0315,00 S 1.211.45 S! $ 1,200.00 St 
T TraR&l'lorio 91.05 08- RcCl.OOS ttooanos 08 onctRsta 1 12 s 1.498.oo $ 17,976.oo s 1.436.36 SI $ 1.200.00 s i ;p OlAJ.w rtU ~ ~ • L .... • ...: • .lO 

T Tl'!l nsilorkl 91.05 06 - ReC'l.lraOs Humanos 08 Of1cU'li5ta 1 12 S 1 278 ,00 $ 1 5,336.DO S 1,234.40 SI S 1,200.00 SI $ S00.00 NO $ - $ Hl,570.-40 1 
T Tm.f'lsltorio 91.05 08 - Recursos Humanos OS Orlcinist.8 4 12 $ 1.22e.oo $ 58,944.00 $ 4,75·4.02 SI S 4,800.00 SI $ 3200.00 NO $ - $ 71 .698.02 
T Tianoitorio 91.05 08-RecursosHumanos 06 Oficinisla 1 12 S 993.00 $ 11,916.00 $ 972.77 SI $ 1,200.00 SI S 800.00 NO $ - $ 14,888.77 
T TransltorK> 91,05 08 - Rec.Ur.$06 Humano.s 08 Trabajador 2 12 S 878.00 $ 16.272,00 $ 1 3B7.21 S1 $ 2,400.00 SI S 1600,00 NO $ - $ 21 ,1539.2 1 
oc Diferencia! Conrtanza 91.01 OB - Recursos Humanos 08 ~reelor 1 12 S 300.00 $ l.600.00 S 275.40 NO S .. NO S • - NO $ - $ 3.875.40 
oc Olferendal Conl'tanza B1.01 OSI - Recreación y OePQftes 09 Ayudante Admfntstratlvo 1 12 $ 10.00 S 120.00 $ 9.18 NO $ - NO $ - NO $ - S 129.16 
R Recular 91.01 09 -Recreacl611 V IU1lYV1AS 09 Ollcinista 1 12 s 1,510.90 $ 1S,1lC.80 s 144B.21 SI s 1,200.00 SI $ BOQOO NO s - $ 21 ,579.01 
R R-ru:or 91.01 09-Recreaóón yOeoones 09 Fecii tadorde Recv OeDOOes 3 12 $ 1 328.00 $ 47.808.00 S 3,840.91 SI $ 3,600.00 S I $ 2,400.00 NO S - $ 57.648.91 
T Trans ttorto 91.0t:i 09 · ttecreeclón y ue portes 09 ra.t:iajador 1 12 $ 1. 271!.00 S 15,336'.00 S 1,234.40 SI s i,200.00 SJ $ aoo.no NO $ - $ 18,570.40 1 
T TransllDrio "1.0S 09 -Recreación y Deportes 09 OOcinisla 1 12 S 678.00 $ 8,136.00 $ 663.60 SI $ 1.200.00 SI S 800.00 NO S - $ 10,819.60 
T 1iaT1S11or10 •1.05 'W · Rec1eociórJyOe_J>OT1es 09 OficlalAdl!'inlst1alivo 1 12 $ 1,335.00 s 16.020.00 S _1,286.73 SI $ 1.200.00 S I $ 800.00 NO S - $ 19,306.n 
T ¡ Tn1nsitorio 1 91.0S [09-Recreaclóny Deportes \ 09 1 l j JOtíctalAd!Mislralivo [ 1 [ 12 1 S \,253.00 1 $ 15,036.00_[S"_ l.,21f.45J ~I TI_ -1,200.óll I - S I - ¡ $-- 8llo.001 NO l $- - ¡ $ - - 18.247.45 
T 1 Trai>si\0<io 1 91.DS Joo-Rect•aci6ny 0 1j)Or18' 1 001 1 1--::l'friliií¡¡¡¡¡¡- --- - - 1 1-¡ 12 f$ 1~8.oo-rs - 15,336.00fS 1,234.•0 [ SI \$ 1,200.00J SI 1$- - Boo.00 \. NO !$ _-- \ $ 18,570.40 
T 1 Tran•ilnno [ 9\.65 f09 - Rw eaol•n y Depnrt.. l 09 l 1 \ !Trabajador 1 1 [ 12 1 $ _ 1,01_8.00 ]_$ _!2,216._00 rs=- ---=995:1TI' _§_I ·::r:r . _ 1,200.00 ¡--Sl~S 800,00 1 NO 1 S :--n-15,211) 2 
:r· ¡ - - Tmn>ilcrio-- - 191005 t09-Reca•~órJy 00portH [ 00 J J l Jf 1ah8]odor [ 1 l 12 l S Q;J.oo t S 11,916.00¡s--g72.77 l----sfl$--1.200.ÓO ¡· S-1- J$- ---Boo:ool NO IS- ] $- f4,8&8.77 
t 1 - Tr>ñiiíOilO [ 91.05 [09-Ree<aacl6nyl)Oportes 1091 1 \ ITni bajOdorEs""cRec:yDep 1 2 [ 12 I s 1,278.00!$ J0 ,672.DO\S 2,468.81 [ SI \$ 2.400.00I SI Is 1,600.00[ NO Is Is 37,140.81 
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INFORME DISTRIBIJTIVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO DE: A!lASCO 

AÑO FISCAL: ~23 
CONFIANZA, REGULAR Y TRANSITORIO 

CaaL ¡. Mue.­
""1pl •. 

Sueldo .. 
llonsuot,. 

SU.Ido· . 
: ~nu•.l . 

OGP-2M 
RCY,'23/l•bret~ 

~~~;;. -. -. B~~d•V~?QI / ' .:>· 
T 1 Tr.>nSnorio [ 01.05 !09-R•craaci6ily0t!)Ort•• __ l 09] ] _ L .ll'r•baJ!<jor_ESIJUc~D!e I _ 1.:J __ 1_2_ .D ~53.ºo_]s _ 15,~6.oo_[s 1,211.451_ s1 Is _ 1,200.00¡ - s1 11· - 800.oo¡ -¡¡o¡s - I s 18.247.45 
TI Transitorio 1 Q1.05 f09-RacreiiciCriY.Deparles !091·¡-¡-·-¡rrii5iij9iloTEiilruCRec·yo.¡¡ - -j·1---¡"121$"'1,228.00]$--iul6:DQTI 1,188.SO! SI f$ 1,200.00 I SI I$ -aoo-:Oó f----¡;j"o----rT - Is 17.924,50 
T 1 -T,.nsitollo --,s1.osjOO-RecreaCl60y_~ .. · = -~ L l...._ . ..L. __ J:fr•"!iadorEslnrcRecy_~ _ .. L L_l ...J.2. l! -~3!lQ]$....:._J_J_,!_1G,OliS:.:.::_ j~.s7T .fil_ .!T __ 1,200.00 ¡-s¡:-~--800,00] No 1 $ 1 $ 16,180.57 
T 09 Trabo1ador lruc ecy ep 1 12 $ l 018.00 $ 12 216.00 5 995.72 ·---g¡- $ · - -1,2CD.Oó SI $ 600.00 NO $ S 15 211.72 
oc 10 Ayudant&AdnMris~awo 1 12 $ aoo.oo s 3,600.00 s 275.40 NO $ NO $ NO $ $ 3,875.40 
¡;-¡- C:Cnnanzn 1 &l.01 f10-Samdad0Saneornento -----¡101-¡-¡-i!Xreetor --------11~~- JT 1,758.l![l $= ?1~096.0il]S-=-1,6]5.~ 1 $_ _1,200.00 ¡ _ SI 1; aoo.oaj-¡¡o I $ ! $ 24,771.04 
R Regular 91.01 10- Sanidodo Saneamonlo to 6 12 $ 1328.00 $ 95,616.00 $ 7 81.82 SI $ 7,200.00 SI 
R t 9 r 91.01 10- anid.IH:S o&me1miento 10 1 12 $ 1 228.00 S 14 736,00 S 1168.50 SI 1,200.00 SI o) ouv.uu ~ H~.t:4-.:lU 
R Re uf11r 91.01 10-Senida o San&anirnto 10 1 12 $ 1328.00 S 15936.00 $ 1 '280,30 SI $ 1,Z00.00 SJ S $ 1Sil.21 B.30 
R R 91,01 10·Sarida oSaneamento 10 2 12 $ 1093.00 S 26,232.00 s 2.129.15 SI s 2,400.00 SI $ $ 32~1.15 

~ric ;ílOiio éUlS - 1D-S~n¡oaCfosañoarniinto 10 Ol'ic1n1sta Mecanoarda!l 1 - 12 - $ - 739~00 $ - 8,86B.00 s- -739.60 91 T - -1.200.00 -~S-1- $ eoo.oo NO $ - $ 11,507.60 
T 1nmsifono Y1.05 10-SanidadoSaneamlenlo 10 Operador e oPesado 2 12 $ 1 328.00 $ 31872..00 $ 2,560.61 SI $ 2.400.00 SI S t.600.00 NO S • $ 34'432.61 
T TraMitocio 91.05 10- Sanldad o Sanearriento 10 Conduc.tor de Veh Jcufo ~esado 1 12 $ 1,328.CD $ 15 936.00 S 1,260.30 Sl $ 1.200.00 SI $ .800.00 NO $ - $ 19,216,30 
T Tr.uistlOflO 91.05 1D-SatUdadoSii110eanicND 10 Ccnchielt>rdeV,..nar:unPesado 2 12 $ 1.2S3.00 S 30,072.00 S 2,422..91 SI $ 2400.00 61 $ 1,600.00 NO $ - $ 36494.91 
T Trall6it0fio 9t.OS 10-SaOOfad o Saneanlento 10 SupeMwr de SaneanHntc 1 12 S 1 278.0D S 15 336.00 S 1.234.40 SI $ 1,200.0D SI $ 800.00 NO $ - $ 18 570.40 
T Tra~ltono 91.05 10 -Snnidado Sarieamlenlo 10 Guardlan 1 12 $ t228.00 $ 14.7l6.00 S 1188.SO St $ 1.2.00.00 SI $ 800.00 NO S - S 17,924.50 
T Transitorio 91.05 10- Saridad osaneam•nlo to Traba~ 1 12 $ 1,328.00 s IS,936.00 s 1280.30 SI $ 1,200.00 S I s 800.00 NO $ - $ 19.216.30 
T Tra ns\tOf'lo 91.05 10 -Sanldad o Saneamento 10 Tra~ajador 1 12 S 1,278.00 S 15,336.00 s i,234.40 SI S 1.200.00 SI $ aoo.oo NO s • $ 18,570.40 
T 1 TranslloriO 19t.os110- siírididos.neaírien1a-·110-i-~ .. ~--.ri3liaiarlC< ----- -·-r T-¡- ··121s - í.m0ors l4,1J6--:ob ] s· 1:1aa.so1---si-n-·üoa.oo--i-~ B00.001 NO is- -- is - · t1.s:z4.so 
T TransCtOrio e1.o:i 10- SanidadoSal"learnento 10 Trabaj~cf - 3- - 12 - s 1093~00 $- 39~34800 $- 3 193.72 - SI $ - 3,600~00 -- S\ -¡---2,400,00 ~$ - $ 48541,72 
T Transl1lll'IO 91.05 10- sanidad o Saoeam'ento 10 Traba.Jador • 12 S 1,D43.00 S S0,064,00 S 4,074.70 Sl $ 4,800.oo SI $ J .200.00 NO ¡ - $ 621J8.70 

J ~ T~== :~~: ~~=;:~:: ~ ~=:~:~: ~~ ~== ~ ~~ : l.~~::: : ~::::~:: : ~:::!~:~ ~ : ~:~~~~ ~: ! :.~~~~ ~g : = : ~:~~::~ 1 
C ConfianZa 91.DI 11 -c.,;ro deErNe;ecionlas 11 Difector(a) 1 12 S 1,761.00 $ 21,132.00 S 1,677.80 SI S 1,200.00 Sl $ 800.00 NO S - $ 24,809.80 
e Connanza 91.01 11 - Ce!itrodeEn\lejeci&ntf:s 11. AyudantaAdmini; trativo 1 12 $ 1,645,00 $ 19740.00 S 1571.31 St $ 1,200.00 SI S 800.00 NO $ - $ 23311.31 
R H"'™-112or 91,01 11 .. centrcdeEn'Jeieclsnte!O 11 COnduetordeVehlculoPes:ldo 2 12 $ 1.326.00 $ 31672.00 S 2,560.61 SI $ 2.40-0.00 SI $ 1,600.00 NO $ - $ le.432.61 
R Reg:war 91.u1 11-(;entrode Enve ectenles 11 O acirista 1 12 $ 1,323.00 $ 15,935,00 S 1,280.30 St $ 1,200.00 SI S 800.CO NO $ - $ U,l16,30 

¡ R Re:gUJar ~1.01 11-cantrod111::.nvejecientes 11 11racaJacor 1 12 $ 1.093.00 $ 13,116.00 S 1,064.57 SI $ 1,200.00 S1 S 800.00 NO S - S 16180.57 
' 1 DR Difef8n<'a1 Regular 91.01 11 - Cenlro4e cnve¡ocienles 11 01i<rista 1 12 $ 300.00 $ 3,600.00 S 275.40 NO S - NO $ - NO $ - $ 3.875.40 

T Tra ílS1!crlo 91.05 '11 - CantrodaErweiec\orites 11 T&cnicoSocial 1 12 S 1,.COO.QO S 15,!!.00,00 S 1346.40 SJ $ 1.200.00 Sl $ 600.00 NO $ • $ 20,145.40 
T ,..,~;., •1.uo 11 - ·-uo dotnvej.,..nles 11 ·ta 1 12 $ 1.253.00 S 15,1136.00 S 1.211.45 SI $ 1.200.00 61 $ 800.00 NO S • $ 18.247.45 
T 1raT1S1tcrio gt.OS 11 ·Centro da t:.nvejecienl9:¡; 11 O~a\Adm:n/:¡frallvo 2 12 $ 1,253.00 $ 30,072.00 $ 2,422.91 SI $ 2,400.00 SI $ 1 600.00 NO $ - $ 36 494.91 
T Tran.saorto 91.~ 11 - Centro da t:nv~_ie.Cientes 11 Coc:lnf!ra 1 12 $ 1,278..00 $ 15,336.00 S 1 234.40 SI $ 1.200.00 St $ 800.00 NO S .. $ 18.570.40 
T Transitorio 91.05 11 ·Centrode Envejeaentes 11 Cocinera 3 12 $ 1,253.00 & 45,108.00 $ 3,634.36 $1 $ 3 600,00 SI $ 2,400.00 NO $ .. S 54 742.~6 
T rilns.torlo 91.05 11 ·Centro deEO'llt:ieelenles 11 Cocine ra 1 12 $ 1,01&.00 S 12,216.00 S 995.12 st $ 1,200.00 Sl $ 600.00 NO $ .. $ 15.211.72 
T Trensilotio 91.0S 11-Centtode Envoiadonlos 11 Cocinora 1 12 $ 678.00 $ 8.136.00 S 683.60 S I $ 1,200.00 SI $ eD0,00 NO $ - S 10.819.60 

l T Tran~[lorto 91.05 11 - Centro de Erwejecientes 11 Enfe.rmera 1 12 $ 1,200,00 ! 14,400.00 S 11.62.BO 5' $ 1 200.00 SI $ 600.00 NO S .. $ 17 5B2..BO 
1 T Transitorio 91.05 11 -Cemto deErNeiedenl"-' 11 Super1isoradaAJimontos 1 12 $ 1.328.00 $ 15,938.00 S 1,280.30 SI $ 1.200.00 SI $ 800.00 NO S • $ 19.216.30 
1 l' 1ranirtori.o 81.05 11 .. centrodl!tt:nvaleaen!es 11 Conduc.tor de Vel'!l~bPcsado 2 12 $ 1,253.00 S 30,072.0D S 2 ,422.91 SI $ 2,400.00 SI $ 1 eoo.oo NO $ - $ 35494.91 

T TrahsU01fo 91.0!> 11-CE:nt/odecnvcjeCJar.?es 11 lrab8}ador 1 12 $ 128.00 S 8.736.00 $ 729.SO SI .S 1,200.DO SI $ 800.00 NO $ .. $ 11 465.SO 
T Transitorio 91.05 11 ·Centtodet;nvejedoote5 11 Ama de LJavl!-s 6 12 $ 778.00 $ 55,018,00 S 4,6S2A2 SI $ 7 200.00 SI $ •,eOO.OO NO $ - $ n.668.'42 
T Tral'\Sllor!o 91.05 11 - Centro de EnveJecientes. 11 Ama de Llaves 17 12 $ 726.00 $ 148,512.00 S 12.401.57 SI $ 20,•00.00 SI $ 13,600,00 NO $ .. $ 194,91 3,57 
T Transf!Otio 91.0S 11-eent1odeEtw"""'•nle• 11 AmodeUaves 1 12 $ 703.00 $ 8.438.00 s 706.55 SI $ 1.200.00 S I $ 800.00 NO $ - s 11,142.55 
T Transllodo 91.05 11- CBnt/Dde Envejecientes 11 Ama de L.laves 4 12 $ 676.00 $ 32,544.00 S 2.734.42 SJ $ -4,800.00 SI $ 3.200.00 NO S - S 43 278.42 
C Conlanza 91.01 04 -0brasP~bbs 04 22 AvudanleAdminislr•líVO 1 12 $ 1,CWS.00 $ 19,740.00 S 1,571.31 SI $ 1.200.00 SI S D00.00 NO S • $ 23,311.31 
R Reaui.r 91,01 04 -0I.-.• nlb1cas 04 22 Trabajador 2 12 $ \,250.00 $ 30,000.00 S 2,417.40 SI S 2,400.oo SI S 1 600.00 NO $ - $ 35417,40 
R Reaular 9\.01 04-obrasPOblea& 04 22 Carpintero 1 12 $ 1.171.00 S 14,052.00 S 1 135.18 SI $ t,200.00 SI $ 800.00 NO $ - $ 17166.18 
T Transitorio ln.G:I 04 - 0bms PúblfCas 04 22 TTlbaj<KXll 1 12 $ t,253.DD $ 15,036.00 S 1.211.45 SI $ 1,200.00 SI $ 800.00 NO S - $ 1!,247.45 
T i'tan&!torki 91 .0S 04 - 0brasPOblicas 04 22 Traba]a.<Sor 3 12 S 993.00 $ 35,745.0L'.l $ '-,918.32 SI S J,600.00 Sl $ 2400.00 NO $ • $ 44,G68.32 
T Transito<io 91.05 04- 0bra$PllbDcos 04 22 Trabajador 1 12 $ 835.00 s 10,020.00 s 827.73 SI s 1200.00 SI $ 800.00 NO $ - s 12.847.73 
C Conf!an~ 91.01 19-secretar121 Mun1c1pal 19 Secretar ta Munklpal 1 12 $ 1,744.00 $ 20,928.00 S 1,662.19 SI $ 1,200.00 SI $ aoo.OO NO $ .. $ 24 ,590.19 
T TtaOiitorio 91.0S 19-Secre18Tfa:Muniap¡I 19 Ul~lAdlT'linlatfativo 1 12 S 1,226.00 $ 14,7l6.oo S l ,1El8.50 SI $ 1 20CtOD SI $ 800.00 NO $ • $ 17,924.SO 
T Tf!.rl'!ltorio !11.D~ 19-Secretar'3Munk.lpal 19 u ncirvsla 1 12 $ 1 043.00 s 12,516.00 $ 1.01e.67 SI $ 1,2-00.00 SI $ 600.00 NO $ - s 1S,Sl4.67 
T T'"nsitorio 91.05 19-Secretarla Municipal 19 OHcimsra 1 12 $ 678.00 $ 6,136.00 S 583.60 SI $ 1,200.00 SI $ 800.00 NO S - S 10,810.60 
e 1 Confranza 1 91.01 121 - Aüditoría lnl•ma 1 21 1 1 1 !AUdrtor(a) lnlerno 1 1 ] 12 [ $ 1.7ls.oo:J $ 20.712.00 [S 1,645.87 I SI _ 1 $ _ 1"200.00 1 SI _ ¡ $ _soo.oa::r~ _ - 1 ~- ~4,357.67 
R 1 Regular 1 91.01 104 - 0hra• Públlcas 1o~~------¡Mecanic:oVo"GUlaMalarPosado1 T 1·12-1$--1,427.oon -11,124.oo rs - -\,371.19¡-sj··-¡-s--· , ,200.oor--sr1$- aoil.oOT NO IT' f$- 20,495.19 
R I Reiíülir I 91.0l 104-otxasPúbiCas I o; I os 1-r-IMeCarucoVel'lculoMoiO<-Pesado-J- -t I 12· TT 1,l51.00j$ - 16:212.00TS -1,301:421 sr-¡s· --Uoo.oo·J -sll $-· -SOO]Oj_ NO 1$. -- W- 19,513.42 
R 1 R"'7ular 1 91.01 ID•-Obra•Póol= 1041 08 j 1 ICOíiduclorVe~culoPes•do 1 1 1 12 I s 1,328.00f $ 15,;ss.ool s 1,280.301 SI Is 1,200.00 ! S I Is _soo.ooJ NO Is I$ · 1s,21s.JO 
A 1 RoouJar 1 01 .01 lo• - Obra• Pilblcao ·-¡ 041 081 - 1- IConductor\iehlciiíO Uviano ~T12'""1S-1,32B.óoTf' --cr5.936.00TS -\,26º_.30 CSl·:::=n-::::- t,200.ilij -~I .::::::n= · _ 80-0.ó.QI- fi"-- Ir =:- - Is ·_ 1a,216.30 
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INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 

.,...,.a;::; j @' MUNICJ?lo DE: AlilASCO 
PRIDUPUuTO l · A~O FISCAL: ~2023 

' CONFIANZA, REGULAR Y TRANSITORlo 

~·{ .~ r·~g. #~ A~S\i rku~d•l;~~ 
7 

T~~iTM~.: 1 . ::!!:{ l.•· •. ~~!:~ 
R 1 Regüiar 1 91.01 104-oti!ii Pllblfu ~I 08 .-- 1 - - Icoi>duc!Mm uv1ano 
R 1 - Regular I 91.01 164 - 0bras Púbficos I 04 I 08 l I !Trabajador 
R 1 R•oular 1 91.01104~ 6iiiBs PilííiCiS 1 04 1 08 1 1 IGuordolmacen 

12 
-

$ - 1,228.00 s- T4,73S.oo 
12 $ 1 32B.OO $ 15 936.00 
12 $ 1 326.00 $ 15,93S.OO 

t r Tran~torlo ! 91.05 f04- 0 bras Púbficas [ 04 I ce j [ JCar.ductorVehlcuio P""BsilCIO 
Tl Transitorio -¡91:os[Q4:.0liW--PilbrC<IS - -, o4 1 oe 1 1 ICoodue1o1VeNcotoPesado 

12 $ 1 328.00 $ 15,936.00 
12 $ 1,278.00 $ 151336.00 

T rans1tot 04 08 12 s l,278.00 s 1s,3a6.oo .. T fa~!)(IO IS 04 08 l~ $ 1 328.00 $ 15 936.00 
e Contianza 43 A . ... ,, $ 1 645.00 $ 1•.740.00 
R Re lar - -----s1.01 ~-Ricicli'e 43 Cbllduáor deVehf.cufo Pasado 12 $ 1 328.00 $ 15,936.00 
R Regulaf 91 .01 43- Rocit.laje 43 Trabaútdoc 12 $ 1 093.00 $ 13,1 16.00 
T Tran~tot;o 43 te al ministTn.tiYo 12 s 1 275.00 s 15 336.00 s 

1 O 06dal Adtrinl$!ratlv() T íransilono· __ _ __ i __ 12 $ 1 ><-•.oo s 15,036.00 s 
- - i -1 1 nrn:munu :::r1.u., -.~ ~ r>ctil\Ol d a - 43 CondtJGfDl' de Vehicuki P itsado 12 $ 1,01&.00 $ 12.216.00 s 
T Tranojúxoo 91.05 43 - &<ida' 43 raba 0< 12 $ 1.27!,00 $ 30,sn.oo s 
T Transito o 91.0S 43- edcia 'e 43 Tta'o 'ador 12 $ 1 253.00 $ 1SOl6,00 S 
T Transitorio 91.0S 43- ecidaie -43 frabajador 12 s 1 043,00 s 12,516,00 s 
e T - Confianza - ¡- 91.01 Jo2-0licina delAJcaide(s>) 1 02 1 35 1 1 iAvudant• A!WnislraliVo 12 $ 1 645.00 s 19 740.00 s 

$ $ - s 
$ $ s 
$ $ - s 
$ - s s 

ls $ - s 
s - $ - s 
$ - s - s 
s - s - $ 
s s - $ 
$ - s - s 
$ - $ s 
$ - s - s 
$ - $ s 
$ $ - s 
$ $ - $ 
$ - s - s 
$ - $ s 
$ - s s 
$ - $ s 
$ s - s 
$ - $ s 
$ - $ - s 
$ - $ s 
$ - $ - s 
$ - s s 
$ - $ s 
$ . s 
s s 
$ - $ 
$ - $ s 
$ - $ - s 
$ - $ s 
$ $ $ 
$ - s s 
$ - s - s 
$ $ - s 
$ - $ - $ 
$ - s s 
s s $ 
$ - s - s 
$ s - $ 
$ - $ $ 

•d<-50 

l,,'i'Jil~~;~ .,~-~~.·:-;w..¡¡¡,;,,, "~ ..... 

7.15"/. 

Sag1trD '. · 
Sodal 

1,188.50 
1,280.30 
1,260.30 
1¡280.30 
1,234.40 
1,234.40 
!,2Bo.30 
1 
1 
1,~.57 

1.234.40 
1,211.45 

995.72 
2.468.81 
1.211.45 
1,0 15.67 
Ü71.J1 

::,:.:··.:::.:::;.•' 

·u~ 
A port. 
Plan·· 
Sf 
-SI 

SI 
SI 
SI 
SI 
Sl 
¡¡¡ 
Sl 
Si 
SI 
S I 
SI 
sf 
SI 
SI 
sf 
SI 

OGP..;?M 
íl•~. nt•brcro/2Cl:22 

:~;::,~~ ;.:: ... · :._. _. ··.':~::-:::-:·:> {!'.i~~~h~;~~ .··.··•· •· ·.<·· · · · ···••· ···· ··· V i ~~· · ~lil~ _ M,Olco 
Bono da B~n~ ~- ~."vld~d Booode 

· 1!5~~~ '11: v.~ral\Q 

Navidad n V•rano a 
s 1,200.00 Sl $ 800.00 NO $ $ 17,924.50 
$ 1,200,00 S1 $ 800.00 NO $ $ 19.215.30 
s 1,200.00 SI s eoo.oo NO s - $ 19216.30 
$ 1,200.00 SI $ 600.00 NO $ - $ 19,216.30 
$ 1,200.00 SI $ 800.00 NO 's $ 18,570.40 
$ 1,200.00 Sl $ 600,0!} NO $ - $ 18,570.40 
$ 1.200.00 SI $ 600.00 NO $ - $ 19,216.30 
$ 1,200.00 SI $ 800.00 NO $ - $ 23,311.31 
$ 1.200.00 SI $ B00.00 NO $ - $ 19 216.30 
$ 1,200,00 SI $ 800.00 NO $ - $ 16 ,180.57 
s 1,200.00 SI $ 800.00 NO $ $ 18,57ú.40 
$ 1,200.00 SI $ 600.00 NO $ $ 18,247.45 
s i,200.00 SI $ 600.00 NO $ s 1S.2i1.72 
$ 2,400.00 SI $ 1,6<l0.00 NO $ - $ 37140.81 
$ 1,200.00 SI $ 800.00 NO $ s 18 247.45 
s 1.200.00 SI $ 600.00 NO $ s 1 SS34.~7 
s 1.200.00 SI s 800.00 NO $ - $ 23,311.31 
s Sl $ NO s - s 
$ - $ - $ - $ 
$ s - s $ 
$ - $ $ $ 
$ - $ - $ $ 
$ - $ $ - $ 
$ - $ - s $ 
$ $ - $ - s 
$ - $ - $ $ 
$ - s $ $ 
$ - s s $ 
$ - $ $ s 
$ - s s - $ 
$ - $ - s - $ 
$ $ - $ - 1 $ 
$ $ - $ - $ 
$ s - s - $ 
s - $ $ - $ 
$ $ - $ - $ 
$ $ - $ - s 
$ $ s $ 
s - $ - s - s . - $ $ s 
$ - $ - $ - $ 
$ - $ $ - $ 
$ - $ - s - $ 
s - $ s $ 
s - s - $ - $ 
$ - s - $ $ 

s $ s s 
s - $ - $ $ 
$ s $ $ 
$ $ - $ - $ 
$ - s $ $ 
s - $ - $ - $ 
$ - $ s s 
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ESTA 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO B 

RELACION DEL VALOR DE PATENTES MUNICIPALES 

Negocios No Financieros-

Negocios Financieros-

Menos 5% Reserva Incobrables-

Total-

?l?p~:~ Rosado 

Director de Finanzas 

$ 2A63,138.00 

$ 273,704.00 

$ 2,736,842.00 

($136,842.00) 

$2,600 ,000.00 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 AAASCO, PUERTO RICO 00610·1385 TEL. (787) 826·3100 EXT. 2016 f 201912020 / 202412026 / 202712036 / 2042 f 2046 /2047 f 2054 FAX (787) 826· 
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DEPARTAMENTO DE FINANZAS -¡.Jl_'\ _ 
'.-JS/ -

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO C 

RELACION DE CONTRATOS DE SEGUROS Y FIANZA 

Yo, Juan P. Matías Rosado, certifico que durante al Año Fiscal 2022-

2023 el Municipio de Añasco estará · contratando los seguros 

municipales por la cantidad de $800,000.00, de conformidad con las 

disposiciones de la Ley Núm. 107-2020 según enmendada. 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 138'.5 AAASCO, PUERTO RICO 00610·138'.5 TEL. (787) 826·3100 EXT. 2016 / 2019 12020 / 2024 I 2026 I 2021/2036 / 2042 / 2046 / 2047 / 20'.54 FAX (787) 826-43 



ESTAD 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO D 

RELACION DE OBRAS Y MEJORAS PERMANENTES 

Yo,, Juan P. Matías Rosado,, certifico que actualmente el Municipio no 

realizará Obras y Mejoras permanentes con Fondos Ordinarios. El 

desarrollo de estos proyectos se hace utilizando otras fuentes de 

financiamiento para el Año Fiscal 2022-2023. 

J'ii P. Matías Rosado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" -

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 1201912020 12024 12026 12027 12036 12042 / 2046 12047 / 2054 FAX (787) 826-43 l 
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, GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO -DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

~= 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO E 

RELACION DE CONTRATOS OTORGADOS 

Single Audit- $ 25,000.00 

Servicios Legales- $ 89,000.00 

Servicios No Profesionales- $115,958.00 

Servicios Profesionales- $192,000.00 

TOTAL- $421,958.00 

(El total representa la asignac1on presupuestaria estimada para 
incurrir en los gastos para la otorgación de contratos de servicios 
profesionales y consultivos.) 

Ju~?.M~ado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

-

¡ 
1 
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ESTAD 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS ttp--

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO F 

SENTENCIAS DEL TRIBUNAL 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de 
Añasco, por la presente certifico, que el Municipio tiene sentencias 
pendientes de pago para el Año Fiscal 2022-2023 de $400,000.00. 

A los fines de suplementar la información necesaria para la 
confección del Proyecto de Presupuesto para el Año Fiscal 2022-2023, 
firmo este documento a la fecha de hoy. 

' YhlW 
~P. MatfaSR;sado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DJOS Y UN PUEBW HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 AÑASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 /201912020 / 2024 1202612027 /"2036 / 204212046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-43: 
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LlBRE AS 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO G 

RELACION DE DONACIONES 

Yo, Juan P. Matías Rosado, certifico que el monto de crédito en las 
cuentas 94.47 (Donativos) será utilizada para conceder donativos de 
acuerdo a la Ley Núm. 107-2020, según enmendada y de las 
ordenanzas aplicables. 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUENA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 / 2019 / 2020 / 2024 / 2026 12027 / 2036 / 2042 12046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-435' . 
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ESTADO LIBRE ASOCIAD 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO H 

RELACIÓN DE DERECHOS, ARBITRIOS IMPUESTOS, CARGOS 
Y TARIFAS IMPUESTAS POR ORDENANZA 

Yo, Juan P. Matías Rosado, certifico que la tabla que se incluye 
contiene la Relación de Derechos, Arbitrios, Cargos y Tarifas 
Impuestos por Ordenanzas en el Municipio de Añasco. 

Número 
Descripción 

Ordenanza 

09 ARRENDAMIENTO DE MAQUINAS 

10 CANON DE COPIAS DE DOCUMENTOS 

15 CONSTRUCCIÓN DE LA PROPIEDAD 

PARA IMPONER Y COBRAR UN CARGO A LOS 
DUEÑOS, CONTRATISTAS O DESARROLLADORES 
DE PROYECTOS DE URBANIZACION Y/O DE 
LOTIFICACIONES, DENTRO DE LOS LIMITES 
TERRITORIALES DEL MUNICIPIO DE AÑASCO, 
POR CONCEPTO DE CONSUMO ESTIMADO DE 

14 
ENERGIA ELECTRICA, POR ESPACIO DE DOS 
AÑOS CALENDARIO, EN EL ALUMBRADO 
PUBLICO DE CUALQUIER URBANIZACION Y/O 
DESARROLLO DE LOTIFICACIONES; LUEGO DEL 
TRASPASO DE LAS CALLES Y EL ALUMBRADO DE 
ESTAS, AL MUNICIPIO, PARA QUE SIRVAN DE 
UTILIDAD PUBLICA. (ENMENDADA POR LA 0 -6-
97-98) 

22 PARA AUTORIZAR AL ALCALDE A CEDER EN 
ARRENDAMIENTO LAS FACILIDADES DEL 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN P UEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

Serie 

1990-1991 

1990-1991 

1992-1993 

1992-1993 

1993-1994 

APARTADO 1385 MASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 201612019 / 2020 / 2024 / 2026 / 2027 / 2036 / 2042 f 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-435', 



GoBIERNO MUNICIPAL DE AÑAsco 

16 

21 

06 

08 

13 

04 

11 

20 

10 

14 

19 

09 

12 

08 

26 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

ESTADIO MUNICIPAL, FRANCISCO PAGAN, DE 
AÑASCO SIN EL REQUISITO DE SUBASTA, PARA 
FIJAR LAS CONDICIONES Y TARIFAS MINIMAS 
DE ARRENDAMIENTO. 
PATENTES 
ARBITRIOS DE EXCAVACIÓN DE TERRENOS 

PAGO LUMINARIAS POR CONTRATISTA 

RENTA DE VIVIENDAS 

DEPOSITO DE DESPERDICIOS SOLIDOS 

ARRENDAMIENTO FACILIDADES DEPORTIVAS 

ORDENANZA DE LA LEGISLA TURA MUNICIPAL 
DE AÑASCO, PUERTO RICO, AUTORIZANDO LA 
VENTA DE SOLARES MUNICIPALES, 
ESTABLECIENDO UNA BASE PARA FIJAR EL 
PRECIO DE VENTA y PRESCRIBIR EL 
PROCEDIMIENTO PARA LA VENTA DE LOS 
MISMOS, SEGÚN ÚLTIMA VALORACIÓN POR EL 
CENTRO DE RECAUDACIÓN DE INGRESOS 
MUNICIPALES (CRIM) Y PARA DEROGAR LA 
ORDENANZA NÚM. 04 SERIE 2005-2006, Y PARA 
OTROS FINES. 
PARA IMPONER UNA TARIFA Y COBRAR POR 
DEPOSITO DE EQUIPO ELECTRÓNICOS 
IMPUESTO SOBRE LAS VENTAS 

TARIFAS DEL PLAZA DEL MERCADO 

REGLAMENTA LOS CEMENTERIOS MUNICIPALES 

REGLAMENTA DEL GIMNASIOS 

CANON DE ARRENDAMIENTO KIOSCOS 
MOVILES DENTRO DE LA PLAZA DEL MERCADO 
PARA ESTABLECER LAS TASAS CONTRIBUTIVAS 
SOBRE LA PROPIEDAD MUEBLE E INMUEBLE 
VACIADO DE POZO SEPTICOS 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO H UMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

1992-1993 

1996-1997 

1997-1998 

1999-2000 

2004-2005 

2006-2007 

2006-2007 

2006-2007 

2006-2007 

2011-2012 

2011-2012 

2012-2013 

2012-2013 

2013-2014 

2013-2014 

APARTADO 1385 AAASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 / 2019 / 2020 / 2024 / 2026 / 202712036 / 2042 / 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

PARA ESTABLECER EL COBRO DEL DERECHO O 
31 ARANCEL POR LA EXPEDICION DE 2013-2014 

CERTIFICADOS 

10 

14 

18 

REGLAMENTAR LOS NEGOCIOS AMBULANTES 

PARA ESTABLECER UN ARANCEL POR 
DUPLICADOS 
PARA REGLAMENTAR LOS KIOSCOS DE LA 
PLAZA PÚBLICA 
REGLAMENTO y .CANONES DE 

2014-2015 

2014-2015 

2014-2015 

01 ARRENDAMIENTO DE LAS FACILIDADES DEL 2019-2020 

CASTILLO 
PARA AUTORIZAR AL ALCALDE MEDIANTE 
SUBASTA PUBLICA, PARA ARRENDAR LOS SITIOS 

11 PUBLICOS PARA INSTALAR ARTEFACTOS DE 2019-2020 

DIVERSION, TALES COMO KIOSCO Y MAQUINA 
DEPOPCORN. 
PARA FIJAR LOS ARBITRIOS DE CONSTRUCCIÓN 
DENTRO DE LOS LÍMITES TERRITORIALES DEL 
MUNICIPIO DE AÑASCO, PUERTO RICO, 
ESTABLECER EL ALCANCE Y LAS ACTIVIDADES 
QUE CUBRE EL REFERIDO ARBITRIO, 

09 ESTABLECER LOS PROCEDIMIENTOS PARA EL 2021-2022 

PAGO, RECLAMACIONES Y EXENCIONES DEL 
ARBITRIO DE CONSTRUCCIÓN, ENTRE OTROS 
ASPECTOS RELACIONADOS, DEROGAR LA 

ORDENANZA NÚMERO 06, SERIE 2006-2007, 
SEGÚN ENMENDADA Y; PARA OTROS FINES. 

~ p~~ 
CJl:!n P. Matías Rosado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 AA°ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 201612019 / 2020 / 2024 / 2026 / 2027 / Í036 / 2042 / 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



' ·. ·.· GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO 1 

MONTOS DE CONTRATOS DE ARRENDAMIENTO Y 
ACTIVIDADES GENERADORAS DE RENTAS (INGRESOS) 

Disposición Desperdicios 
(01-03-04-85.07) 

Renta de Locales y Propiedad Municipal 
(01-03-04-87.06) 

(01-03-22-87.06) 

Total-

Total-

Director de Finanzas 

$170,000.00 

$ 72,054.00 

$ 55,000.00 

$127,054.00 

$297 ,054.00 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN P UEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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· .... ÉSTÁbó'LfBRE ASOCIADO DE P UER TO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

CERTIFICACIONES REGLAMENTARIAS 

y 

OTROS DOCUMENTOS 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

-c=J}= 
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· ·. ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 
t{P = 

CERTIFICACIÓN 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de Añasco, 

por la presente certifico; que para el Año Fiscal 2022-2023, se estima recibir 

ingresos por concepto de. ''Ingresos Eventuales", según se indica a 

continuación: 

• 30% Remanente Liquidación Final CRIM AF ~1-22- $216,022.00 

• 50% Remanente CRIM Programa Beneficio al Contribuyente 
Para el Pago de Deuda - $413,326.00 

• Liquidación Preliminar CRIM AF 22-23- $347,035.00 

• Exceso Fondo Redención CAE AF 22-23- $186,171.00 

Total Estimado- $1,162.554.00 

Se certifica, además, que la cantidad antes indicada se consigna como parte 

de los recursos operacionales del presupuesto operacional del Año Fiscal 

2022-2023, en la cuenta de "Ingresos Eventuales" (01-03-04-87.05). 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

-
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 
DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

S? = 

CERTIFICACIÓN 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de Añasco, por la 

presente certifico, que basado en los proyectos de construcción que se esperan para el 

Año Fiscal 2022-2023 y según fueron provistos por la Oficina de Recuperación de 

Añasco, el monto de la actividad de construcción sujeta al pago de arbitrios asciende a la 

cantidad de $37,842,298.17. 

Que a los fines de mantener un presupuesto balanceado, se estiman los potenciales 

ingresos aplicando el tipo contributivo del 4%, bajo la Ordenanza Núm. 6, Serie 2006-

2007. A estos fines, se estima un recaudo por concepto de Arbitrios de Construcción por 

la cantidad de $1,513,691.93, para el Año Fiscal 2022-2023. No obstante y de manera 

conservadora, el estimado de ingresos en la cuenta de "Arbitrios de Construcción" 

(83.01) para el Presupuesto del AF22-23, se presenta por la cantidad de $909,768. 

A los fines de suplementar la información necesaria para la confección del Proyecto de 

Presupuesto para el Año Fiscal 2022-2023, y según lo dispuesto en el Artículo 2.099, 

inciso (b) (5) de la Ley 107-2020, según enmendada, conocida como el Código Municipal 

de Puerto Rico, firmo este documento a la fecha de hoy 14 de junio de 2022. 

n P. Matías Rosado 
Director de Finanzas 
Municipio de Añasco 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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Estado Libre Asociado de Puerto Rico 
<]o6ierno Municipa{ áe }lñasco 

Oficina Recuperación Añasco 
9--

P.O. Box 1385 • Añasco, Puerto Rico, 00610 • Tel: (787) 826-3100, Ext. 2014 • recuperacionanasco@outlook.com 

# Costo Total del Fondos Trabajos Fondos 
Project Project Title Proyecto Construcclon, Trabajos 

Asfalto, etc Diseño/Arquitectura 
75842 MANADOS-Las Palmas Connector $ 2,965,146.02 $2,623,895.02 $341,251 .00 

119660 MANA0137-Caguabo, Carr. 115 int- $2,984,953.14 $2,632,838.14 $352, 115.00 
Entrada Los Feneques/Ferrer 

113362 MANA0089-Hatíllo, 4401-402int. - Gallo $984,169.77 $855,847.77 $128,322.00 
Carrero 

110173 MANA0054- Villa Pesquera - Playa Ward $426,756.00 $377,656.00 $49,100.00 

113329 MANA0072- Pinales, Carr. 402 int - $1 ,321 ,737.75 $1,158,730.75 $163,007 .00 
Entrance Sector Miguel Correa (Near Don 
Levo Bar) 

108457 MANA0031- Pinales, Carr. 402 int. - La $547,488.28 $490 ,201 .28 $57,287.00 
Choza/Forti/Cayin Vega 

108545 MANA0044- Caracol, Carr. 402 intt - Sector $1,252,611.41 $1,145,821.41 $106,790.00 
Pepe Pratts 

95757 MANA013-Caracol, Carr. 402 int-Caracol $1,417,786.36 $1,251,646.36 $166,140.00 
Sector Moreno, Sector Pepe Pratts, Puente 
Moreno 

95136 MANA01 O- Quebrada Larga, Carr 402-Krn $4,045,751.31 $3,569,020.31 $476,731 .00 
2.4 int. (Entrance Cornumunity Center) 
(Sector Salvador Perez) 

113328 MANA0071-Quebrada Larga, Carr. 402- $5,068,842.47 $4,487,964.47 $580,878.00 
Km. 2.4 int., (Entrada Chatisy) (1era 
entrada a la izquierda)(Front Hot Pirullys) 

118878 MANA0119- Marias, Urb. Los Arboles-Carr $376,447.00 $329,483.00 $46,964.00 
402int. 

113359 MANA0086-Humatas, Carr. 4403 Sector $2,683,526.87 $2,284,065.87 $399,461 .00 
Los Rosados and Carr. 404 Sector Los 
Juarbes y Sequinot 

118690 MANA0115- Espino, Carr 109 - Parcelas $398,943.00 $352,400.00 $46,543.00 
Acueducto 

85738 MANA004- Carr. 4430, Sector Mingoa for $758,908.37 $726,810.37 $32,098.00 
PW-923 

115279 MANA0097- Miraflores, Carr 109 $789,381.08 $695' 155.08 $94,226.00 
(Campamento Niñas Escuchas) 

113358 MANA0085- Corcovada, Sector Martinez $1,876, 724.88 $1,640,865.00 $235,859.00 
(Near Zerafin) 

113273 MANA0064- Cerro Gordo, Carr 405-Km 0.4 $1,512,254.01 $1,321,381..01 $190,873.00 
int. - Entrada Sector Los Hemandez 

119826 MANA0148- Carreras lndoor Basketball $1,343,986.75 $1,326,1 28.75 $17,858.00 
Court & Park (Near Urb. Vista del Rio 1) 

113279 MANA0065-Cerro Gordo, Outdoor $5, 145 ,686.57 $4 ,567,518.57 $578, 168.00 
Basketball Court & Baseball 
Park+Playground 



Estado Libre Asociado de Puerto Rico 
<;o6ierno <Jvf.unicipa[ áe )lñasco 

Oficina Recuperación Añasco 

P.O. Box 1385 •Añasco, Puerto Rico, 00610 • Tel: (787) 826-3100, Ext. 2014 • recuveracionanasco@outlook.com 

# Costo Total del Fondos Trabajos Fondos 
Project Project Title Proyecto Construccion, Trabajos 

Asfalto, etc Diseño/Arquitectura 
110177 Centro de Cuidado de Envejecientes David $1,717,619.20 $1,490,545 .30 $227,073.95 

Chapel Betances 
112219 Ovejas, Carr. 4430, Basketball, Baseball, $1,321,758.58 $1,214,034. 10 $107,724.48 

Community Center 
118654 Miraf!ores Baseball -Basketball Facilities $965,460.35 $864,816.35 $100,644.00 

119823 Cementery $929,596.87 $891,989.87 $37,607.00 

119830 Casa Alcaldía (Municipality Adrninistratives $1,058,419.76 $969,264.76 $89,155.00 
Offices) 



Estado Libre Asociado de Puerto Rico 
qo6ierno !Jvf.unicipa[ áe Jlñasco 

Oficina Recuperación Añasco 

P.O. Box 1385 •Añasco, Puerto Rico, 00610 • Tel: (787) 826-3100, Ext. 2014 • recuveracionanasco@outlook.com 

# Costo Total del Fondos Trabajos Fondos 
Project Project Title Proyecto Asfalto, etc Trabajos 

Diseño/Arquitectura 
118711 Cerro Gordo, Carr. 41 09 int-Km. 5.4 int. $38,888.59 $38,888.59 $0.00 

Entrada 
113355 Piñales/Caracol (Víctor Manuel),Urb.Valles de $36,733.33 $36,733.33 $0.00 
, Añasco, Multiple Streets 
95743 Quebrada Larga , Carr. 2 int - Villa Unica 1-2 $107,802.66 $107,802.66 $0.00 

$25,053.20 $25,053.20 $0.00 
108968 Carreras, Carr. 405 int., (Dave} 
132589 Carreras, Carr. 405, Near Luvamar Farmacy $75,651.14 $75,651.14 $0.00 

115316 Urb. Colinas de Librada $54,752.51 $54,752.51 $0.00 

115312 Garreas Alturas de Libradas, Carr. lnt. $8,702.28 $8,702.28 $0.00 

Marias, Carr. 402 Imperial Court and Urb. Los $66,557.21 $66,557.21 $0.00 
115306 Maestros 
113353 Anasco City, Carr. 109 int., Sixto $96,542.56 $96,542.56 $0.00 

Nieto/Cementery Road 
115288 Bo. Marias, Urb. Los Arboles $19,095.01 $19,095.01 $0.00 

113361 Carr. 405 lnterseccion 404, Cll María $44,450.14 $44,450.14 $0.00 
Monagas, Cll Manuel Malave, Playas Park 

.. : ·.· 



. ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO -DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

~-
CERTIFICACIÓN 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de 

Añasco, por la presente certifico que para el Año Fiscal 2022-2023, se 

estima recibir ingresos por concepto de "Otros Ingresos" (01-03-04-

87.09), según se indican: 

• Otros Ingresos $ 30,000.00 

Total Estimado- $ 30,000.00 

Para que así conste, firmo este documento hoy 8 de junio de 2022, en 

Añasco, Puerto Rico. 

Director de Finanzas 
Municipio de Añasco 

" DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

-

APARTADO 1385 AÑASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 / 2019 / 2020 / 2024 12026 12027 / 2036 f 204212046 / 2047 / 2054 FAX (7S7) 826"
4357 
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GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

CERTIFICACIÓN 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de Añasco, por la 

presente certifico, que al Municipio le fueron asignados recursos especiales que se 

exponen a continuación: 

• $512,486.00- del Fondo Extraordinario bajo la Ley 53-2021 y; 

• $663,891.00- del Fondo de Fortalecimiento Municipal, bajo la Resolución 128-

2021. 

A estos fines se detallan las siguientes cuentas: 

Fondo Extraordinario: 

• Ingresos - 02-10-33-85.07 IDAport. (L~y53-2021) - $512,486.00 

• Gastos 02-10-33-94.73 IDAport. (Ley53-2021) - $512,486.00 

Que para el AF 22-23, estos recursos (fondos) serán utilizados para incurrir en los gastos 
permitidos en Ley para servicios municipales en los conceptos de: 

• Recogido y disposición de basura; Recogido y disposición desperdicios sólidos; 

Recogido y disposición de escombros; e Implementación, recogido y disposición 

de reciclaje. 

Fondo de Fortalecimiento: 

• Ingresos - 70-03-04-84.06 IDAport. FONDORECUPMUNIC - $663,891.00 

• Gastos - 70-10-04-94.62 IDAport. FONDORECUPMUNIC-$283,891.00 
• Gastos - 70-10-04-94.12 IDAport. FONDORECUPMUNIC-$380,000.00 

$663,891.00 

Que para el AF 22-23, el Municipio de Añasco utilizará estos recursos (fondos) para 

incurrir en gastos de servicios municipales elegibles para :incurrir en los gastos y 

desembolsos de servicios de saneamiento y control ambiental y en el recogido y 

disposición de desperdicios sólidos. 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 AAAsco, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 / 2019 / 2020 / 2024 / 202612027 / 2036 / 204212046 / 2047 / 2054 FAX (7s7) •82~-4~:~+' ' 

---------------------- -------· 



GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

Para que así conste, fumo este documento hoy 8 de jrmio d e 2022, en Añasco, Pue 
Rico. 

Director de Finanzas 
Municipio de Añasco 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

- -
Í'L__;, --

C:U-' ---

APARTADO 138S AA ASCO, PUERTO ~co 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 f 2019 f 2020 f 2024 1202612027 / 203612042 f 20461 20411 :io54 FAX 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RI C O 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

OFICINA DE PROGRAMAS FEDERALES 

CERTIFICACIÓN 

Certifico que el Presupuesto 2022-2023 de Programas Federales se desglosa de la 
siguiente forma: 

CDBG (Regular) 2021 AE 
Repavimentación $362,942.52 

Administración $74,337.63 

TOTAL- $437,280.15 

ACUDEN 
Red de Cuido(Propuesta oct 2022 a $254,559.25 
sept 2023 en proceso) 
TOTAL $254,559.25 

HUD SECCIÓN 8 
HAP 110 Vouchers $406,874.80 
Administrativos $74,400.00 
TOTAL $481,274.80 

ARPA - TESORO FEDERAL 
F ando de Recuperación Fiscal Estatal y $3,912,262.64 
Local para el Coronavirus (CSLFRF) 
TOTAL $3 ,912,262.64 

-

' ' Raymond F. Waters 
Director 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 Aíil'ASCO, PUERTO RICO 006 10- 1385 TBLS. (787) 826-1904 / (787) 826-2415 / (787) 826-3100 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 
GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 
OFICINA DERENTAS PÚBLICAS, RECAUDACIONES 

Y CUENTAS A COBRAR 

· Listado de Arrendadores Municipales 

e{? ..... 

Plaza del Mercado, Plaza José Adolfo Pesante 1 Hospital & Multifabril 

Tipo de Transacción - Código de Tasa {RE PRM BL} 

ID Negocio Nombre Contribuyente 

15344 Suehe Martinez Velez / Cookies B Suehe $200.00 x 12 = $2400.00 
···.·•·······••·.···.··t5559: i :.·.::e; ... · .. •··.········ .. < · 11¡.zoeth'iG~ranielá:~lt'.elibián'QM~rtibfosi'á-\ < . ·.1 :: ·\\.•$%7.0coo><x .1.2=$a40.oo 

14934 Kristal L. Ramos Gutiérrez /La Nutridora $136.00 x 12 = $1632.00 
n< J4,1Jfü f ....... ;: ..... \.\ Ma{Ja~fde}Loufüesi-MatoswMifar#íaWZ0E>'Gorarxc ~wx~:-$13Q'fOOD( 12i=$16aarorn 

10171 Ma lrma Quintana Soto I Salón lrma $153.00 x 12 = $1836.00 
•.>:Lt 5389X·-x• : <Y' -; uuis-XDHl.itf ' .6H1Ró~rí··~·uez.w·01±a,\~l:iha\;pe1r··ntE:'i:''~'t!':i~;:e; %;%,;W$5~Qi67!'xi;1,2:?:s$600sro4·· 

15693 lván Peña Olivieri /San rías Artesanales del Oeste $ 84.06 x 12 = $1008.72 

14872 Lorraine Man ual Martínez / D' Coffee Shop $325.00 x 12 = $3900.00 
·••· .. ·.····<.•••t67aor···> ··· . > cDé/.tra~·00stataFPue6td)'Ef·- g;~:i@t:tl'()'.[<9rélfic:t~:;y.;.711:1:;j~NY íJ 't~{$Q'Q~>Joorx~,;12;'.#' :$e.Oomoo-

Hospita1 Código de Tasa {RE PRM BL} 

14113 Coo anPR $625.00x12=$7500.00 

14115 lnterfinancial Development Cor oration $833.33 x 12 = $9999.96 

14980 Conuco del Monte Corp. / Elías Barbosa $937.50 x 12 = $11250.00 
> / 15831 > . Roberto.MaldóhadtlHerRáhdezY 1nsfalacion sú~emCies/' , \'$500füO.éx 12=$6000.00 

15410 Frank J. Jiménez Cruz/ Francel Cor . $2375.00 x 12 = $28500.00 

**ID-14267 Javier Rivera Vigo solo estará pagando $250.00 por reparaciones en su 
l""-=il ílr-110 .-r-I."' ¡::¡ ,.,....,..,.,..¡,._ ol ')&:; r-lo ~i:>ntii:>mhrP rlP ?íl?íl** 



**ID-14980 Elías Barbosa solo estará pagando $650.14 por reparaciones en su local, 

Acuerdo Firmado el 2 de Noviembre de 2020** 

**ID-15389 Luis D. Lugo Rodríguez I La Cuna Delight, no está pagando, se sometió a la 

división Legal 

Para gw nste, certifico correcto hoy, 31 de mayo de 2022. en Añasco, Puerto Rico. 

<J? P. Matias Rosado 
Director de Finanzas 

,. 
¡ 



COMMONWEAL TH ÜF PUERTO RICO 

MUNlCIPALlTY OF AÑASCO 

STATEMENT ÜF REVENl.JES, EXPENDl'flJRES ÁND CHANCES 

IN fllND BALANCES-GOVEHNMENTAL FllNDS 

FISCAL YEAR ENDED JUNE 30, 2020 

Other Total 
General 

Fund 
Debt Service 

Fund 

FEMA 
Huracan 
María 

Governmental Governmental 

Taxes: 
Property ta:x 
Municipal license tax 
Construction excise ta:x 
Sale tax 

Charges for services 
Grant and contributions 
Interest on deposits 

Total revenues 

Current: 
General Govermnent 

.D&I 

Urban and economic development 
Public safety 
Health and sanitatíon 
Culture, recreation, and education 
Public housing and welfare 

Debt service: 
Principal 
lnterest 

Total expenditures 

Excess (deficiency) ofrevenues 

over (under) expenditures: 

Other financing sources (uses): 
Transfer-ln from other fund 

Transfer-Out to other fund 

Total other financia! sources (uses) 

Net change in fund balance 

Fund balance (deficit) 
at beginning offiscal year 

$ 4,281,755 $ 
2,626,005 

185,893 
l, 145,959 

827,135 
504,390 

89,449 
9,660,586 

fil d&&t 
9,920,442 
1,749,593 

634,168 
1,431, 701 
1,533,077 

822,909 

16,091,890 

(6,431,304) 

1,567,4!9 

(130,000) 

1,437,419 

( 4,993,885) 

6,068,027 

Funds Funds 

Jlll .lit& E 
1,600,089 $ $ - $ 5,881,844 

2,626,005 
185,893 

365,014 1,510,973 
109,088 936,223 

823,870 3,444,848 4,773,108 
89,449 

l,965,103 823,870 3,553,936 16,003,495 

ELE.U Ji l!l& E E E 
9,920,442 

1,531,509 3,281,102 
22,750 656,918 

100 1,431,801 
380,852 1,913,929 
638,038 1,460,947 

618,000 223,000 841,000 
314 709 20,070 334,779 
932,709 2,816,319 19,840,918 

1,032,394 823,870 737,617 (3,837,423) 

130,000 1,697,419 

(l,567,419) (1,697,419) 

(1,567,419) 130,000 

(535,025) 823,870 867,617 (3,837,423) 

769 085 278,515 7, 115,627 

Fund batanee (deficit) 
at end of fiscal year $ 1,074,142 $ 234,060 $ 823,870 $ 1,146,132 $ 3,278,204 

The accompanying notes are an integral part of this statement. 

26 I P a ge 



GOBIERNO DE PUERTO RICO 

Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 

2!eí11atéló 1'an ia¡¡1m Lálimer 
Vírectar 'Ejecutivo 

10 de junio de 2022 

Hon. Kabir Solares García 
Alcalde 
Municipio de Añasco 
PO Box 1385 
Añasco, PR 00610-1385 

RE: ESTIMADO DE INGRESOS DEL AÑO FISCAL 2022-2023 - 1ER ENMIENDA 

Estimado Alcalde: 

Reciba un cordial saludo. En reunión ordinaria de Junta de Gobierno, celebrada ayer, se presentó la 
primera enmienda al Estimado de Ingreso del año fiscal 2022-2023. Dicha Enmienda surge debido a 
que la Junta de Supervisión Fiscal requirió actualizar datos de la valoración y el detalle en el aumento de 
la imposición contributiva a marzo de 2022 para validar el impacto en el Plan Fiscal certificado del CRIM. 

Al actualizar dichos reportes, identificamos que los aumentos en imposición contributiva y valoración 
registrado a diciembre de 2021 se había afectado significativamente debido a que desde enero de 2022 
iniciamos la actualización de las hojas de servicios de exenciones y exoneraciones. La actualización en 
el sistema contributivo causó una reducción en la imposición contributiva a marzo de 2022, de 
aproximadamente $37 millones, que produjo incertidumbre en las proyecciones de cobros realizadas a 
base de los balances.de la imposición contributiva a diciembre de 2021. 

Por lo antes indicado, se aprobó enmendar el Estimado de Ingresos para el año fiscal 2022-2023, que 
conllevó un cambio de metodología en el estimado de cobros de la contribución sobre la propiedad 
inmueble. Esta proyección se realizó a base del promedio de los cobros de los años fiscales 2019, 2021 
y 2022. La enmienda aprobada no altera las cuantías del Fondo de Equiparación por $91.9 millones, 
compuestas por la Asignación Estatal ($43.8 millones) y el 35% del ingreso neto de la Lotería ($48.0 
millones). 

Incluimos en el Anejo el Estimado de Ingresos Enmendado para el año fiscal 2022-2023, con el ajuste en 
la contribución básica, según la enmienda a la metodología descrita. 

De requerir información adicional, puede comunicarse con la CPA Diana M. Claudia Sauri, Directora de 
Finanzas, a su correo electrónico dclaudio@crimpr.net o al (787) 944-4703, extensión 2160. 

Cordialmente, 

R•in~.ut1mcr 
Director Ejecutivo 



Cf.NTROnt llECl\UDACION o• ÍNGR.ESOS MUNlClrALES 

ESTIMADO DE COBROS 

Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 

ESTIMADO DE INGRESOS AÑO FISCAL 2022-2023 
ler ENMIENDA 

Contribución Sobre Propiedad Inmueble 

Conh'ibución Sobre Propiedad Mueble 

CONTRIBUCIÓN BÁSICA MUNICIPAL 

FONDO DE REDENCIÓN DEUDA MUNICIPAL - CONTRIBUCIÓN ADICIONAL ESPECIAL 

FONDO DE REDENCIÓ ESTATAL (1.03) 

*BÁSICA MUNICIPAL NO EXONERADA Y EQUIPARACIÓN 1 % & 3% 
*NO EXONERADA 

*1 % & 3% (ANTES FONDO GENERAL) 

TOTAL CONTRIBUCIÓN BÁSICA MUNICIPAL 

FONDO LOTERIA ELECTRÓNICA & ASIGNACIÓN ESTATAL 

RETENCIONES ESTATUTARIAS 

(-)GASTOS OPERACIONALES CRIM 

(-) ADMINISTRACION DE SEGUROS DE SALUD 

(-)DEUDA DE LIQUIDAOÓN 2020 - 2021 

TOTAL DE RETENCIONES 

ESTIMA:OQ l).I! XNGRESOS NE'J:'Q · >< ~ 

$ 3,355,248.65 

$ 

$ 

$ 

$ 
$ 

2,021,783.68 

3,063,886.53 

1,699,089.06 

614,056.75 

1,788,514.80 

. 1,275,371.73 

3,063,886.53 

1,243,163.03 

153,194.33 

300,000.00 

453,194.33 

Estimado de Ingresos AF2023 - l er Enmienda, aprobado por Junta de Gobierno del CRIM el 9 de junio de 2022 [Resolución Núm. 2022 - 49] 



25 de marzo de 2022 

Sra. Irene Malavé Ruiz 
Directora de Finanzas 
Municipio de Añasco 
PO Box 1385 
Añasco, Puerto Rico 00610 

Estimada señora Malavé: 

:··. ·· . . 

En virtud de las facultades conferidas por el Artículo 3 de la Ley Núm. 147-1980, según 
enmendada, conocida corno "Ley Orgánica de la Oficina de Gerencia y Presupuesto" y el 
Artículo 2.100 de la Ley 107-2020, según enmendada, conocida como "Código Municipal 
de Puerto Rico", anejamos información ~ecesaria para la preparación del Proyecto de 
·Resolución de su Presupuesto General Año Fiscal 2022-2023. Por consiguiente, se 
acompaña el Informe del Vencimiento de la Deuda Municipal con las cantidades 
estimadas de Obligaciones Generales Pagaderas de Fondo CAE (Anejo I) y Obligaciones 
Especiales Pagaderas de Fondo Ordinario (Anejo II), si aplica, según información 
suministrada por la Autoridad de Asesoría Financiera y Agencia Fiscal de Puerto Rico 
(AAFAF). 

De necesitar información adicional, comunicarse a Directoria de Gerencia Municipal, por 
medio del correo electrónico presupuestomunicipal@ogp.pr.gov. 

Olga L Ramos Rivera 
Directora Asociada 
Directoria de Gerencia Municipal 

Anejo I y II 

e: Director de Presupuesto 

Calle Cruz #254 Esq. Tetuán, San Juan, PR /PO Bo~ 9023228, San Juan, PR 00902-3228 

7:'-7 r~y;?;,.,,_,,,t•:::.~ ~~,,.~~~;;¿;..?"""'" ~ 7 ,,,,,_~,,_,., ~!'S!:"", ,_o:,~ ~~ "'"* ' ;,-.""''""'" ~"'~"z::( ~x .:; 

..•. ,_· · . . . ~ 7S7~725 ·9420 @ www.ogp.pr.gov 

'~ ·- ~ ~ . ~ ~ 



Municipio 

AÑASCO 

Total 

OFICINA DE 

GERENCIA Y 
PRESUPUESTO 

.,,,: ~ •... 
1 

~ t."; 
r, . ,: · ., 
. 

DIRECTORIA DE GERENCIA MUNICIPAL 

VENCIMIENTO DE LA DEUDA MUNICIPAL 

AÑO FISCAL 2022-2023 

FONDO ORDINARIO 

Cantidad Or.iginal Balance a Jul 2022 

$3,421,000.00 

$3,421,000.00 

$1,014,657.68 

$1,014,657.68 

Principal 

$170,000.00 

$170,000.00 

Intereses 

$46,482.88 

$46,482.88 

NOTA: Información suministrada por la Autoridad de Asesoría Financiera y Agencia Fiscal de Puerto Rico (AAFAF). 

24-Mar-22 2:40 PM Anejo II 

Total 

$216,482.88 

$216,482.88 

Page 1of1 



Municipio 

AÑASCO 

Total 

OFICINA OE e· ~ •il;~, 
GERENCIA Y 1 i·· . ~· 

PRESUPUESTO ~-é 

DIRECTORIA DE GERENCIA MUNICIPAL 

VENCIMIENTO DE LA DEUDA MUNICIPAL 
AÑO FISCAL 2022-2023 

FONDO CAE 

Cantidad Original Balance a Jul 2022 Principal 

$365,000.00 $70,500.00 $70,500.00 

$415,000.00 $49,000.00 $24,000.00 

$415,000.00 $180,000.00 $20,000.00 

$1,485,000.00 $968,222.19 $55,000.00 

$1,850,000.00 $735,000.00 $105,000.00 

$2,000,000.00 $892,000.00 $110,000.00 

Intereses 

$1,674.38 

$1,592.50 

$8,710.00 

$70,554.16 

$35,089.25 

$42,370.00 

$6,530 ,000.00 $2l894,722.19 ~3841500.00 ~159,990.29 

NOTA: Información suministrada por la Autoridad de Asesoría Financiera y Agencia Fiscal de Puerto Rico (AAFAF). 

Total 

$72,174.38 

$25,592.50 

$28,710.00 

$125,554.16 

$140,089.25 

$152,370.00 

~544l490.29 

24-Mar-22 11:12 AM Anejo I Page 1 of 1 



7 de junio de 2022 

Hon. Kabir Solares 

Alcalde 
Municipio de Añasco 

PO Box 1385 

Añasco, PR 00610 

Estimado señor alcalde: 

Como es de conocimiento público, el pasado 22 de junio de 2020, la Autoridad de Energía 
Eléctrica ("AEE"), la Autoridad de Alianzas Público-Privadas de Puerto Rico ("P3A") y LUMA 
Energy, LLC y LUMA Energy ServCo, LLC (colectivamente, "LUMA") firmaron el Contrato de 
Operación y Mantenimiento de Transmisión y Distribución ("T&D OMA") para administrar y operar 
Jos activos de transmisión y distribución del gobierno' de Puerto Rico. 

De conformidad con la Sección 5,3 y las Secciones (A)(4) y Vl(B)(6) del Anejo J del T&D OMA, 
LUMA tiene la responsabilídad de realizar todos los servicios de facturación y cobro para el 
Sistema Transmisión y Distribución. Asimismo, como Operador, es responsable de la contabilidad 
y operaciones de información entre las que se encuentra el desempeño de impuestos federales 
y estatales y la Contribución en Lugar de Impuestos ("CELI"), subsidios y funciones de informes 
de alumbrado público, suministro de información al Propietario y al Administrador en relación con 
la impugnación del Propietario de las evaluaciones relacionadas con el CELL 

Por disposición de la Ley Núm. 83 de 2 de mayo de1941, según enmendada1
, mejor conocida 

como la "Ley de la Autoridad de Energía Eléctrica de Puerto Rico" se creó un mecanismo para 
que los municipios logren eficiencia en la utilización de energía eléctrica mediante el 
establecímiento del tope máximo de consumo anual durante el periodo de tres años, 2 Dicha ley 
dispone que los municipios estarán obligados a reducir este tope máximo de consumo en kWh 
por un cinco por ciento (5%) anual durante los tres años a partir del año fiscal 2016, En el cuarto 
año y los subsiguientes, el tope quedará inalterado al total de consumo del año fiscal 2018 hasta 
que el Programa de Política Pública Energética (PPPE) del Departamento de Desarrollo 
Económico y Comercio determine reducciones adicionales. Resulta importante señalar que, la 
facturación por consumo de energía de instalaciones públicas que albergan corporaciones o 
negocios con fines de lucro, no se consideró en el cálculo del tope de la aportación a los 
municipios por Contribución en Lugar de Impuesto (CELI), por lo cual estás estarán sujetas al 

1 De manera específica, de conformidad con !as enmiendas a dicha ley producto de las disposiciones en la Ley 4 de 16 de febrero 
de 2016, conocida como la "Ley para la Revitalización de la Autoridad de Energía Eléctrica" (Ley 4-2016), 

2 'Tope Máximo" se refiere a la cantidad máxima de consumo de cada municipio según lo establece el Reglamento 8818 de 27 de 
septiembre de 2016, conocido como "Enmienda al Reglamento Núm. 8653, Reglamento Sobre La Contribución En Lugar De 
Impuestos (CEU)". 



pago por el servicio energético. Asimismo, el estatuto dispone que, todo exceso de consumo 

sobre el monto máximo o tope establecido como aporte en virtud del CELI sería facturado al 

municipio. 

Conforme a las disposiciones de ley antes mencionadas, se calcula que el valor monetario y en 
kWh de la aportación por concepto de CELI para su municipio para el año fiscal 2023, será de 
$566,037 y 1,784,946 kWh son estimadas por lo que están sujetas a cambios de acuerdo con el 

consumo real de energía, así como también a los cargos facturables aprobados por el Negociado 

de Energía de Puerto Rico durante los periodos aplicables. 

De acuerdo con los Términos de Servicio, los clientes, incluidos los gobiernos municipales, están 
obligados a pagar a LUMA los montos facturados en las facturas por los servicios eléctricos 

provistos. Los gobiernos municipales son responsables del pago de las facturas de electricidad 
independientemente de la cantidad que hayan presupuestado para el pago de estas facturas. 

En caso de necesitar información adicional , favor de. contactar a su Representante de Cuentas 
Clave. 

Cordialmente, 

LUMA Energy 

' :r 
n 
. J ,, 



29 de marzo de 2022 

Hon. Kabir Solares 
Alcalde 
Municipio de Añasco 
Aparta.do 1385 
Añasco Puerto Rico 00610-13 85 

RESPONSABILIDAD FINANCIERA DEL MUNICIPIO DE AÑASCO CON EL 
SEGURO DE SALUD DEL GOBIERNO DE PUERTO RICO 

Estimado sefior Alcalde: 

La Ley Núm. 27 de 23 de enero de 2006 enmendó la Ley Núm. 72 de 7 de septiembre 
de 1993, a fin de establecer un máximo de aportación municipal anual a la 
Administración de Seguros de Salud (ASES). Esta aportación ayuda a sufragar parte del 

. costo de las primas del plan de salud que el gobierno del Estado Libre Asociado de 
Puerto Rico le provee a la población médico-indigente de cada municipio. 

Según las disposiciones de la Junta de Supervisión Fiscal y la Ley de ASES el municipio 
de Añasco aportará para el Año Fiscal 2022-2023 la cantidad de $25,000.00. Esto 
equivale a una aportación mensual de $300,000.00 comenzando el 1 de julio de 2022. 

Hemos notificado al Centro de Recaudaciones de Ingresos Municipales (CRIM) para que 
retenga dicha cantidad y la remita a ASES mensualmente. 

Cordialmente, 

--,~: --/ -··--- -----···-· 

Carlos J Negrón Pabón 
Director 
Finanzas y Administración 

e: Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 
Oficina del Comisionado de Asuntos Municipales 

P.O. 8ox 19.5661, San Juan. P.R.00919-5661 
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From: Lu is A. Passalacqua Matos [mailto: luis.passalacqua@ogp.pr.gov] 
Sent: Monday, May 9, 2022 2:25 PM 
To: Juan P. Matias Rosado 
Ce: Leila Garcia Morales; Oiga Ramos Rivera 
Subject: FW: Certificaciones Añasco 

Buenas tardes. 

Según solicitado, le incluyo la información que al momento cuenta la Oficina de Gerencia 
Municipal: 

• PayGo: $489,498.96 
• Fondo: $185,701.20 

Hacemos la salvedad que la información oficial es la comunicación que emite la agencia 
gubernamental y la corporación a su municipio, por lo que deberá comunicarse con ellos para 
obtener la información oficial. 

From: Presupuesto Municipal (OGP) <presupuestomunicipal@ogp.pr.gov> 
Sent: Monday, May 9, 2022 8:58 AM 
To: Luis A. Passalacqua Matos <luis.passalacqua@ogp.pr.gov> 
Subject: FW: Certificaciones Añasco 

Buenos dias: 

Refiero para la acción correspondiente. 



' 

~·,;""\GOBIERNO DE PUERTO RJCO 
.~ CORPORACIÓN DEL FONDO DEL SEGURO DEL ESTADO 

Oficina Regional de Mayagüez 

7 de marzo de 2022 

Hon. Kabir Solares García 
Alcalde, Municipio ele Añasco 
PO Box 1385 
Afíasco, PR 0061 O 

ESTIMADO DE PRIMA PARA EL AÑO 2022,.2023 
MUNICIPIO DE AÑASCO, PÓLIZA 53320-70106 

Honorable Alcalde: 

De acuerdo con las disposiciones de 1a Ley Núm. 45, del 18 de abril dé 1935, Ley 
del Sistema de Compensaciones por Accidentes del Trabajo, según enmendada; la 
imposición para el año fiscal 2021-2022 fue por la cantidad de $168,819.27. 

Referéllite al afio fiscal 2022-2023 de la prima estimada se realizaron los c6mputos 
conforme a lo estipulado en la Ley de la siguiente manera: de la imposición de prima 
del afio anterior se le aumenta un 10% (16,881.93), por lo cual la p1'ima estimada 
par~ el año 2022-2023 asciende a $185,701.20. Estos números se ajustarán luego de 
tecibida la declániCióh de nómina del afio 2021-2022. 

Le notificamos, le fue solicitado al Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 
(CR1M) que, a partir del mes de julio de 2022, esta cantidad deberá ser retenida de la 
siguiente manera: (11) plazos de $15,475.10 y (1) último plazo de $15,475.10 

De r~qtterir inform~ción adicional, se pue4e com~1nicar anuestras oficinas al número 
telefónico (787) 833'"6464. 

Atentamente, 

fJitJ11U11_ci} ·~ 
l)iowara Hernández Ayala-­
Especialista en Pólizas de Seguro 
División de Seguros 
CFSE Región de Mayagüez 
Email: dhernandezayala@fondopr.com 

Ave. Los Corozoneti1040, Bo. Sábalo, Mayagüez, P.R. 006811 PO Box 1570, Mayagüez, P.R. 00681-1570 

, ~ (7Bn U3~·U100 (ffe pmt11Jl'.l rondopr com ~ www fcmd<:>pr corn 
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P.O. Box 9024002 * San Juan, PR 00902 * 787.919-7685, 7686 * oficina@fedalcaldes.com 

25 de mayo del 2022 

Hon. Alcalde Kabir B. Solares García 

Municipio de Añasco 
PO Box 1385 , 

Añasco, PR 0061 O 

Cuota Membresía Año Fiscal 2022-2023 $8,000.00 

Certifico: Que esta factura es copia fiel y exacta y que su importe no ha sido cobrado en su totalidad. 

'Bajo pena de nulidad absoluta certifico que ningún servidor público del municipio de Añasco es parte o tiene algún interés en las ganancias o 
beneficios producto del contrato objeto de esta factura y de ser parte o tener interés en las ganancias o beneficio producto del contrato ha 
mediado una dispensa previa. La única consideración para suministrar los bienes o servicios objeto del contrato ha sido el pago acordado con 
el representante autorizado de la agencia. El importe de esta factura es justo y correcto. Los servicios han sido prestados y no han sido 
pagados• 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

GOBIERNO DE PUERTO RICO 
GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

PROYECTO DE RESOLUCION DE PRESUPUESTO 
AÑO FISCAL 2022-2023 

DOCUMENTOS SUPLEMENTARIOS 

"DETH.ÁS DE UN LÍDEn ESTÁ DIOS y UN PUEBLO HUMILDE y TRABAJADOn 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO Pl{ÓSPERO Y DE GRANDES OPOlffUNIDADES" 

APARTADO 1385 A~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 / 2019 / 2020 / 2024 / 2026/ 2027 / 2036 / 20421204612047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO A 

DISTRIBUTIVO DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES 
(se adjunta documento) 

"DETH.ÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 mASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 / 2019 / 2020 / 2024 / 2026 / 2027 / 2036 / 2042 / 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO B 

RELACION DEL VALOR DE PATENTES MUNICIPALES 

Negocios No Financieros-

Negocios Financieros-

Menos 5% Reserva Incobrables-

Total-

$ 2,463,138.00 

$ 273,704.00 

$ 2,736,842.00 

($136,842.00) 

$2,600,000.00 

"DETl{ÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADO!{ 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO Pl{ÓSPEIW Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 12019 12020 / 2024 12026 / 2027 / 2036 / 2042 / 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO C 

RELACION DE CONTRATOS DE SEGUROS Y FIANZA 

Yo, Juan P. Matías Rosado, certifico que durante al Año Fiscal 2022-

2023 el Municipio de Añasco estará contratando los seguros 

municipales por la cantidad de $800,000.00, de conformidad con las 

disposiciones de la Ley Núm. 107-2020 según enmendada. 

Jti?~sado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PllÓSPEIW Y DE G RANDES OPOlffUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 201612019 / 2020 / 2024 / 2026 / 2027 / 2036 12042/ 2046 12047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO D 

RELACION DE OBRAS Y MEJORAS PERMANENTES 

Yo, Juan P. Matías Rosado, certifico que actualmente el Municipio no 

realizará Obras y Mejoras permanentes con Fondos Ordinarios. El 

desarrollo de estos proyectos se hace utilizando otras fuentes de 

financiamiento para el Año Fiscal 2022-2023. 

"DETl{ÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPEIW Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 138S ~ASCO, PUERTO RICO 00610-138S TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 / 2019 / 2020 / 2024 / 2026 / 2027 / 2036 / 2042 / 2046 / 2047 / 20S4 FAX (787) 826-43S7 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO E 

RELACION DE CONTRATOS OTORGADOS 

Single Audit- $ 25,000.00 

Servicios Legales- $ 89,000.00 

Servicios No Profesionales- $115,958.00 

Servicios Profesionales- $192,000.00 

TOTAL- $421,958.00 

(El total representa la asignación presupuestaria estimada para 
incurrir en los gastos para la otorgación de contratos de servicios 
profesionales y consultivos.) 

Ju~~M~ado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDEI{ ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRAHAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 12019 12020 / 2024 / 2026 / 2027 / 2036 / 2042 12046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO F 

SENTENCIAS DEL TRIBUNAL 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de 
Añasco, por la presente certifico, que el Municipio tiene sentencias 
pendientes de pago para el Año Fiscal 2022-2023 de $400,000.00. 

A los fines de suplementar la información necesaria para la 
confección del Proyecto de Presupuesto para el Año Fiscal 2022-2023, 
firmo este documento a la fecha de hoy. 

Je~~~sado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO Pl{ÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 / 2019 / 2020 / 2024 / 2026 / 2027 / 2036 / 2042 / 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO G 

RELACION DE DONACIONES 

Yo, Juan P. Matías Rosado, certifico que el monto de crédito en las 
cuentas 94.47 (Donativos) será utilizada para conceder donativos de 
acuerdo a la Ley Núm. 107-2020, según enmendada y de las 
ordenanzas aplicables. 

"DETR.ÁS DE UN LIDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABA.JADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 201612019 12020 / 2024 / 2026 / 2027 / 2036 / 2042 / 2046 / 2047 12054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO H 

RELACIÓN DE DERECHOS, ARBITRIOS IMPUESTOS, CARGOS 
Y TARIFAS IMPUESTAS POR ORDENANZA 

Yo, Juan P. Matías Rosado, certifico que la tabla que se incluye 
contiene la Relación de Derechos, Arbitrios, Cargos y Tarifas 
Impuestos por Ordenanzas en el Municipio de Añasco. 

Número 
Descripción 

Ordenanza 

09 ARRENDAMIENTO DE MAQUINAS 

10 CANON DE COPIAS DE DOCUMENTOS 

15 CONSTRUCCIÓN DE LA PROPIEDAD 

PARA IMPONER Y COBRAR UN CARGO A LOS 
DUEÑOS, CONTRATISTAS O DESARROLLADORES 
DE PROYECTOS DE URBANIZACION Y/O DE 
LOTIFICACIONES, DENTRO DE LOS LIMITES 
TERRITORIALES DEL MUNICIPIO DE AÑASCO, 
POR CONCEPTO DE CONSUMO ESTIMADO DE 

14 
ENERGIA ELECTRICA, POR ESPACIO DE DOS 
AÑOS CALENDARIO, EN EL ALUMBRADO 
PUBLICO DE CUALQUIER URBANIZACION Y/O 
DESARROLLO DE LOTIFICACIONES; LUEGO DEL 
TRASPASO DE LAS CALLES Y EL ALUMBRADO DE 
ESTAS, AL MUNICIPIO, PARA QUE SIRVAN DE 
UTILIDAD PUBLICA. (ENMENDADA POR LA 0 -6-
97-98) 

22 PARA AUTORIZAR AL ALCALDE A CEDER EN 
ARRENDAMIENTO LAS FACILIDADES DEL 

"DETH.ÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO Pl{ÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

Serie 

1990-1991 

1990-1991 

1992-1993 

1992-1993 

1993-1994 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 12019 12020 / 2024 / 2026 / 2027 12036 12042 / 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

16 

21 

06 

08 

13 

04 

11 

20 

10 

14 

19 

09 

12 

08 

26 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

ESTADIO MUNICIPAL, FRANCISCO PAGAN, DE 
AÑASCO SIN EL REQUISITO DE SUBASTA, PARA 
FIJAR LAS CONDICIONES Y TARIFAS MINIMAS 
DE ARRENDAMIENTO. 

PATENTES 
ARBITRIOS DE EXCAVACIÓN DE TERRENOS 

PAGO LUMINARIAS POR CONTRATISTA 

RENTA DE VIVIENDAS 

DEPOSITO DE DESPERDICIOS SOLIDOS 

ARRENDAMIENTO FACILIDADES DEPORTIVAS 

ORDENANZA DE LA LEGISLATURA MUNICIPAL 
DE AÑASCO, PUERTO RICO, AUTORIZANDO LA 
VENTA DE SOLARES MUNICIPALES, 
ESTABLECIENDO UNA BASE PARA FIJAR EL 
PRECIO DE VENTA y PRESCRIBIR EL 
PROCEDIMIENTO PARA LA VENTA DE LOS 
MISMOS, SEGÚN ÚLTIMA VALORACIÓN POR EL 
CENTRO DE RECAUDACIÓN DE INGRESOS 
MUNICIPALES (CRIM) Y PARA DEROGAR LA 
ORDENANZA NÚM. 04 SERIE 2005-2006, Y PARA 
OTROS FINES. 
PARA IMPONER UNA TARIFA Y COBRAR POR 
DEPOSITO DE EQUIPO ELECTRÓNICOS 

IMPUESTO SOBRE LAS VENTAS 

TARIFAS DEL PLAZA DEL MERCADO 

REGLAMENTA LOS CEMENTERIOS MUNICIPALES 

REGLAMENTA DEL GIMNASIOS 

CANON DE ARRENDAMIENTO KIOSCOS 
MOVILES DENTRO DE LA PLAZA DEL MERCADO 

PARA ESTABLECER LAS TASAS CONTRIBUTIVAS 
SOBRE LA PROPIEDAD MUEBLE E INMUEBLE 
V A CIADO DE POZO SEPTICOS 

" DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE Gl~ANDES OPORTUNIDADES" 

1992-1993 

1996-1997 

1997-1998 

1999-2000 

2004-2005 

2006-2007 

2006-2007 

2006-2007 

2006-2007 

2011-2012 

2011-2012 

2012-2013 

2012-2013 

2013-2014 

2013-2014 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 / 2019 / 2020 / 2024 / 2026 12027 12036 / 2042 / 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



Es TA D o L I B RE. As o e I A D o D E p u E R To R I e o 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

PARA ESTABLECER EL COBRO DEL DERECHO O 
31 ARANCEL POR LA EXPEDICION DE 2013-2014 

CERTIFICADOS 

10 

14 

18 

REGLAMENTAR LOS NEGOCIOS AMBULANTES 

PARA ESTABLECER UN ARANCEL POR 
DUPLICADOS 
PARA REGLAMENTAR LOS KIOSCOS DE LA 
PLAZA PÚBLICA 
REGLAMENTO y CANONES DE 

2014-2015 

2014-2015 

2014-2015 

01 ARRENDAMIENTO DE LAS FACILIDADES DEL 2019-2020 

CASTILLO 
PARA AUTORIZAR AL ALCALDE MEDIANTE 
SUBASTA PUBLICA, PARA ARRENDAR LOS SITIOS 

11 PUBLICOS PARA INSTALAR ARTEFACTOS DE 2019-2020 

DIVERSION, TALES COMO KIOSCO Y MAQUINA 
DEPOPCORN. 
PARA FIJAR LOS ARBITRIOS DE CONSTRUCCIÓN 
DENTRO DE LOS LÍMITES TERRITORIALES DEL 
MUNICIPIO DE AÑASCO, PUERTO RICO, 
ESTABLECER EL ALCANCE Y LAS ACTIVIDADES 
QUE CUBRE EL REFERIDO ARBITRIO, 

09 ESTABLECER LOS PROCEDIMIENTOS PARA EL 2021-2022 

PAGO, RECLAMACIONES Y EXENCIONES DEL 
ARBITRIO DE CONSTRUCCIÓN, ENTRE OTROS 
ASPECTOS RELACIONADOS, DEROGAR LA 
ORDENANZA NÚMERO 06, SERIE 2006-2007, 
SEGÚN ENMENDADA Y; PARA OTROS FINES. 

~~Rosado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE YTRABA.JADOH. 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 20161201912020 / 202412026 12027 / 2036 / 2042 f 2046 12047 12054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO J 

CERTIFICACIONES REGLAMENTARIAS 

y 

OTROS DOCUMENTOS 

"DETl{ÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 BXT. 2016/201912020 / 202412026 / 2027 / 2036 / 2042 f 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 
DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

CERTIFICACIÓN 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de Añasco, por la 

presente certifico, que basado en los proyectos de consh·ucción que se esperan para el 

Año Fiscal 2022-2023 y según fueron provistos por la Oficina de Recuperación de 

Añasco, el monto de la actividad de construcción sujeta al pago de arbitrios asciende a la 

cantidad de $37,842,298.17. 

Que a los fines de mantener un presupuesto balanceado, se estiman los potenciales 

ingresos aplicando el tipo conh'ibutivo del 4 %, bajo la Ordenanza Núm. 6, Serie 2006-

2007. A estos fines, se estima un recaudo por concepto de Arbitrios de Construcción por 

la cantidad de $1,513,691.93, para el Año Fiscal 2022-2023. No obstante y de manera 

conservadora, el estimado de ingresos en la cuenta de "Arbih·ios de Construcción" 

(83.01) para el Presupuesto del AF22-23, se presenta por la cantidad de $909,768. 

A los fines de suplementar la iiúormación necesaria para la confección del Proyecto de 

Presupuesto para el Año Fiscal 2022-2023, y según lo dispuesto en el Artículo 2.099, 

inciso (b) (5) de la Ley 107-2020, según enmendada, conocida como el Código Municipal 

de Puerto Rico, fümo este documento a la fecha de hoy 14 de junio de 2022. 

n P. Matías Rosado 
Director de Finanzas 
Municipio de Afiasco 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610·1385 TEL. (787) 826·3100 EXT. 20161201912020 l 2024 / 2026 / 20271203612042 / 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 



Estado Libre Asociado de Puerto Rico 
qo6ierno :Municipa[ áe JI_ñasco 

Oficina Recuperación Añasco 

P.O. Bax 1385 • Afíasco, Puerto Rico, 00610 • Tel: (787) 826-3100, Ext. 2014 • rec11veracio11a11asco@o11tlook.co111 

# Costo Total del Fondos Trabajos Fondos 
Project Project Tille Proyecto Construccion, Trabajos 

Asfalto, etc Diseño/Arquitectura 
75842 MANA005-Las Palmas Connector $ 2,965,146.02 $2,623,895.02 $341,251.00 

119660 MANA0137-Caguabo, Carr. 115 int - $2,984,953.14 $2,632,838.14 $352, 115.00 
Entrada Los Feneaues/Ferrer 

113362 MANA0089-Hatillo, 4401-402int. - Gallo $984,169.77 $855,847.77 $128,322.00 
Carrero 

110173 MANA0054- Villa Pesquera - Playa Ward $426, 756.00 $377,656.00 $49, 100.00 

113329 MANA0072- Pinales, Carr. 402 int - $1,321,737.75 $1,158,730.75 $163,007.00 
Entrance Sector Miguel Correa (Near Don 
Leyo Bar) 

108457 MANA0031- Pinales, Carr. 402 lnt. - La $547,488.28 $490,201.28 $57,287.00 
Choza/Forti/Cayin Vega 

108545 MANA0044- Caracol, Carr. 402 intt- Sector $1,252,611.41 $1,145,821.41 $106, 790.00 
Pepe Pratts 

95757 MANA013-Caracol, Carr. 402 lnt-Caracol $1,417,786.36 $1,251,646.36 $166, 140.00 
Sector Moreno, Sector Pepe Pratts, Puente 
Moreno 

95136 MANA01 O- Quebrada Larga, Carr 402-Km $4,045,751.31 $3,569,020.31 $476,731.00 
2.4 int. (Entrance Comumunity Center) 
(Sector Salvador Perez) 

113328 MANA0071-Quebrada Larga, Carr. 402- $5,068,842.47 $4,487,964.47 $580,878.00 
Km. 2.4 lnt., (Entrada Chatisy) (1era 
entrada a la izauierda)IFront Hot Pirullys) 

118878 MANA0119- Marias, Urb. Los Arboles-Carr $376,447.00 $329,483.00 $46,964.00 
402int. 

113359 MANA0086-Humatas, Carr. 4403 Sector $2,683,526.87 $2,284,065.87 $399,461.00 
Los Rosados and Carr. 404 Sector Los 
Juarbes y Seguinot 

118690 MANA0115- Espino, Carr 109- Parcelas $398,943.00 $352,400.00 $46,543.00 
Acueducto 

85738 MANA004- Carr. 4430, Sector Mingoa far $758,908.37 $726,810.37 $32,098.00 
PW-923 

115279 MANA0097- Mlraflores, Carr 109 $789,381.08 $695, 155.08 $94,226.00 
(Campamento Niñas Escuchas) 

113358 MANA0085- Corcovada, Sector Martinez $1,876,724.88 $1,640,865.00 $235,859.00 
(Near Zerafinl 

113273 MANA0064- Cerro Gordo, Carr 405-l(m 0.4 $1,512,254.01 $1,321,381.01 $190,873.00 
int. - Entrada Sector Los Hernandez 

119826 MANA0148- Carreras lndoor Basketball $1,343,986. 75 $1,326, 128.75 $17,858.00 
Court & Park (Near Urb. Vista del Ria 1) 

113279 MANA0065-Cerro Gordo, Outdoor $5, 145,686.57 $4,567,518.57 $578, 168.00 
Basketball Court & Baseball 
Park+Plavground 



Estado Libre Asociado de Puerto Rico 
Qo6ierno :Jvlunicipa[ de}lñasco 

Oficina Recuperación Añasco 

P.O. Box 1385 • A11asco, Puerto Rico, 00610 • Tel: (787) 826-3100, Ext. 2014 e rec11veraciouauasco@o11tlook.co111 

# Costo Total del Fondos Trabajos Fondos 
Project Pro]ect Tiiie Proyecto Construccion, Trabajos 

Asfalto, etc Diseño/Arquitectura 
110177 Centro de Cuidado de Envejecientes David $1,717,619.20 $1,490,545.30 $227,073.95 

Chapel Betances 
112219 Ovejas, Carr. 4430, Basketball, Baseball, $1,321,758.58 $1,214,034.10 $107,724.48 

Community Center 
118654 Miraílores Baseball -Basketball Facilities $965,460.35 $864,816.35 $100,644.00 

119823 Cementery $929,596.87 $891,989.87 $37,607.00 

119830 Casa Alcaldia (Municipality Administratives $1,058,419.76 $969,264.76 $89,155.00 
Offices) 



Estado Libre Asociado de Puerto Rico 
qo6ierno 'JVLunicipa[ áe }lñasco 

Oficina Recuperación Añasco 

P.O. Box 1385 e Añasco, Puerto Rico, 00610 • Tel: (787) 826-3100, Ext. 2014 • recupemcionmwsco@outlook.co111 

# Costo Total del Fondos Trabajos Fondos 
Project Project Tille Proyecto Asfalto, etc Trabajos 

Diseño/Arauitectura 
118711 Cerro Gordo, Carr. 4109 int-Km. 5.4 int. $38,888.59 $38,888.59 $0.00 

Entrada 
113355 Piñales/Caracol (Viclor Manuel),Urb.Valles de $36,733.33 $36,733.33 $0.00 

Añasco, Mulliple Streets 
95743 Quebrada Larga, Carr. 2 int - Villa Unica 1-2 $107,802.66 $107,802.66 $0.00 

$25,053.20 $25,053.20 $0.00 
108968 Carreras, Carr. 405 in!., (Dave) 
132589 Carreras, Carr. 405, Near Luvamar Farmacy $75,651.14 $75,651.14 $0.00 

115316 Urb. Colinas de Librada $54,752.51 $54,752.51 $0.00 

115312 Garreas Alturas de Libradas, Carr. In!. $8,702.28 $8,702.28 $0.00 

Marias, Carr. 402 Imperial Court and Urb. Los $66,557.21 $66,557.21 $0.00 
115306 Maestros 
113353 Anasco City, Carr. 109 in!., Sixto $96,542.56 $96,542.56 $0.00 

Nieto/Cementery Road 
115288 Bo. Marias, Urb. Los Arboles $19,095.01 $19,095.01 $0.00 

113361 Carr. 405 lnterseccion 404, Cll Maria $44,450.14 $44,450.14 $0.00 
Monagas, Cll Manuel Malave, Playas Park 



. " \ GOBIERNO DE PUERTO RICO 
• ~ ADMINISTRACIÓN DE SEGUROS DE SALUD 

Director E'jecutivo 1 Jorge E. Galva, JD, MHA 1 jgalva@asespr.org 

29 de marzo de 2022 

Hon. Kabir Solares 
Alcalde 
Municipio de Añasco 
Apartado 1385 
Añasco Puerto Rico 00610-13 85 

RESPONSABILIDAD FINANCIERA DEL MUNICIPIO DE AÑASCO CON EL 
SEGURO DE SALUD DEL GOBIERNO DE PUERTO RICO 

Estimado señor Alcalde: 

La Ley Núm. 27 de 23 de enero de 2006 enmendó la Ley Núm. 72 de 7 de septiembre 
de 1993, a fin de establecer un máximo de aportación municipal anual a la 
Administración de Seguros de Salud (ASES). Esta aportación ayuda a sufragar parte del 
costo de las primas del plan de salud que el gobierno del Estado Libre Asociado de 
Puerto Rico le provee a la población médico-indigente de cada municipio. 

Según las disposiciones de la Junta de Supervisión Fiscal y la Ley de ASES el municipio 
de Añasco aportará para el Año Fiscal 2022-2023 la cantidad de $25,000.00. Esto 
equivale a una aportación mensual de $300,000.00 comenzando el 1 de julio de 2022. 

Hemos notificado al Centro de Recaudaciones de Ingresos Municipales (CRIM) para que 
retenga dicha cantidad y la remita a ASES mensualmente. 

Cordialmente, 

=1!8': 
Carlos J Negrón Pabón 
Director 
Finanzas y Administración 

c: Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 
Oficina del Comisionado de Asuntos Municipales 

P.O. Box 195661, San Juan, P.R. 00919-5661 

\b7B7-474-3300 lll!\ll 787-474-3346 @,asespr.org 



MUNICIPIO DE: ANASCO OGP-1M

Rev. 23/febrero/2022

INGRESOS

AÑO FISCAL AÑO FISCAL
INGRESO ACTUAL 

AL

2022-2023  2021-2022 4/30/2022

Fondo General 01 03 04 00 00 81.01 Patentes 03 - Finanzas  $        2,600,000.00  $        1,899,072.00  $        2,045,824.89  $         (554,175.11)

Fondo General 01 03 04 00 00 81.02 Patentes Años Anteriores 03 - Finanzas  $                          -    $                          -    $               3,391.57  $               3,391.57 

Fondo General 01 03 04 00 00 81.03

Impuesto Municipal sobre las 

Ventas 03 - Finanzas  $        1,135,177.00  $        1,181,288.00  $        1,643,735.97  $           508,558.97 

Fondo General 01 03 04 00 00 81.21

Intereses y Recargos por 

Demoras en Patentes 03 - Finanzas  $             45,000.00  $               5,000.00  $             43,671.18  $              (1,328.82)

Fondo General 01 03 04 00 00 83.01 Arbitrios de Construcción 03 - Finanzas  $           909,768.00  $           435,019.00  $           497,963.31  $         (411,804.69)

Fondo General 01 03 04 00 00 84.02 Compensación AEE 03 - Finanzas  $           566,038.00  $           392,859.00  $                          -    $         (566,038.00)

Fondo General 01 03 04 00 00 84.04

Otros Ingresos 

Intergubernamentales 03 - Finanzas  $        1,243,163.00  $        1,652,994.03  $        1,435,878.23  $           192,715.23 

Fondo General 01 03 04 00 00 85.07 Disposición Derperdicios 03 - Finanzas  $           170,000.00  $           300,000.00  $           163,953.50  $              (6,046.50)

Fondo General 01 03 04 00 00 85.15

Ingresos por Servicios 

Transportación 03 - Finanzas  $           220,000.00  $           240,000.00  $           214,890.00  $              (5,110.00)

Fondo General 01 03 04 00 00 86.01 Multas 03 - Finanzas  $               1,000.00  $               1,000.00  $                  700.00  $                 (300.00)

Fondo General 01 03 04 00 00 87.05 Ingresos Eventuales 03 - Finanzas  $        1,162,554.00  $           844,827.00  $           759,457.06  $         (403,096.94)

Fondo General 01 03 04 00 00 87.06

Renta Locales y Propiedad 

Municipal 03 - Finanzas  $             72,054.00  $           103,722.72  $             49,574.47  $           (22,479.53)

Fondo General 01 03 04 00 00 87.09 Otros Ingresos 03 - Finanzas  $             30,000.00  $             30,000.00  $           557,797.80  $           527,797.80 

Fondo General 01 03 04 00 00 87.22

Contribución Propiedad No 

Exonerada (Otras Fuentes 

Financieras) 03 - Finanzas  $        3,063,886.00  $        2,795,142.70  $        2,329,285.60  $         (734,600.40)

Fondo General 01 03 22 00 00 87.06

Renta Locales y Propiedad 

Municipal 03 - Finanzas  $             55,000.00  $           165,000.00  $             54,880.00  $                 (120.00)

Fondo General 01 03 22 00 00 87.09 Otros Ingresos 03 - Finanzas  $           130,000.00  $           138,220.00  $           123,338.48  $              (6,661.52)
 $      11,403,640.00  $      10,184,144.45  $        9,924,342.06 ($1,479,297.94)TOTAL
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ANASCO OGP-1M

Rev. 23/febrero/2022

GASTOS

AÑO FISCAL AÑO FISCAL
GASTO 

ACTUAL AL

2022-2023  2021-2022 4/30/2022

Fondo General 01 01 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 01 - Legislatura Municipal  $             50,616.00  $             50,616.00  $             39,668.16  $             10,947.84 

Fondo General 01 01 01 00 00 91.10 Seguro Choferil 01 - Legislatura Municipal  $                  150.00  $                  150.00  $                    30.70  $                  119.30 

Fondo General 01 01 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 01 - Legislatura Municipal  $               4,056.00  $               3,979.22  $               3,141.86  $                  914.14 

Fondo General 01 01 01 00 00 91.41 Plan Médico 01 - Legislatura Municipal  $               3,600.00  $               3,600.00  $               1,000.00  $               2,600.00 

Fondo General 01 01 01 00 00 91.51

Beneficio por Fondo del 

Seguro del Estado 01 - Legislatura Municipal  $                         -    $               2,000.00  $                  214.80  $                (214.80)

Fondo General 01 01 01 00 00 91.71 Bono Navideño 01 - Legislatura Municipal  $               2,400.00  $               1,400.00  $               1,400.00  $               1,000.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 01 - Legislatura Municipal  $               3,500.00  $               3,500.00  $                         -    $               3,500.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 01 - Legislatura Municipal  $               2,000.00  $               2,000.00  $                  851.76  $               1,148.24 

Fondo General 01 01 04 00 00 93.01 Equipo de Oficina 01 - Legislatura Municipal  $               5,000.00  $               5,000.00  $               3,027.49  $               1,972.51 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.01 Dietas 01 - Legislatura Municipal  $             40,000.00  $             40,000.00  $             16,866.00  $             23,134.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.06 Adiestramientos 01 - Legislatura Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.12 Servicios No Profesionales 01 - Legislatura Municipal  $               2,770.00  $               2,770.00  $                         -    $               2,770.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 01 - Legislatura Municipal  $               1,500.00  $               1,500.00  $                  201.60  $               1,298.40 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.25 Servicios Legales 01 - Legislatura Municipal  $             23,000.00  $             23,000.00  $             15,045.51  $               7,954.49 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.44 Cuotas y Suscripciones 01 - Legislatura Municipal  $               3,500.00  $               3,500.00  $               3,100.00  $                  400.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.51

Renta de Equipos y 

Vehículos 01 - Legislatura Municipal  $               4,074.00  $               4,074.00  $               1,068.66  $               3,005.34 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.65 Misceláneos 01 - Legislatura Municipal  $               5,178.00  $               5,178.00  $                  953.78  $               4,224.22 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.67 Publicaciones y Anuncios 01 - Legislatura Municipal  $               4,000.00  $               4,000.00  $               1,363.00  $               2,637.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.69 Franqueo 01 - Legislatura Municipal  $               1,500.00  $               1,500.00  $                  580.00  $                  920.00 

Fondo General 01 02 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $           301,665.00  $           305,064.00  $           249,654.92  $             52,010.08 

Fondo General 01 02 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $           253,488.00  $           212,052.00  $           185,561.14  $             67,926.86 

Fondo General 01 02 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             44,306.00  $             41,058.77  $             34,574.22  $               9,731.78 

Fondo General 01 02 01 00 00 91.41 Plan Médico 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             37,200.00  $             24,000.00  $             20,900.00  $             16,300.00 

Fondo General 01 02 01 00 00 91.71 Bono Navideño 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             24,000.00  $             19,600.00  $             19,383.46  $               4,616.54 

Fondo General 01 02 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               7,000.00  $               7,000.00  $               7,577.91  $                (577.91)

Fondo General 01 02 04 00 00 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               3,000.00  $               3,000.00  $               6,105.11  $             (3,105.11)

Fondo General 01 02 04 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                         -    $             40,000.00  $             63,183.12  $           (63,183.12)

Fondo General 01 02 04 00 00 94.15 Relaciones Públicas 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             10,000.00  $             15,000.00  $             34,678.23  $           (24,678.23)

Fondo General 01 02 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               2,000.00  $               2,000.00  $                  396.00  $               1,604.00 

Fondo General 01 02 04 00 00 94.25 Servicios Legales 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                         -    $             50,000.00  $             55,145.00  $           (55,145.00)

Fondo General 01 02 04 00 00 94.44 Cuotas y Suscripciones 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               8,000.00  $               8,000.00  $               8,000.00  $                         -   

Fondo General 01 02 04 00 00 94.69 Franqueo 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                  300.00  $                  300.00  $                         -    $                  300.00 

Fondo General 01 02 07 00 00 94.47 Donaciones 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               5,000.00  $             10,000.00  $             20,845.00  $           (15,845.00)
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Fondo General 01 02 31 00 00 94.47 Donaciones 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             30,000.00  $             25,000.00  $             19,820.39  $             10,179.61 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 03 - Finanzas  $             93,216.00  $             87,012.00  $             52,249.90  $             40,966.10 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 03 - Finanzas  $           323,472.00  $           294,138.00  $           236,045.76  $             87,426.24 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 03 - Finanzas  $             33,530.00  $             30,603.83  $             23,600.94  $               9,929.06 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.41 Plan Médico 03 - Finanzas  $             32,400.00  $             22,800.00  $             15,300.00  $             17,100.00 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.71 Bono Navideño 03 - Finanzas  $             21,600.00  $             18,900.00  $             18,884.23  $               2,715.77 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.73 Beneficios Marginales 03 - Finanzas  $               6,000.00  $               6,000.00  $                         -    $               6,000.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 91.74 Interés y Penalidades 03 - Finanzas  $               2,000.00  $               2,000.00  $                         -    $               2,000.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 03 - Finanzas  $             20,000.00  $               7,000.00  $               4,722.11  $             15,277.89 

Fondo General 01 03 04 00 00 92.15

Materiales de 

Mantenimiento 03 - Finanzas  $               5,000.00  $               1,000.00  $                  936.27  $               4,063.73 

Fondo General 01 03 04 00 00 92.28 Energía Eléctrica 03 - Finanzas  $           566,038.00  $           402,682.00  $           322,974.20  $           243,063.80 

Fondo General 01 03 04 00 00 92.32

Acueducto y 

Alcantarillados 03 - Finanzas  $           357,000.00  $           384,000.00  $           301,116.60  $             55,883.40 

Fondo General 01 03 04 00 00 92.35

Teléfono y 

Comunicaciones 03 - Finanzas  $             90,000.00  $             70,000.00  $             65,791.97  $             24,208.03 

Fondo General 01 03 04 00 00 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 03 - Finanzas  $             13,000.00  $             10,000.00  $             12,453.70  $                  546.30 

Fondo General 01 03 04 00 00 93.01 Equipo de Oficina 03 - Finanzas  $               5,000.00  $               1,000.00  $               1,518.92  $               3,481.08 

Fondo General 01 03 04 00 00 93.02

Programas de 

Computadoras 03 - Finanzas  $           110,000.00  $             90,000.00  $             94,733.40  $             15,266.60 

Fondo General 01 03 04 00 00 93.27 Compra de Equipos 03 - Finanzas  $                         -    $                         -    $                         -    $                         -   

Fondo General 01 03 04 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 03 - Finanzas  $             65,000.00  $             65,000.00  $             11,975.00  $             53,025.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 03 - Finanzas  $                  200.00  $                  100.00  $                         -    $                  200.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.36

Cánon Excavaciones y 

Demoliciones 03 - Finanzas  $               5,000.00  $               5,000.00  $               5,000.00  $                         -   

Fondo General 01 03 04 00 00 94.39

Cargos por Servicios 

Bancarios 03 - Finanzas  $             25,000.00  $             30,000.00  $             20,744.01  $               4,255.99 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.42 Seguros 03 - Finanzas  $           800,000.00  $           589,416.00  $           534,624.90  $           265,375.10 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.43 Gastos de Salud 03 - Finanzas  $           300,000.00  $           255,000.00  $             87,354.28  $           212,645.72 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.50

Renta de Edificios, Locales 

y Terrenos 03 - Finanzas  $             50,000.00  $             40,000.00  $             37,570.83  $             12,429.17 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.59 Reserva de Déficit 03 - Finanzas  $                         -    $               1,000.00  $                         -    $                         -   

Fondo General 01 03 04 00 00 94.60

Intereses Cuentas 

Vendidas 03 - Finanzas  $                         -    $             13,089.73  $               5,454.00  $             (5,454.00)

Fondo General 01 03 04 00 00 94.65 Misceláneos 03 - Finanzas  $               5,000.00  $               1,500.00  $               4,143.50  $                  856.50 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.69 Franqueo 03 - Finanzas  $                  500.00  $               1,000.00  $               3,260.98  $             (2,760.98)
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Fondo General 01 03 04 00 00 94.70

Pago de Sentencias y 

Reclamaciones 03 - Finanzas  $           400,000.00  $               1,000.00  $                         -    $           400,000.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.77 Aportación al CRIM 03 - Finanzas  $           153,195.00  $           139,757.14  $             58,232.15  $             94,962.85 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.78

Liquidación Deuda del 

CRIM 03 - Finanzas  $                         -    $                         -    $                         -    $                         -   

Fondo General 01 03 04 00 00 94.80 Fiestas Patronales 03 - Finanzas  $             10,000.00  $             30,000.00  $             10,598.47  $                (598.47)

Fondo General 01 03 04 00 00 94.81 Festival o Actividad I 03 - Finanzas  $                         -    $                         -    $                         -    $                         -   

Fondo General 01 03 04 00 00 99.01 Transferencias que Salen 03 - Finanzas  $           216,483.00  $           263,425.44  $             94,691.70  $           121,791.30 

Fondo General 01 03 07 00 00 94.65 Misceláneos 03 - Finanzas  $                         -    $                         -    $                         -    $                         -   

Fondo General 01 03 10 00 00 94.10

Gastos de Auditoría 

Sencilla (Single Audit) 03 - Finanzas  $                         -    $             27,000.00  $                         -    $                         -   

Fondo General 01 03 32 00 00 94.65 Misceláneos 03 - Finanzas  $                         -    $                         -    $                         -    $                         -   

Fondo General 01 04 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 04 - Obras Públicas  $           140,940.00  $           119,496.00  $             88,605.39  $             52,334.61 

Fondo General 01 04 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas  $           874,236.00  $           586,476.00  $           422,074.68  $           452,161.32 

Fondo General 01 04 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas  $             81,884.00  $             56,845.01  $             41,883.72  $             40,000.28 

Fondo General 01 04 01 00 00 91.41 Plan Médico 04 - Obras Públicas  $             82,800.00  $             33,600.00  $             25,500.00  $             57,300.00 

Fondo General 01 04 01 00 00 91.71 Bono Navideño 04 - Obras Públicas  $             55,200.00  $             37,100.00  $             37,089.52  $             18,110.48 

Fondo General 01 04 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 04 - Obras Públicas  $                         -    $               5,000.00  $               1,520.77  $             (1,520.77)

Fondo General 01 04 04 00 00 92.38 Materiales de Construcción 04 - Obras Públicas  $             20,907.00  $             30,000.00  $             19,927.46  $                  979.54 

Fondo General 01 04 04 00 00 93.27 Compra de Equipos 04 - Obras Públicas  $           124,335.00  $           153,272.70  $           144,020.20  $           (19,685.20)

Fondo General 01 04 04 00 00 94.12 Servicios No Profesionales 04 - Obras Públicas  $             82,688.00  $           100,000.00  $             69,826.50  $             12,861.50 

Fondo General 01 04 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 04 - Obras Públicas  $               1,500.00  $               1,500.00  $               1,478.00  $                    22.00 

Fondo General 01 04 04 00 00 94.51

Renta de Equipos y 

Vehículos 04 - Obras Públicas  $           100,000.00  $             52,835.07  $             75,668.61  $             24,331.39 

Fondo General 01 04 04 00 00 94.62

Reparación y 

Mantenimiento de 

Estructuras 04 - Obras Públicas  $           120,000.00  $           350,000.00  $           136,559.50  $           (16,559.50)

Fondo General 01 04 04 00 00 94.64 Mantenimiento de Edificios 04 - Obras Públicas  $             20,000.00  $               2,000.00  $               7,033.60  $             12,966.40 

Fondo General 01 04 13 00 00 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 04 - Obras Públicas  $               5,000.00  $               5,000.00  $               4,826.51  $                  173.49 

Fondo General 01 04 43 00 00 94.65 Misceláneos 04 - Obras Públicas  $                         -    $                         -    $                         -    $                         -   

Fondo General 01 06 01 00 00 91.01 Empleados Regulares

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             38,868.00  $             49,404.00  $             29,390.00  $               9,478.00 

Fondo General 01 06 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $           141,324.00  $           141,360.00  $           111,049.19  $             30,274.81 
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Fondo General 01 06 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             14,458.00  $             15,236.05  $             11,407.02  $               3,050.98 

Fondo General 01 06 01 00 00 91.41 Plan Médico

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             13,200.00  $               9,600.00  $               6,000.00  $               7,200.00 

Fondo General 01 06 01 00 00 91.71 Bono Navideño

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               8,800.00  $               8,400.00  $               8,397.54  $                  402.46 

Fondo General 01 06 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                         -    $               3,000.00  $               1,561.51  $             (1,561.51)

Fondo General 01 06 04 00 00 92.23 Compra de Uniformes

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               2,000.00  $               2,000.00  $               2,000.00  $                         -   

Fondo General 01 06 04 00 00 94.06 Adiestramientos

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               1,500.00  $                  500.00  $                    94.50  $               1,405.50 

Fondo General 01 06 04 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                         -    $               3,000.00  $                  540.00  $                (540.00)

Fondo General 01 06 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                  500.00  $                  100.00  $                  100.00  $                  400.00 

Fondo General 01 06 04 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               2,000.00  $               2,000.00  $                  778.97  $               1,221.03 

Fondo General 01 06 04 00 00 94.65 Misceláneos

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               2,000.00  $               2,000.00  $               1,997.60  $                      2.40 

Fondo General 01 07 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 07 - Guardia Municipal  $           174,504.00  $           163,620.00  $           130,452.36  $             44,051.64 

Fondo General 01 07 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 07 - Guardia Municipal  $             90,996.00  $             89,532.00  $             74,598.88  $             16,397.12 

Fondo General 01 07 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 07 - Guardia Municipal  $             21,229.00  $             20,276.48  $             16,894.43  $               4,334.57 

Fondo General 01 07 01 00 00 91.41 Plan Médico 07 - Guardia Municipal  $             18,000.00  $             16,800.00  $             12,800.00  $               5,200.00 

Fondo General 01 07 01 00 00 91.71 Bono Navideño 07 - Guardia Municipal  $             12,000.00  $             11,900.00  $             11,859.40  $                  140.60 

Fondo General 01 07 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 07 - Guardia Municipal  $                         -    $               1,000.00  $                  610.98  $                (610.98)

Fondo General 01 07 04 00 00 92.23 Compra de Uniformes 07 - Guardia Municipal  $                         -    $                         -    $                         -    $                         -   

Fondo General 01 07 04 00 00 94.06 Adiestramientos 07 - Guardia Municipal  $               1,000.00  $                         -    $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 07 04 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 07 - Guardia Municipal  $                         -    $               1,000.00  $                         -    $                         -   

Fondo General 01 07 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 07 - Guardia Municipal  $                  500.00  $                  225.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 08 - Recursos Humanos  $           106,308.00  $             58,596.00  $             33,070.37  $             73,237.63 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 08 - Recursos Humanos  $           200,904.00  $           189,288.00  $           141,262.12  $             59,641.88 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.07

Vacaciones Acumuladas, 

Licencia Regular 08 - Recursos Humanos  $             40,000.00  $             30,000.00  $             29,924.62  $             10,075.38 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.10 Seguro Choferil 08 - Recursos Humanos  $               2,500.00  $               2,500.00  $               1,879.80  $                  620.20 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.14 Cargo de "PayGo" 08 - Recursos Humanos  $           489,499.00  $           513,223.00  $           373,646.74  $           115,852.26 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 08 - Recursos Humanos  $             24,665.00  $             19,766.38  $             25,160.77  $                (495.77)

Fondo General 01 08 01 00 00 91.41 Plan Médico 08 - Recursos Humanos  $             22,800.00  $             12,000.00  $             11,325.00  $             11,475.00 
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Fondo General 01 08 01 00 00 91.45 Seguro por Desempleo 08 - Recursos Humanos  $               8,000.00  $               8,000.00  $               2,973.82  $               5,026.18 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.47 SINOT 08 - Recursos Humanos  $               5,000.00  $               5,000.00  $               4,240.40  $                  759.60 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.51

Beneficio por Fondo del 

Seguro del Estado 08 - Recursos Humanos  $           185,701.00  $           188,884.04  $             89,935.64  $             95,765.36 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.71 Bono Navideño 08 - Recursos Humanos  $             15,200.00  $             10,500.00  $             10,456.78  $               4,743.22 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.75

Tiempo Compensatorio 

Estatal 08 - Recursos Humanos  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.76

Tiempo Compensatorio 

Federal 08 - Recursos Humanos  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 08 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 08 - Recursos Humanos  $                         -    $               2,000.00  $               1,649.13  $             (1,649.13)

Fondo General 01 08 04 00 00 94.06 Adiestramientos 08 - Recursos Humanos  $               7,000.00  $               7,000.00  $                  720.00  $               6,280.00 

Fondo General 01 08 04 00 00 94.13 Pruebas de Dopaje 08 - Recursos Humanos  $               1,000.00  $               1,000.00  $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 08 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 08 - Recursos Humanos  $                  150.00  $                  150.00  $                         -    $                  150.00 

Fondo General 01 09 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 09 - Recreación y Deportes  $             66,058.00  $             80,016.00  $             51,878.00  $             14,180.00 

Fondo General 01 09 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 09 - Recreación y Deportes  $           179,772.00  $           175,068.00  $           141,875.14  $             37,896.86 

Fondo General 01 09 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 09 - Recreación y Deportes  $             19,847.00  $             20,477.83  $             15,888.53  $               3,958.47 

Fondo General 01 09 01 00 00 91.41 Plan Médico 09 - Recreación y Deportes  $             20,400.00  $             14,400.00  $             11,000.00  $               9,400.00 

Fondo General 01 09 01 00 00 91.71 Bono Navideño 09 - Recreación y Deportes  $             13,600.00  $             12,600.00  $             12,512.19  $               1,087.81 

Fondo General 01 09 04 00 00 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 09 - Recreación y Deportes  $             25,000.00  $             10,000.00  $             20,657.54  $               4,342.46 

Fondo General 01 09 04 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 09 - Recreación y Deportes  $               5,000.00  $             15,000.00  $               5,950.09  $                (950.09)

Fondo General 01 09 04 00 00 94.12 Servicios No Profesionales 09 - Recreación y Deportes  $             23,500.00  $             20,000.00  $             28,806.00  $             (5,306.00)

Fondo General 01 09 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 09 - Recreación y Deportes  $                  100.00  $                  100.00  $                         -    $                  100.00 

Fondo General 01 09 04 00 00 94.47 Donaciones 09 - Recreación y Deportes  $             40,000.00  $             10,000.00  $             23,800.00  $             16,200.00 

Fondo General 01 09 04 00 00 94.62

Reparación y 

Mantenimiento de 

Estructuras 09 - Recreación y Deportes  $               5,000.00  $               5,000.00  $               6,990.91  $             (1,990.91)

Fondo General 01 09 04 00 00 94.81 Festival o Actividad I 09 - Recreación y Deportes  $               3,000.00  $               3,000.00  $               1,375.00  $               1,625.00 

Fondo General 01 09 04 00 00 94.82 Festival o Actividad II 09 - Recreación y Deportes  $               5,000.00  $             10,000.00  $               2,000.00  $               3,000.00 

Fondo General 01 09 04 00 00 94.83 Festival o Actividad III 09 - Recreación y Deportes  $                  500.00  $                         -    $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 10 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 10 - Sanidad o Saneamiento  $           177,216.00  $           159,636.00  $           118,275.31  $             58,940.69 

Fondo General 01 10 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 10 - Sanidad o Saneamiento  $           336,252.00  $           357,576.00  $           265,752.77  $             70,499.23 

Fondo General 01 10 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 10 - Sanidad o Saneamiento  $             41,484.00  $             41,708.72  $             31,430.14  $             10,053.86 

Fondo General 01 10 01 00 00 91.41 Plan Médico 10 - Sanidad o Saneamiento  $             43,200.00  $             26,400.00  $             22,300.00  $             20,900.00 

Fondo General 01 10 01 00 00 91.71 Bono Navideño 10 - Sanidad o Saneamiento  $             28,800.00  $             28,000.00  $             27,856.05  $                  943.95 

Fondo General 01 10 04 00 00 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 10 - Sanidad o Saneamiento  $               5,000.00  $               3,000.00  $               6,553.39  $             (1,553.39)
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Fondo General 01 10 04 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 10 - Sanidad o Saneamiento  $               5,000.00  $             12,000.00  $               9,718.20  $             (4,718.20)

Fondo General 01 10 04 00 00 94.12 Servicios No Profesionales 10 - Sanidad o Saneamiento  $               5,000.00  $             20,774.99  $               5,665.00  $                (665.00)

Fondo General 01 10 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 10 - Sanidad o Saneamiento  $                  100.00  $                  100.00  $                         -    $                  100.00 

Fondo General 01 10 04 00 00 94.51

Renta de Equipos y 

Vehículos 10 - Sanidad o Saneamiento  $             20,000.00  $             87,423.98  $             61,540.00  $           (41,540.00)

Fondo General 01 10 04 00 00 94.73

Disposición de 

Desperdicios 10 - Sanidad o Saneamiento  $           175,000.00  $           350,000.00  $           285,390.00  $         (110,390.00)

Fondo General 01 11 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 11 - Centro de Envejecientes  $           105,396.00  $           108,732.00  $             75,115.24  $             30,280.76 

Fondo General 01 11 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 11 - Centro de Envejecientes  $           457,356.00  $           448,488.00  $           322,070.34  $           135,285.66 

Fondo General 01 11 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 11 - Centro de Envejecientes  $             46,050.00  $             45,519.03  $             33,196.45  $             12,853.55 

Fondo General 01 11 01 00 00 91.41 Plan Médico 11 - Centro de Envejecientes  $             58,800.00  $             22,800.00  $             16,300.00  $             42,500.00 

Fondo General 01 11 01 00 00 91.71 Bono Navideño 11 - Centro de Envejecientes  $             39,200.00  $             37,800.00  $             37,457.24  $               1,742.76 

Fondo General 01 11 04 00 00 92.21 Alimentos 11 - Centro de Envejecientes  $             60,000.00  $             60,000.00  $               5,974.34  $             54,025.66 

Fondo General 01 11 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 11 - Centro de Envejecientes  $                  100.00  $                  100.00  $                    60.00  $                    40.00 

Fondo General 01 11 04 00 00 94.65 Misceláneos 11 - Centro de Envejecientes  $             10,000.00  $             10,000.00  $               9,210.11  $                  789.89 

Fondo General 01 04 22 00 00 91.01 Empleados Regulares 04 - Obras Públicas  $             63,792.00  $             45,192.00  $             48,609.02  $             15,182.98 

Fondo General 01 04 22 00 00 91.05 Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas  $             60,804.00  $           127,068.00  $             66,567.17  $             (5,763.17)

Fondo General 01 04 22 00 00 91.31 Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas  $             10,083.00  $             13,659.84  $               9,292.34  $                  790.66 

Fondo General 01 04 22 00 00 91.41 Plan Médico 04 - Obras Públicas  $             10,800.00  $               6,000.00  $               4,400.00  $               6,400.00 

Fondo General 01 04 22 00 00 91.71 Bono Navideño 04 - Obras Públicas  $               7,200.00  $               6,300.00  $               6,283.72  $                  916.28 

Fondo General 01 04 22 00 00 92.38 Materiales de Construcción 04 - Obras Públicas  $             10,000.00  $             10,000.00  $               6,163.98  $               3,836.02 

Fondo General 01 04 22 00 00 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 04 - Obras Públicas  $               3,000.00  $               3,000.00  $               1,807.89  $               1,192.11 

Fondo General 01 04 22 00 00 94.12 Servicios No Profesionales 04 - Obras Públicas  $               1,000.00  $               1,000.00  $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 19 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 19 - Secretaría Municipal  $             20,928.00  $             49,200.00  $             25,335.98  $             (4,407.98)

Fondo General 01 19 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 19 - Secretaría Municipal  $             35,388.00  $             37,320.00  $             20,815.52  $             14,572.48 

Fondo General 01 19 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 19 - Secretaría Municipal  $               4,553.00  $               6,886.53  $               3,744.87  $                  808.13 

Fondo General 01 19 01 00 00 91.41 Plan Médico 19 - Secretaría Municipal  $               4,800.00  $               3,600.00  $                  700.00  $               4,100.00 

Fondo General 01 19 01 00 00 91.71 Bono Navideño 19 - Secretaría Municipal  $               3,200.00  $               3,500.00  $               3,500.00  $                (300.00)

Fondo General 01 19 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 19 - Secretaría Municipal  $                         -    $               5,000.00  $               2,350.00  $             (2,350.00)

Fondo General 01 19 04 00 00 94.01 Dietas 19 - Secretaría Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 19 04 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 19 - Secretaría Municipal  $             75,000.00  $                         -    $                         -    $             75,000.00 

Fondo General 01 19 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 19 - Secretaría Municipal  $                  100.00  $                  100.00  $                         -    $                  100.00 

Fondo General 01 19 04 00 00 94.67 Publicaciones y Anuncios 19 - Secretaría Municipal  $               5,000.00  $               1,500.00  $               4,763.65  $                  236.35 
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Fondo General 01 19 04 00 00 94.69 Franqueo 19 - Secretaría Municipal  $               2,500.00  $                  300.00  $                  150.00  $               2,350.00 

Fondo General 01 21 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 21 - Auditoría Interna  $             20,712.00  $             20,712.00  $             17,260.00  $               3,452.00 

Fondo General 01 21 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 21 - Auditoría Interna  $               1,646.00  $               1,638.02  $               1,373.95  $                  272.05 

Fondo General 01 21 01 00 00 91.41 Plan Médico 21 - Auditoría Interna  $               1,200.00  $               1,200.00  $               1,000.00  $                  200.00 

Fondo General 01 21 01 00 00 91.71 Bono Navideño 21 - Auditoría Interna  $                  800.00  $                  700.00  $                  700.00  $                  100.00 

Fondo General 01 21 04 00 00 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 21 - Auditoría Interna  $                  500.00  $               1,500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 21 04 00 00 94.06 Adiestramientos 21 - Auditoría Interna  $                  250.00  $                  100.00  $                         -    $                  250.00 

Fondo General 01 21 04 00 00 94.10

Gastos de Auditoría 

Sencilla (Single Audit) 21 - Auditoría Interna  $             25,000.00  $               1,000.00  $                         -    $             25,000.00 

Fondo General 01 21 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 21 - Auditoría Interna  $                  100.00  $                  100.00  $                         -    $                  100.00 

Fondo General 01 04 08 00 00 91.01 Empleados Regulares 04 - Obras Públicas  $           111,816.00  $           144,036.00  $             86,827.00  $             24,989.00 

Fondo General 01 04 08 00 00 91.05 Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas  $             62,544.00  $             56,544.00  $             36,518.00  $             26,026.00 

Fondo General 01 04 08 00 00 91.31 Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas  $             14,012.00  $             16,094.07  $             10,078.86  $               3,933.14 

Fondo General 01 04 08 00 00 91.41 Plan Médico 04 - Obras Públicas  $             13,200.00  $             12,000.00  $               7,200.00  $               6,000.00 

Fondo General 01 04 08 00 00 91.71 Bono Navideño 04 - Obras Públicas  $               8,800.00  $               9,800.00  $               9,600.00  $                (800.00)

Fondo General 01 04 08 00 00 92.25 Combustible y Lubricantes 04 - Obras Públicas  $           235,000.00  $           100,323.56  $           146,993.19  $             88,006.81 

Fondo General 01 04 08 00 00 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 04 - Obras Públicas  $               5,000.00  $               5,000.00  $               4,852.83  $                  147.17 

Fondo General 01 04 08 00 00 94.21 Gastos de Viaje 04 - Obras Públicas  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 04 08 00 00 94.63

Mantenimiento de 

Vehículos 04 - Obras Públicas  $             80,500.00  $           120,000.00  $             59,889.95  $             20,610.05 

Fondo General 01 43 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 43 - Reciclaje  $             48,792.00  $             45,192.00  $             37,660.00  $             11,132.00 

Fondo General 01 43 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 43 - Reciclaje  $           100,812.00  $           121,584.00  $             78,125.28  $             22,686.72 

Fondo General 01 43 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 43 - Reciclaje  $             12,057.00  $             13,400.96  $               9,623.59  $               2,433.41 

Fondo General 01 43 01 00 00 91.41 Plan Médico 43 - Reciclaje  $             12,000.00  $               9,600.00  $               7,400.00  $               4,600.00 

Fondo General 01 43 01 00 00 91.71 Bono Navideño 43 - Reciclaje  $               8,000.00  $               8,400.00  $               8,384.40  $                (384.40)

Fondo General 01 43 04 00 00 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 43 - Reciclaje  $               5,000.00  $               5,000.00  $               4,993.82  $                      6.18 

Fondo General 01 02 35 00 00 91.01 Empleados Regulares 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             19,740.00  $             19,740.00  $             16,973.81  $               2,766.19 

Fondo General 01 02 35 00 00 91.05 Empleados Transitorios 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                         -    $             14,136.00  $               9,239.44  $             (9,239.44)

Fondo General 01 02 35 00 00 91.31 Seguro Social Federal 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,572.00  $               2,645.06  $               2,005.51  $                (433.51)

Fondo General 01 02 35 00 00 91.41 Plan Médico 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,200.00  $               1,200.00  $                         -    $               1,200.00 

Fondo General 01 02 35 00 00 91.71 Bono Navideño 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                  800.00  $               1,400.00  $               1,293.55  $                (493.55)

Fondo General 01 02 35 00 00 92.01 Materiales de Oficina 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                         -    $               2,000.00  $                  199.98  $                (199.98)

Fondo General 01 03 04 00 00 94.58 Déficit 03 - Finanzas  $           110,975.00  $                         -    $                         -    $           110,975.00 

Fondo General 01 09 47 00 00 93.27 Compra de Equipos 09 - Recreación y Deportes  $             10,000.00  $                         -    $                         -    $             10,000.00 
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GASTOS

AÑO FISCAL AÑO FISCAL
GASTO 

ACTUAL AL

2022-2023  2021-2022 4/30/2022

MUNICIPIO DE:

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023

 VARIANZA

(L - J) 

DESCRIPCIÓN

DE FONDO
FONDO DPTO. PROG.

SUB.

PROG.
ACTIV. CTA.

DESCRIPCIÓN

DE LA

CUENTA

DESCRIPCIÓN

DEL

DEPARTAMENTO

Fondo General 01 09 47 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 09 - Recreación y Deportes  $             12,000.00  $                         -    $                         -    $             12,000.00 

Fondo General 01 09 47 00 00 94.12 Servicios No Profesionales 09 - Recreación y Deportes  $               1,000.00  $                         -    $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 09 47 00 00 94.15 Relaciones Públicas 09 - Recreación y Deportes  $               5,000.00  $                         -    $                         -    $               5,000.00 

Fondo General 01 09 47 00 00 94.62

Reparación y 

Mantenimiento de 

Estructuras 09 - Recreación y Deportes  $             30,000.00  $                         -    $                         -    $             30,000.00 

Fondo General 01 09 47 00 00 94.65 Misceláneos 09 - Recreación y Deportes  $               1,000.00  $                         -    $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 08 07 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 08 - Recursos Humanos  $             30,000.00  $                         -    $                         -    $             30,000.00 

Fondo General 01 08 07 00 00 94.07

Mantenimiento de 

Biblioteca 08 - Recursos Humanos  $               5,000.00  $                         -    $                         -    $               5,000.00 

Fondo General 01 02 60 00 00 94.47 Donaciones 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               5,000.00  $                         -    $                         -    $               5,000.00 

Fondo General 01 02 60 00 00 94.65 Misceláneos 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,000.00  $                         -    $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 02 60 00 00 94.84

Otros Festivales o 

Actividades 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             10,000.00  $                         -    $                         -    $             10,000.00 

Fondo General 01 11 59 00 00 92.11

Drogas, Medicinas y Otros 

Suministros 11 - Centro de Envejecientes  $               1,000.00  $                         -    $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 11 59 00 00 92.21 Alimentos 11 - Centro de Envejecientes  $               3,000.00  $                         -    $                         -    $               3,000.00 

Fondo General 01 11 59 00 00 94.65 Misceláneos 11 - Centro de Envejecientes  $                  500.00  $                         -    $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.71

Reclamaciones Años 

Anteriores 03 - Finanzas  $             10,000.00  $                         -    $                         -    $             10,000.00 

Fondo General 01 19 04 00 00 94.15 Relaciones Públicas 19 - Secretaría Municipal  $             10,000.00  $                         -    $                         -    $             10,000.00 

Fondo General 01 19 04 00 00 94.25 Servicios Legales 19 - Secretaría Municipal  $             66,000.00  $                         -    $                         -    $             66,000.00 

Fondo General 01 08 01 00 00 91.73 Beneficios Marginales 08 - Recursos Humanos  $               7,200.00  $                         -    $               7,200.00 
 $      11,403,640.00  $      10,184,144.45  $        7,480,382.95  $        3,923,257.05 
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OGP-1M
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CAE

AÑO FISCAL

2022-2023

Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 82.31

Contribución sobre 

Propiedad 

Exonerada 03 - Finanzas

Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 87.22

Contribución 

Propiedad No 

Exonerada (Otras 

Fuentes 

Financieras) 03 - Finanzas  $       1,699,089.00 

TOTAL  $       1,699,089.00 

Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.57

Amortización de 

Principal de 

Préstamos 03 - Finanzas 384,500.00          
Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.55 Intereses 03 - Finanzas 159,990.00          
Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.75 Reserva 03 - Finanzas  $       1,154,599.00 

TOTAL  $       1,699,089.00 

MUNICIPIO DE:

ACTIV. CTA.
DESCRIPCIÓN

DE LA

DESCRIPCIÓN

DEL

SUB.

PROG.

ANASCO

DESCRIPCIÓN

DE FONDO
FONDO DPTO. PROG.
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MUNICIPIO DE: AÑASCO OGP-2M

AÑO FISCAL: 2022-2023 Rev. 23/febrero/2022

CONFIANZA, REGULAR Y TRANSITORIO

7.65%  $ 100.00  $     800.00  $         -   

Seguro

Social

Aport. 

Plan 

Bono de 

Navidad a 

Bono de 

Verano a 

C Confianza 91.01 01 - Legislatura Municipal 01 Secretaria Legislatura 1 12 1,726.00$      20,712.00$           1,645.67$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      24,357.67$           

C Confianza 91.01 01 - Legislatura Municipal 01 Aux. Confidencial Sist. Oficina 1 12 1,255.00$      15,060.00$           1,213.29$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,273.29$           

C Confianza 91.01 01 - Legislatura Municipal 01 Sargento de Armas 1 12 1,237.00$      14,844.00$           1,196.77$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,040.77$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Alcalde 1 12 5,500.00$      66,000.00$           5,049.00$             SI 1,200.00$             NO -$                      NO -$                      72,249.00$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Ayudante Ejecutivo 1 12 2,210.00$      26,520.00$           2,089.98$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      30,609.98$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Secretaria Ejecutiva 1 12 1,463.00$      17,556.00$           1,404.23$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      20,960.23$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Ayudante Administrativo 6 12 1,645.00$      118,440.00$         9,427.86$             SI 7,200.00$             SI 4,800.00$             NO -$                      139,867.86$         

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Secretaría Confidencial 1 12 1,382.00$      16,584.00$           1,329.88$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,913.88$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Chofer del Alcalde 1 12 1,303.00$      15,636.00$           1,257.35$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,893.35$           

DC Diferencial Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Ayudante Administrativo 1 12 393.75$          4,725.00$             361.46$                NO -$                      NO -$                      NO -$                      5,086.46$             

R Regular 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Oficinista 1 12 1,389.00$      16,668.00$           1,336.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      20,004.30$           

R Regular 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Oficinista 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

DR Diferencial Regular 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Oficinista 1 12 300.00$          3,600.00$             275.40$                NO -$                      NO -$                      NO -$                      3,875.40$             

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Oficial Administrativo 1 12 1,453.00$      17,436.00$           1,395.05$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      20,831.05$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Oficial Administrativo 1 12 1,448.00$      17,376.00$           1,390.46$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      20,766.46$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Oficial Administrativo 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Oficinista 2 12 1,328.00$      31,872.00$           2,560.61$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      38,432.61$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Oficinista 2 12 1,253.00$      30,072.00$           2,422.91$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      36,494.91$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Oficinista 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Oficinista 1 12 678.00$          8,136.00$             683.60$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      10,819.60$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Secretaría 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,211.45$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,247.45$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Supervisor de Conserjes 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Conserje 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Trabajador 3 12 1,278.00$      46,008.00$           3,703.21$             SI 3,600.00$             SI 2,400.00$             NO -$                      55,711.21$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Trabajador 1 12 678.00$          8,136.00$             683.60$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      10,819.60$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 Trabajador 2 12 728.00$          17,472.00$           1,459.01$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      22,931.01$           

C Confianza 91.01 03 - Finanzas 03 Director 1 12 2,357.00$      28,284.00$           2,224.93$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      32,508.93$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 Aux. Contabilidad II 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 Operador Sist. Electronico 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 Secretaría 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 Agente Comprador 1 12 1,427.00$      17,124.00$           1,371.19$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      20,495.19$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Oficial Administrativo 1 12 1,498.00$      17,976.00$           1,436.36$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      21,412.36$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Oficial Administrativo 1 12 1,473.00$      17,676.00$           1,413.41$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      21,089.41$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Oficial Administrativo 1 12 1,406.00$      16,872.00$           1,351.91$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      20,223.91$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Oficial Administrativo 3 12 1,228.00$      44,208.00$           3,565.51$             SI 3,600.00$             SI 2,400.00$             NO -$                      53,773.51$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Oficial Administrativo 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Oficinista 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Oficinista 5 12 1,228.00$      73,680.00$           5,942.52$             SI 6,000.00$             SI 4,000.00$             NO -$                      89,622.52$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Oficinista 1 12 728.00$          8,736.00$             729.50$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      11,465.50$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Oficinista 1 12 678.00$          8,136.00$             683.60$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      10,819.60$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Recaudadora Oficial 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Recaudador Auxiliar 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Auxiliar de Contabilidad I 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Auxiliar de Contabilidad I 1 12 935.00$          11,220.00$           919.53$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      14,139.53$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Contador I 1 12 1,521.00$      18,252.00$           1,457.48$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      21,709.48$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Pagador Oficial 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,211.45$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,247.45$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 Guardian 1 12 1,150.00$      13,800.00$           1,116.90$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      16,916.90$           

C Confianza 91.01 04 - Obras Públicas 04 Director 1 12 1,744.00$      20,928.00$           1,662.19$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      24,590.19$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 Ayudante Administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,571.31$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      23,311.31$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 Conductor de Vehiculo Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 Trabajador 2 12 1,328.00$      31,872.00$           2,560.61$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      38,432.61$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 Trabajador 4 12 1,093.00$      52,464.00$           4,258.30$             SI 4,800.00$             SI 3,200.00$             NO -$                      64,722.30$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Supervisor de Ornato 1 12 1,392.00$      16,704.00$           1,339.06$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      20,043.06$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Secretaria 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Oficinista 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Oficinista 2 12 1,228.00$      29,472.00$           2,377.01$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      35,849.01$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Oficial Administrativo 2 12 1,498.00$      35,952.00$           2,872.73$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      42,824.73$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Oficial Administrativo 1 12 1,361.00$      16,332.00$           1,310.60$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,642.60$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Oficial Administrativo 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           
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MUNICIPIO DE: AÑASCO OGP-2M

AÑO FISCAL: 2022-2023 Rev. 23/febrero/2022

CONFIANZA, REGULAR Y TRANSITORIO

7.65%  $ 100.00  $     800.00  $         -   

Seguro

Social

Aport. 

Plan 

Bono de 

Navidad a 

Bono de 

Verano a 

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS
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Dpto.
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Categoría

Num. de
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Sub.

Prog.
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Plan Médico Bono de VeranoBono de Navidad

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Conductor de Vehiculo Pesado 2 12 1,328.00$      31,872.00$           2,560.61$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      38,432.61$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Conductor de Vehiculo Pesado 2 12 1,278.00$      30,672.00$           2,468.81$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      37,140.81$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Conductor de Vehiculo Pesado 2 12 1,253.00$      30,072.00$           2,422.91$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      36,494.91$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Supervisor de Construccion 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Carpintero 2 12 1,328.00$      31,872.00$           2,560.61$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      38,432.61$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Carpintero 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Albañil 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,188.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,924.50$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Operador de Vehiculo Pesado 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 1 12 1,498.00$      17,976.00$           1,436.36$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      21,412.36$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 2 12 1,328.00$      31,872.00$           2,560.61$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      38,432.61$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 6 12 1,253.00$      90,216.00$           7,268.72$             SI 7,200.00$             SI 4,800.00$             NO -$                      109,484.72$         

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 2 12 1,278.00$      30,672.00$           2,468.81$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      37,140.81$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 17 12 1,228.00$      250,512.00$         20,204.57$           SI 20,400.00$           SI 13,600.00$           NO -$                      304,716.57$         

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 2 12 1,043.00$      25,032.00$           2,037.35$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      31,069.35$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 1 12 1,018.00$      12,216.00$           995.72$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      15,211.72$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 1 12 935.00$          11,220.00$           919.53$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      14,139.53$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 1 12 778.00$          9,336.00$             775.40$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      12,111.40$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 2 12 728.00$          17,472.00$           1,459.01$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      22,931.01$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 2 12 703.00$          16,872.00$           1,413.11$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      22,285.11$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Trbajador 1 12 678.00$          8,136.00$             683.60$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      10,819.60$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Guardian 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,188.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,924.50$           

DT Diferencial Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 Conductor de Vehiculo Pesado 1 12 689.00$          8,268.00$             632.50$                NO -$                      NO -$                      NO -$                      8,900.50$             

C Confianza 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 Director 1 12 1,911.00$      22,932.00$           1,815.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      26,747.50$           

R Regular 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 Guardian 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 Oficial de Defensa Civil 6 12 1,328.00$      95,616.00$           7,681.82$             SI 7,200.00$             SI 4,800.00$             NO -$                      115,297.82$         

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 Oficinista 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,211.45$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,247.45$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 Oficnista 2 12 1,278.00$      30,672.00$           2,468.81$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      37,140.81$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 Policia Municipal (SGP) 2 12 1,818.00$      43,632.00$           3,460.25$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      51,092.25$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 Policia Municipal 4 12 1,743.00$      83,664.00$           6,645.10$             SI 4,800.00$             SI 3,200.00$             NO -$                      98,309.10$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 Guardian 2 12 1,328.00$      31,872.00$           2,560.61$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      38,432.61$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 Oficinista 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 07 - Guardia Municipal 07 Oficinista 1 12 1,043.00$      12,516.00$           1,018.67$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      15,534.67$           

T Transitorio 91.05 07 - Guardia Municipal 07 Guardian 4 12 1,328.00$      63,744.00$           5,121.22$             SI 4,800.00$             SI 3,200.00$             NO -$                      76,865.22$           

T Transitorio 91.05 07 - Guardia Municipal 07 Guardian 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,188.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,924.50$           

C Confianza 91.01 08 - Recursos Humanos 08 Director(a) 1 12 2,076.00$      24,912.00$           1,966.97$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      28,878.97$           

C Confianza 91.01 08 - Recursos Humanos 08 Ayudante Administrativo 3 12 1,645.00$      59,220.00$           4,713.93$             SI 3,600.00$             SI 2,400.00$             NO -$                      69,933.93$           

R Regular 91.01 08 - Recursos Humanos 08 Auxiliar Administración de Personal 1 12 1,548.00$      18,576.00$           1,482.26$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      22,058.26$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 Oficial Administrativo 1 12 1,498.00$      17,976.00$           1,436.36$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      21,412.36$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 Oficial Administrativo 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,188.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,924.50$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 Oficial Administrativo 1 12 1,398.00$      16,776.00$           1,344.56$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      20,120.56$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 Secretaria 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 Secretaria 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,211.45$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,247.45$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 Oficinista 1 12 1,498.00$      17,976.00$           1,436.36$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      21,412.36$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 Oficinista 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 Oficinista 4 12 1,228.00$      58,944.00$           4,754.02$             SI 4,800.00$             SI 3,200.00$             NO -$                      71,698.02$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 Oficinista 1 12 993.00$          11,916.00$           972.77$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      14,888.77$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 Trabajador 2 12 678.00$          16,272.00$           1,367.21$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      21,639.21$           

DC Diferencial Confianza 91.01 08 - Recursos Humanos 08 Director 1 12 300.00$          3,600.00$             275.40$                NO -$                      NO -$                      NO -$                      3,875.40$             

DC Diferencial Confianza 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 Ayudante Administrativo 1 12 10.00$            120.00$                9.18$                    NO -$                      NO -$                      NO -$                      129.18$                

R Regular 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 Oficinista 1 12 1,510.90$      18,130.80$           1,448.21$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      21,579.01$           

R Regular 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 Facilitador de Rec y Deportes 3 12 1,328.00$      47,808.00$           3,840.91$             SI 3,600.00$             SI 2,400.00$             NO -$                      57,648.91$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Oficinista 1 12 678.00$          8,136.00$             683.60$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      10,819.60$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Oficial Administrativo 1 12 1,335.00$      16,020.00$           1,286.73$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,306.73$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Oficial Administrativo 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,211.45$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,247.45$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Trabajador 1 12 1,018.00$      12,216.00$           995.72$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      15,211.72$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           972.77$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      14,888.77$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Trabajador Estruc Rec y Dep 2 12 1,278.00$      30,672.00$           2,468.81$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      37,140.81$           
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T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Trabajador Estruc Rec y Dep 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,211.45$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,247.45$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Trabajador Estruc Rec y Dep 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,188.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,924.50$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Trabajador Estruc Rec y Dep 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,064.57$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      16,180.57$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 Trabajador Estruc Rec y Dep 1 12 1,018.00$      12,216.00$           995.72$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      15,211.72$           

DC Diferencial Confianza 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Ayudante Administrativo 1 12 300.00$          3,600.00$             275.40$                NO -$                      NO -$                      NO -$                      3,875.40$             

C Confianza 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Director 1 12 1,758.00$      21,096.00$           1,675.04$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      24,771.04$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Conductor de Vehiculo Pesado 6 12 1,328.00$      95,616.00$           7,681.82$             SI 7,200.00$             SI 4,800.00$             NO -$                      115,297.82$         

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Conductor de Vehiculo Pesado 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,188.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,924.50$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Conductor de Vehiculo Liviano 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Trabajador 2 12 1,093.00$      26,232.00$           2,129.15$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      32,361.15$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Oficinista Mecanografa II 1 12 739.00$          8,868.00$             739.60$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      11,607.60$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Operador de Vehiculo Pesado 2 12 1,328.00$      31,872.00$           2,560.61$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      38,432.61$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Conductor de Vehiculo Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Conductor de Vehiculo Pesado 2 12 1,253.00$      30,072.00$           2,422.91$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      36,494.91$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Supervisor de Saneamiento 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Guardian 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,188.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,924.50$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,188.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,924.50$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Trabajador 3 12 1,093.00$      39,348.00$           3,193.72$             SI 3,600.00$             SI 2,400.00$             NO -$                      48,541.72$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Trabajador 4 12 1,043.00$      50,064.00$           4,074.70$             SI 4,800.00$             SI 3,200.00$             NO -$                      62,138.70$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Trabajador 2 12 1,018.00$      24,432.00$           1,991.45$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      30,423.45$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 Trabajador 5 12 993.00$          59,580.00$           4,863.87$             SI 6,000.00$             SI 4,000.00$             NO -$                      74,443.87$           

C Confianza 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 Director(a) 1 12 1,761.00$      21,132.00$           1,677.80$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      24,809.80$           

C Confianza 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 Ayudante Administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,571.31$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      23,311.31$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 Conductor de Vehiculo Pesado 2 12 1,328.00$      31,872.00$           2,560.61$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      38,432.61$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 Oficinista 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,064.57$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      16,180.57$           

DR Diferencial Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 Oficinista 1 12 300.00$          3,600.00$             275.40$                NO -$                      NO -$                      NO -$                      3,875.40$             

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Tecnico Social 1 12 1,400.00$      16,800.00$           1,346.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      20,146.40$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Oficinista 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,211.45$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,247.45$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Oficial Administrativo 2 12 1,253.00$      30,072.00$           2,422.91$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      36,494.91$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Cocinera 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Cocinera 3 12 1,253.00$      45,108.00$           3,634.36$             SI 3,600.00$             SI 2,400.00$             NO -$                      54,742.36$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Cocinera 1 12 1,018.00$      12,216.00$           995.72$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      15,211.72$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Cocinera 1 12 678.00$          8,136.00$             683.60$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      10,819.60$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Enfermera 1 12 1,200.00$      14,400.00$           1,162.80$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,562.80$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Supervisora de Alimentos 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Conductor de Vehiculo Pesado 2 12 1,253.00$      30,072.00$           2,422.91$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      36,494.91$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Trabajador 1 12 728.00$          8,736.00$             729.50$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      11,465.50$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Ama de Llaves 6 12 778.00$          56,016.00$           4,652.42$             SI 7,200.00$             SI 4,800.00$             NO -$                      72,668.42$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Ama de Llaves 17 12 728.00$          148,512.00$         12,401.57$           SI 20,400.00$           SI 13,600.00$           NO -$                      194,913.57$         

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Ama de Llaves 1 12 703.00$          8,436.00$             706.55$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      11,142.55$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 Ama de Llaves 4 12 678.00$          32,544.00$           2,734.42$             SI 4,800.00$             SI 3,200.00$             NO -$                      43,278.42$           

C Confianza 91.01 04 - Obras Públicas 04 22 Ayudante Administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,571.31$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      23,311.31$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 22 Trabajador 2 12 1,250.00$      30,000.00$           2,417.40$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      36,417.40$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 22 Carpintero 1 12 1,171.00$      14,052.00$           1,136.18$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,188.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 22 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,211.45$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,247.45$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 22 Trabajador 3 12 993.00$          35,748.00$           2,918.32$             SI 3,600.00$             SI 2,400.00$             NO -$                      44,666.32$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 22 Trabajador 1 12 835.00$          10,020.00$           827.73$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      12,847.73$           

C Confianza 91.01 19 - Secretaría Municipal 19 Secretaría Municipal 1 12 1,744.00$      20,928.00$           1,662.19$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      24,590.19$           

T Transitorio 91.05 19 - Secretaría Municipal 19 Oficial Administrativo 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,188.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,924.50$           

T Transitorio 91.05 19 - Secretaría Municipal 19 Oficinista 1 12 1,043.00$      12,516.00$           1,018.67$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      15,534.67$           

T Transitorio 91.05 19 - Secretaría Municipal 19 Oficinista 1 12 678.00$          8,136.00$             683.60$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      10,819.60$           

C Confianza 91.01 21 - Auditoría Interna 21 Auditor(a) Interno 1 12 1,726.00$      20,712.00$           1,645.67$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      24,357.67$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 08 Mecanico Vehiculo Motor Pesado 1 12 1,427.00$      17,124.00$           1,371.19$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      20,495.19$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 08 Mecanico Vehiculo Motor Pesado 1 12 1,351.00$      16,212.00$           1,301.42$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,513.42$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor Vehiculo Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor Vehiculo Liviano 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           
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R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor Vehiculo Liviano 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,188.50$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      17,924.50$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 08 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 08 Guardalmacen 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor Vehiculo Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor Vehiculo Pesado 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Trabajador Servicio Automotriz 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

C Confianza 91.01 43 - Reciclaje 43 Ayudante Administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,571.31$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      23,311.31$           

R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 Conductor de Vehiculo Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,280.30$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      19,216.30$           

R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,064.57$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      16,180.57$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 Oficial Administrativo 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,234.40$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,570.40$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 Oficial Administrativo 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,211.45$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,247.45$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 Conductor de Vehiculo Pesado 1 12 1,018.00$      12,216.00$           995.72$                SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      15,211.72$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 Trabajador 2 12 1,278.00$      30,672.00$           2,468.81$             SI 2,400.00$             SI 1,600.00$             NO -$                      37,140.81$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,211.45$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      18,247.45$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 Trabajador 1 12 1,043.00$      12,516.00$           1,018.67$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      15,534.67$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 35 Ayudante Administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,571.31$             SI 1,200.00$             SI 800.00$                NO -$                      23,311.31$           

320 242,280.65$  4,657,915.80$     375,424.96$         375,600.00$         249,600.00$         -$                      5,658,540.76$     
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